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Oğuz Kağan der ki:
“Nice sırtlan yuvasına devlet kurduk ama içimiz-

deki hainlerle baş edemedik.”
Tarih boyunca kurulan Türk devletlerinin en 

büyük sorunu, her zaman “içimizdeki hainler” 
olmuştur.

Dede Korkut da şöyle söyler:
“Kahpe içerden olunca kapı kilit tutmaz, oğul; 

halkın içinde bozgunculuk yapan haindir, oğul!”
Bu sözler, içimizdeki hainlerin millet için ne denli 

büyük bir tehdit oluşturduğunu asırlardır gözler 
önüne sermektedir.

Günümüzde, Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti 
(KKTC) üzerinde oynanan oyunların yoğunlaştığı 
bu süreçte, Türk maskesi takmış bazı unsurlar da 
harekete geçmiştir. Bu kişilerin temel amacı, KK-
TC’de Türk milletinin millî ve manevî değerlerinin 
kök salmasını engellemektir.

KKTC’de yaşayan bu unsurlar, her ne kadar 
Türk görünseler de Türkiye’ye ve Türk milletinin 
tüm değer yargılarına karşı derin bir nefret bes-
lemektedir. Ne zaman konu Türkiye olsa yüzlerini 
buruşturan bu zihniyet, söz konusu Rumlar ol-
duğunda kardeşlik türküleri söylemekte; onların 
güdümünde yaşamaktan memnuniyet duyacak-
larını açıkça dile getirmektedir.

Mehmet Ali Talat ve Mustafa Akıncı, bu zihni-
yetin en belirgin temsilcileri olmuş; millî çizgiden 
uzak, teslimiyetçi bir tutumun sembolleri hâline 
gelmişlerdir.

Nitekim geçtiğimiz ay, Türkiye’yi KKTC’de işgalci 
ve sömürgeci olarak gören Kıbrıs Türk Orta Eğitim 
Öğretmenler Sendikası (KTOEÖS) Başkanı Selma 
Eylem’in, başörtüsü yasağını savunmak amacıyla 
Türkiye Cumhuriyeti’nin Lefkoşa Büyükelçiliği 
önünde yaptığı “Elçi defol!” açıklaması, bu zihni-
yetin hâlâ ne kadar diri olduğunu açıkça ortaya 
koymuştur.

Geçtiğimiz günlerde ise bu çizginin bir devamı 
olarak, KKTC’de “Gericilere Geçit Yok” başlıklı bir 
yürüyüş düzenlenmiştir. Sendikaların yanı sıra mu-
halefetteki CTP ve TKP’nin de destek verdiği bu yü-
rüyüşe; eski Cumhurbaşkanı Mustafa Akıncı’nın yanı 
sıra, Rauf Denktaş’ın oğlu ve DP eski genel başkanı 
Serdar Denktaş ile Kıbrıs’ın ilk Cumhurbaşkanı Fazıl 
Küçük’ün oğlu Mehmet Küçük de katılmıştır. Mitinge 
katılanların büyük çoğunluğu, Türkiye’yi KKTC’de 
işgalci olarak gören kesimlerden oluşmaktadır.

Serdar Denktaş ve Mehmet Küçük’ün; Türkiye’yi 
işgalci olarak gören ve kendilerini Rumlara daha 
yakın hisseden CTP ve TKP gibi partilerle aynı safta 
yer alması ve bu mitingdeki pozları, verilen tarihî 
mücadeleye açık bir saygısızlıktır.

Birçok haber sayfası ve sosyal medya paylaşı-
mında, yürüyüşte “İşgalci Türkiye Kıbrıs’tan Defol”, 
“İrademize Uzanan Üst-elleri Kıralım” ve “İşgale, 
İstilaya Geçit Vermeyeceğiz” gibi pankartların ta-
şındığı belirtilmiş olsa da kullanılan fotoğrafın 2022 
yılına ait olduğu sonradan ortaya çıkmıştır. Ancak 
bu fotoğrafın üç yıl öncesine ait olması, KKTC’de 
böyle bir zihniyetin var olmadığı anlamına gelme-
mektedir. Geçmişte de Türk görünümlü bazı hain-
lerin KKTC’de bu tür pankartlar taşıdığına, benzer 
sloganlar attığına defalarca şahit olduk. “Gericilere 
Geçit Yok” yürüyüşünde de farklı bir manzara yoktu.

Mustafa Kemal Atatürk’ün 1937 yılında söylediği 
şu söz hâlâ kulaklarımızda yankılanıyor:

“Efendiler, Kıbrıs düşman elinde bulunduğu sü-
rece ikmal yollarımız tıkanır. Kıbrıs’a dikkat ediniz. 
Bu ada bizim için çok önemlidir...”

Ancak bugün Atatürk’ün bu uyarılarına rağmen 
onun kurduğu partinin genel başkanı Özgür Özel’in; 
KKTC’deki “Türkiye Kıbrıs’ta işgalcidir” diyen Rum 
sevdalısı CTP için “CTP bizim kardeş partimizdir” 
demesi; Oğuz Kağan’ın da, Dede Korkut’un da sözle-
rini bir kez daha haklı çıkarmaktadır. KKTC üzerin-
de bir elin düğmeye bastığı artık alenen ortadadır. 
Atatürk’ün yıllar önce yaptığı “Kıbrıs’a dikkat edi-
niz” uyarısına her zamankinden daha fazla kulak 
vermemiz gereken bir dönemden geçiyoruz.

Unutulmamalıdır ki biz, Kıbrıs’ta işgalci değiliz; 
vatan toprağında, yuvamızdayız.

YILDIRAY  
ÇİÇEK 

 

BASYAZI

Sosyal medyada halkı yanıltıcı ve kuş-
kuları yoğunlaştırıcı iddiaların ahlaksızca 

paylaşıldığını belirten Bahçeli, “CHP'ye kay-
yum atanacak tantanası koparanlar içimize 
kadar yuvalanmış şeytanlardır. CHP’ye 
kayyum hem doğru değil hem de mümkün 
değildir. Zira CHP zaten fiili vesayet ve kay-
yum yönetimiyle kendi kendini yiyip bitiren 
canlı bir organizmaya dönüşmüştür” dedi. 

Bahçeli, “Üniversite gençliğinin kışkırtıl-
masından sonra lise öğrencilerinin okul 

önlerinde protesto nöbetine sokulması, milli 
eğitim sistemi içinde rutin bir uygulamadan 
medet umulması suçtur, sorumsuzluktur, 
insaf ve vicdan yokluğudur. Milli Eğitim Ba-
kanımız yalnız değildir, CHP Genel Başka-
nı'nın iğrenç sözleri kendisine dönmüş ve 
şahsıyla örtüşmüştür” diye konuştu.

Can Atalay hakkında Anayasa 
Mahkemesi tarafından veri-
len kararı TBMM’de okutan 
CHP’li Meclis Başkanvekili’ne 
tepki gösteren Bahçeli, “Yasa, 
Anayasa ve iç tüzüğe aykırı 
olan bu karar yok hükmün-

dedir. Bu davranış sinsilik, kötü niyetlilik, 
densizliktir. CHP işte budur. CHP'li Meclis 
Başkanvekili ve CHP'li kâtip üye derhâl istifa 
etmelidir” açıklamasını yaptı. l 09
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TÜRK DEVLETLERİ  
TEŞKİLATI NE YAPMALI?

UFUK AKAY 6
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KÂBUSU
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BİTİREN ORGANİZMA
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Merkez Bankası (MB), politika faizi olan 
bir hafta vadeli repo ihale faiz oranını 350 

baz puan yükseltti. Buna göre, haftalık repo 
faizi %42,50’den yüzde 46’ya çıktı. MB, “Enf-
lasyonun ana eğilimini geriletecek ve enf-
lasyonu orta vadede yüzde 5 hedefine ulaştı-
racak tüm para politikası araçları kararlılıkla 
kullanılacaktır” açıklaması yaptı. l 04

Milli Savunma Bakanlığı, Yunanistan’ın 
ilan ettiği ‘Deniz Mekansal Planlama-

sı’nın uluslararası hukuka aykırı olduğunu 
belirterek, “Yunanistan’ın mevcut anlaş-
mazlıkları göz ardı eden ve Türk tarafının 
haklarını ihlal eden tek yanlı tasarrufları, 
iddia ve açıklamaları kabul edilemez. Bun-
ların ülkemiz açısından hiçbir hukuki  
değeri yoktur” açıklaması yaptı. l 07

Ticaret Bakanlığı Gümrükler Muhafaza 
Genel Müdürlüğü ekiplerinin çalışmala-

rı sonucu, yurt dışından emekli olmuş gibi 
gösterilen bazı kişilerin, sahte emeklilik 
belgeleriyle Kapıkule Sınır Kapısı’ndan 
Türkiye’ye sokmak istedikleri  lüks araçlar 
yakalandı. Milyonlarca lira değerinde çok 
sayıda araca el konuldu.  l 06

Türkiye’den Yunanistan’a  

UYARI!

Lüks araclarda  
emeklilik oyunu

MB, politika faizini 
yüzde 46’ya cıkardı

Erdoğan, “Şimdi bunu farklı bir aşamaya 
taşıyoruz. 'Terörsüz Türkiye' hedefimize 

ulaşmak için kardeşliğimizi daha da güç-
lendirecek adımlar atıyoruz. Bugüne kadar 
sabırla,  kararlılıkla ve hassasiyetle süreci 
yönettik. Netice alana kadar aynen devam. 
40 yıldır kanımızı emen, kaynaklarımızı 
sömüren, kardeşi kardeşe kırdıran terör 
belasından tamamıyla kurtulup, 'terörsüz 
Türkiye' hedefine vardığımızda önümüzde 
yepyeni bir sayfa açılacak” dedi. l 08

Uzman Erbaş Komando Temel Kursu Mezuniyet ve Bröve Takma Töreni'nde konuşan Cumhurbaşkanı Erdoğan,  yapılan ba-
şarılı operasyonlarla terör örgütünün Türkiye'deki eylem kapasitesi ve varlığını etkisiz hâle getirdiklerini belirterek, Suriye 
ve Irak'ın kuzeyine gerçekleştirilen sınır ötesi harekâtlarla da  terörü kaynağında kurutma noktasına geldiklerini söyledi.  

YENİ BİR SAYFA AÇILACAK

MHP Lideri Devlet Bahçeli, sosyal medyada halkı yanıltıcı iddiaların 
paylaşıldığını belirterek, “CHP’ye kayyum hem doğru değil hem de 
mümkün değildir. Zira CHP zaten fiili vesayet ve kayyum yönetimiyle 
kendi kendini yiyip bitiren canlı bir organizmaya dönüşmüştür” dedi. 

Cumhurbaşkanı Tayyip 
Erdoğan,  40 yıldır kanımızı 
emen, kaynaklarımızı 
sömüren, kardeşi kardeşe 
kırdıran terör belasından 
tamamıyla kurtulmak üzere 
olduğumuzu söyledi.

İstanbul Havalimanı’nda üç 
uçağın birbirinden tamamen 

bağımsız pistlere aynı anda iniş 
veya kalkış yapabildiği ‘eş  
zamanlı üçlü bağımsız pist  

operasyonu’ başladı. 

ATATÜRK: “KIBRIS’A 
DİKKAT EDİNİZ”

iRAN’A SALDIRIYI
TRUMP ENGELLEDi
Haberi Sayfa l 10

1 2 3

HAVACILIKTA TARiHi ADIM
Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Abdulkadir Uraloğlu, “Bu, Türkiye ve Avrupa’da ilk olmanın öte-
sinde, küresel havacılıkta da tarihi bir adım. Bu uygulamayı ABD’nin ardından hayata geçiren 
tek ülke Türkiye. Bu sistemle trafik akışı hızlanacak, yolcularımıza daha hızlı, daha güvenli 
hizmet sunulacak, gecikmeler minimuma inecek, yakıt tasarrufu sağlanacak” dedi. l 04

CHP’YE  
KAYYUM
DOĞRU 
DEĞIL

DAHA YAPACAK 
COK SEY VAR

TEDAVIYE İYİ 
YANIT VERİYOR

TBMM Başkanvekili ve DEM Parti 
İstanbul Milletvekili Sırrı Süreyya 
Önder'e acil şifa dileyen MHP Genel 
Başkanı Devlet Bahçeli, "Sırrı Bey, 
Allah'ın yardımı, doktorlarımızın 
desteği ve kendi direnciyle inşal-
lah bu zor günleri atlatacaktır. Te-
rörsüz Türkiye hedefinde inanıyo-
rum ki daha yapacağımız pek çok 
şey vardır" ifadelerini kullandı.  

Aort damarındaki yırtık 
nedeniyle 12 saatlik bir 

ameliyatın ardından yoğun 
bakıma alınan TBMM Mec-

lis Başkanvekili ve DEM 
Parti İstanbul Milletvekili 

Sırrı Süreyya Önder’in 
sağlık durumu iyiye gidi-

yor. Doktorları, “Geldiği 
güne göre daha iyi. Teda-

vilere olumlu yanıt veriyor. 
Yoğun bakım sürecimiz 

devam ediyor ve uzun bir 
zamana ihtiyacımız var” 

açıklaması yaptı. l 08

Adalet Bakanı Yılmaz Tunç, 
‘CHP'ye kayyum atanacağına’ 

ilişkin paylaşımlarla ilgili Ankara 
Cumhuriyet Başsavcılığınca ‘halkı 
yanıltıcı bilgiyi alenen yayma’ su-
çundan soruşturma başlatıldığını 
bildirdi. Soruşturma kapsamında 
Rasim Ozan Kütahyalı için gözaltı 
kararı verildi. DEM Parti İmralı he-
yetinin Bakan Tunç ile yapacağı 
görüşme de ertelendi. l 08

İddialara soruşturma

Abdulkadir 
Uraloğlu

Sırrı  
Süreyya 
Önder

Yılmaz Tunç Rasim Ozan Kütahyalı

Can Atalay
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Talas Belediye Başkanı 
Mustafa Yalçın, Türki-

ye-Azerbaycan ilişkilerinin 
gelişimine yönelik yaptığı ça-
lışmalardan dolayı Azerbaycan 
hûkumeti tarafından 'Hizmet 
Madalyası' ile ödüllendirildi. 
Başkan Yalçın ödülünü, Azer-
baycan'ın başkenti Bakü'de 
düzenlenen törenle Diaspora 
Bakanı Fuad Muradov'dan aldı.

Törene TBMM Milli Sa-
vunma Komisyonu Başkanı 
Hulusi Akar’ın yani sıra AK 
Parti Kayseri Milletvekili Sayın 
Bayar Özsoy, AK Parti Kayseri 
İl Başkanı Hüseyin Okandan, 
ERÜ Rektörü Prof. Dr. Fatih 
Altun, Develi Belediye Başkanı 
Adem Şengül’de katıldı.Başkan 
Yalçın’a,Talas ilçesinde yapımı-
nı gerçekleştirdiği Azerbaycan 
Kardeşlik Parkı, Şuşa Evi ve 
İsa Bulağı'ndan dolayı Hizmet 
Madalyası verildi. 

Başkan Yalçın, konuya dair 
yapmış olduğu açıklamada 
"Talas'ta yapımını gerçek-
leştirdiğimiz Azerbaycan 
Kardeşlik Parkı, Şuşa Evi ve İsa 
Bulağı'ndan dolayı Azerbaycan 
Diaspora Bakanı Fuad Maradov 
tarafından Hizmet Madalyası 
ile taltif edildik. Bu eserlerin 
ilçemize kazandırılmasında 
emeği geçen mesai arkadaş-
larım ve tüm Talaslı hemşeh-
rilerim adına bu ödülü almak 
benim için onurdur" dedi.

Azerbaycan’dan 
Başkan Yalçın’a 
BÜYÜK ONUR

Çankırı Valiliği koordinasyonunda, 
Çankırı Belediyesi, Türkiye Cumhuriyeti 

Devlet Demiryolları (TCDD), Kuzey Anadolu 
Kalkınma Ajansı (KUZKA), Çankırı İl Kültür 
ve Turizm Müdürlüğü ile seyahat acente-
lerinin iş birliği ile hayata geçirilen Turistik 
Tuz Ekspresi, yeni sezona iddialı bir giriş 
yaptı.1934 yılında Çankırı’da hizmet veren 
Tenezzüh Treni'ni 90 yıl sonra canlandırıldığı 
Turistik Tuz Ekspresi turizm dünyasında bü-
yük ilgi uyandırarak yolcu sayısını şimdiden 
4 bine ulaştırdı. Yolcuları Çankırı Garı’nda 
karşılayan Belediye Başkanı İsmail Hakkı 
Esen, Çankırı’nın tarihi ve kültürü ile akıl-

larda kalıcı bir iz bırakmasından memnun 
olduklarını söyledi. 

Yeni sezonunun  
ilk düdüğünü çaldı

 Yeni sezonun ilk günübirlik gezisine 
Ankara Garı’ndan hareket eden tren, üç 
saatlik yolculuğun ardından Çankırı Garı’na 
ulaştı. Yolcular, gar binasında Çankırı Belediye 
Başkanı İsmail Hakkı Esen ve Çankırı Valisi 
Mustafa Fırat Taşolar tarafından karşılandı. 
Ziyaretçiler, ilk duraklarında yaren ekibinin yö-
resel oyununa eşlik ederek eğlenmeye başladı.

TUZ EKSPRESI YOLCU SAYISI 4 BINE ULAŞTI

BURSA YILDIRIM’DA 
AILE CALISTAYI

           BURSA YILDIRIM BELEDIYESI VE BURSA TEKNIK 
ÜNIVERSITESI IŞ BIRLIĞIYLE “AILE ÇALIŞTAYI” DÜZENLENDI.

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan tarafından 2025 yılının 

“Aile Yılı” ilan edilmesi kapsamın-
da Yıldırım Belediyesi ile Bursa 
Teknik Üniversitesi iş birliğinde Aile 
Çalıştayı düzenlendi. Barış Manço 
Kültür Merkezi’nde gerçekleştirilen 
organizasyona Yıldırım Belediye 
Başkanı Oktay Yılmaz, Bursa Teknik 
Üniversitesi Rektörü Naci Çağlar, 
Yıldırım İlçe Kaymakamı Metin 
Esen, AK Parti Bursa Milletvekil-
leri Emine Yavuz Gözgeç ve Emel 
Gözükara Durmaz, Bursa Aile ve 
Sosyal Hizmetler İl Müdürü Faruk 
Uysal’ın yanı sıra akademisyenler, 
sivil toplum kuruluşu temsilcileri ve 
çok sayıda vatandaş katıldı.

Güçlü aile, güçlü toplum
2025 yılında yeni evlenecek çiftlere 

ücretsiz danışmanlık hizmeti ve 500 
ailenin düğünü gibi birçok projeyi 
gerçekleştireceklerini söyleyen Yıldı-
rım Belediye Başkanı Oktay Yılmaz, 
“Kadın, ailenin hem ayrılmaz bir 
parçası hem de lokomotifidir. Düzen-
lediğimiz çalıştayın, gerçekleştirece-
ğimiz çalışmalara rehberlik edeceğini 
düşünüyoruz. Aile, en kadim ve köklü 
müesseselerimizden birisidir. Sosyal 
ve kültürel dokumuzun örülmesinde, 
asırlar ötesinden sürüp gelen değerle-
rimizin bugüne ulaşmasında aile daima 
hayati rol oynamıştır. Toplumun özünü, 
cevherini, çekirdeğini teşkil eden aile 
kurumu, milli ve manevi değerlerimizin 
muhafazasında bizler için vazgeçilmez 
bir yere ve öneme sahiptir. Yıldırım 
Belediyesi olarak, ‘2025 Aile Yılı’ kap-
samında, aile akademisi ile bütüncül 
bir eğitim sistemi, yeni evlenecek 
çiftlere ücretsiz danışmanlık hizmeti, 
500 ailemizin düğünü gibi birçok 
projeyi gerçekleştireceğiz. Aile bütün-
lüğünü ve ailenin sürekliliğini teşvik 
eden, çocuk ve gençlerin zihinsel ve 
ahlakına olumlu yönde katkı sağlayan, 
toplumsal değerleri gözeten, koruyucu, 
önleyici, eğitici, geliştirici, rehberlik 
edici hizmet ve faaliyetleri inşallah bu 
dönemde yürüteceğiz” dedi.

Bursa Teknik Üniversi-
tesi Rektörü Naci Çağ-

lar, “Bu çalıştay; günümüzde 
ailelerin karşılaştığı çok boyut-

lu sorunları sadece tartışmakla 
kalmayıp, çözüm önerileri üretmek 

için de eşsiz bir zemin sunmaktadır. 
Çalıştayımıza katılan kamu kurum tem-
silcileri, yerel yönetimler, akademisyen-

ler ve sivil toplum örgütlerinin her biri, 
aile kurumunun güçlendirilmesi süre-
cinde önemli bir paydaştır. Bursa Teknik 
Üniversitesi olarak bizler, bu ortak akıl ve 
iş birliği ruhuyla çalıştayımızın; yerelden 
ulusala uzanan güçlü bir aile politikası-
nın şekillenmesine katkı sağlayacağına 
yürekten inanıyoruz. Başta çalıştayın 
hayata geçirilmesinde emeği geçen 

Yıldırım Belediyemize, katkı sunan tüm 
kurum ve kuruluşlara, değerli akademis-
yen arkadaşlarıma ve tüm katılımcılara 
teşekkür ediyorum” dedi. Aile ve Sosyal 
Hizmetler İl Müdürü Faruk Uysal ise “Aile 
insanlığın ilk yuvası, kültürümüzün ilk 
mektebi, değerlerimizin ilk kuralıdır. Sev-
ginin mayasıyla yoğrulmuş, fedakârlıkla 
inşa edilmiş diliyle ayakta kalmış bir 

makamdır aile. Yıldırım Belediyemizce 
gerçekleştirilen ‘Aile Çalıştayı’ işte bu 
mukaddes kuruma sahip çıkmak, bunu 
anlamak ve geleceğe daha güçlü taşı-
mak adına atılmış önemli bir adımdır” 
ifadelerini kullandı. Program, ‘Sağlam 
Temeller’, ‘Ebeveynlik Yolculuğu’, ‘Çocu-
ğum Büyüyor’ ve ‘Ailede Yeni Dengeler’ 
oturumları ile devam etti.

Ziyaretçiler, Kaya Tuzunun Başkenti Çankırı’da 
yerin 150 metre altında bulunan ve dünyanın 
en büyük tuz mağaralarından biri olan Yer 
Altı Tuz Şehri’ni ziyaret etti. Çankırı'nın tarihi 
ve kültürel zenginliklerinin yerinde tanıtıldığı 
turistik gezi kapsamında ziyaretçiler, beledi-
yeye ait tüm medreseleri, müzeleri ve tarihi 
müzeleri ziyaret ederek zamanda yolculuk 

yaptı. Çankırı Belediye Başkanı İsmail Hakkı 
Esen, projenin Çankırı’nın tanıtımına katkı 
sunmasından ve şehrin sahip olduğu tarihî ve 
doğal güzelliklerin keşfedilmesinden büyük 
mutluluk duyduğunu ifade etti. Başkan Esen, 
yerli ve yabancı turistleri ağırlamaktan mem-
nuniyet duyduklarını belirterek, projede emeği 
geçen tüm kurumlara teşekkür etti.

TARIHI MEKÂNLARA HAYRAN KALDILAR

‘Bu şehir hepimizin
siyasetten arınacağız’

GÜMÜŞHANE 
BELEDIYE BAŞKANI 

VEDAT SONER BAŞER, 
1 YILLIK GÖREV 

SÜRESINI VE GÜMÜŞ-
HANE BELEDIYESININ 

GERÇEKLEŞTIRDIĞI 
ÇALIŞMALARI DÜ-
ZENLEMIŞ OLDUĞU 

BASIN TOPLANTISI ILE 
DEĞERLENDIRDI. 

ali disiplini 
sağlama hedefinde 

önemli mesafeler kat 
ettiklerini vurgulayan 

Başkan Başer, borçların 1 yıl gibi 
kısa bir sürede %95,66 oranında 
ödendiği ve belediyenin "borçsuz 
belediye" olma yolunda emin 
adımlarla ilerlediğini belirtti.

Gümüşhane Belediyesi 
Toplantı Salonu’nda gerçekleşen 
toplantıda, belediyenin bir yıllık 
çalışmaları ve 2025 yılı projeleri, 
yapay zekâ teknolojisi ile hazır-
lanan özel bir video aracılığıyla 
katılımcılara tanıtıldı. Programa, 
Milliyetçi Hareket Partisi (MHP) İl 
Başkanı Mete Kaya, Cumhuriyet 
Halk Partisi (CHP) İl Başkanı 
Özgür Deniz Demir, Yeniden Refah 
Partisi (YRP) İl Başkanı Ziya Nas, 

Gümüşhane Ticaret ve Sanayi 
Odası (GTSO) Başkanı İsmail 
Akçay ile belediye başkan yar-
dımcıları, belediye meclis üyeleri, 
STK temsilcileri, mahalle ve köy 
muhtarları, belediye birim amirleri 
ve basın mensupları katıldı. 

Başkan Başer, göreve geldik-
lerinde Gümüşhane Belediyesinin 
borcunun 515 milyon 574 bin TL 
olduğunu, ancak sıkı mali yönetim 
sayesinde bu miktarın 22 milyon 
377 bin 379 TL'ye düştüğünü 
belirtti. ”Genel Başkanımızın 
talimatları doğrultusunda israfı 
önledik, belediyeyi halkın emaneti 
olarak değerlendirip her kuruşu en 
verimli şekilde kullanmaya özen 
gösterdik. Şehrimize hak ettiği 
hizmeti sağlarken halkımızın 
güvenini de kazandık ”dedi.

M‘Halkın hizmetinde bir kurum 
olarak hareket ediyoruz’

Belediyenin kurumsal kimliğini 
güçlendirmeyi ve tüm şehir 

halkını kucaklayan bir anlayış be-
nimsediklerini belirten Başkan Başer, 
"Gümüşhane hepimizin şehri. Siyasi 
kimliklerimizi bir kenara bırakarak, 
halkımızın ihtiyaçlarını merkeze alan 
bir yönetim anlayışı geliştirdik" dedi. 
Şehrin ortak paydasını güçlendirmek 
adına halkın tüm katmanlarıyla 
diyalog içerisinde olduklarını ve bu 
anlayış sayesinde daha yaşana-
bilir, mutlu bir Gümüşhane için 
çalıştıklarını söyleyen Başkan Başer; 
"Belediye olarak siyasetten arınmış 
bir şekilde, halkın hizmetinde bir 
kurum olarak hareket ediyoruz" diye 

ekledi. Şehrin zaman kaybetmesinden 
duyduğu endişeyi paylaşarak, ekip 
olarak gece gündüz demeden çalıştık-
larını ve Gümüşhane’yi hak ettiği 
noktaya taşımak için ellerinden geleni 
yaptıklarını dile getirerek "En büyük 
korkum, görevde olduğum sürede 
şehrimize zaman kaybettirmek. Bu 
yüzden her daim çalışmayı sürdürü-
yoruz," ifadelerini kullandı. Halkın 
katkı ve önerilerini önemsediklerini 
vurgulayan Başkan Başer, şehrin tüm 
dinamiklerini harekete geçirerek daha 
güçlü bir Gümüşhane inşa etmeyi 
hedeflediklerini belirterek 2025 yılı 
projelerini de tüm hızıyla hayata 
geçireceklerini belirtti.

Vedat 
Soner 
Başer



Kayseri'nin Sarız ilçesinde sabah saatle-
rinde Mustafa Ö.'ye boş arazide başıboş 
köpekler saldırdı. Köpekleri mahalleli 
güçlükle uzaklaştırırken, ihbar üzerine 
olay yerine jandarma ve sağlık ekipleri 
sevk edildi. Sağlık ekiplerince yapılan 
kontrolde yaşlı adamın hayatını kaybet-
tiği belirlendi. Yaşlı adamın cansız bede-
ni, yapılan inceleme sonrası Sarız Devlet 
Hastanesi morguna kaldırıldı. Görgü 

tanığı Kemal Polat, yetkililerden başıboş 
köpekler için önlem alınmasını isteyerek, 
“Uyuyordum, Mustafa amcanın oğlu 
beni aradı, ‘Koş, köpekler babama saldır-
dı' dedi. Geldiğimde burada yatıyordu. 
Köpekler bizi bırakmıyor, cenazenin 
üzerinde bekliyordu. En son traktörle 
üzerlerine sürünce köpekler kaçtı. Baktık 
ki vefat etmiş. Yetkililerin bu köpekler 
için önlem alması lazım" dedi.
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CHP’nin başına 
Ekrem İmamoğ-
lu’nun desteğiyle 
genel başkan olan 

Özgür Özel’in gelmesi-
nin ardından parti adeta 
siyasi ve sosyal bir çürü-
menin girdabına sürük-
lenmiş ve bu girdaptan 
hâlâ çıkamamıştır. Özgür 
Özel’in göreve geldiği 
günden bu yana yaşa-
nanlara ve ortaya çıkan 
tartışmalara bakıldığında, 
Türkiye’nin en köklü par-
tisinin içine düşürüldüğü 
tablo gerçekten vahimdir.

Tartışmalı kurultayla 
başlayan sürecin ardın-
dan CHP’de yaşanmayan 
olumsuzluk ve şaibe 
kalmamıştır. Delegelerin 
parayla dönüştürüldü-
ğü iddialarından, CHP’li 
belediyelerde fırtına gibi 
esen yolsuzluk ve rüşvet 
operasyonlarına kadar 
birçok ahlaki çöküntü 
gündemi meşgul etmek-
tedir. CHP’li belediyeler 
hizmet üretemediği gibi 
şimdi de çalışanların ma-
aşını ödemede sıkıntılar 
yaşamaktadır.

Kemal Kılıçdaroğlu 
sonrası CHP’yi tarif et-
mek için bir yıl önce ka-
leme aldığım “Başı Kesik 
Tavuk Gibiler” başlıklı 
yazımda şu ifadeleri kul-
lanmıştım:

“CHP’yi takip ediyor-
sunuz değil mi? Adeta 
başı kesik tavuk gibi... 
Şuursuzca oradan ora-
ya koşturuyorlar. Ne 
yaptıkları belli ne de 
yapacakları... Siyasi parti 
değil, adeta panayır yeri 
gibi… Curcuna, tiyatro, 
ihanet, ihtiras, menfaat 
kavgası, şaibeler asla 
eksik olmuyor.

‘Başı kesik tavuk’ de-
mişken, CHP’nin Kemal 
Kılıçdaroğlu sonrası ya-
şadıkları aklıma geldi. 
Kemal Kılıçdaroğlu’nun 
hiçbir yönünü sevmesem 
de onunla mücadele et-
meyi, vatan için verilen 
bir mücadele olarak gö-
rüyordum. Ancak ondan 
sonra CHP’nin hali, ger-
çekten de ‘başı kesik ta-
vuk’ hikâyesine dönüştü. 
O bile siyasi çapsızlığına 
rağmen CHP’yi bugün-

künden daha iyi yöneti-
yor, öyle ya da böyle par-
tiye baş oluyormuş. Şimdi 
ise CHP’nin gerçekten 
bir başı yok. Kimi Özgür 
Özel’i baş görüyor, kimi 
ise Ekrem İmamoğlu’nu…

Ama yaşananlara 
bakıldığında, CHP’nin 
Kemal Kılıçdaroğlu son-
rası bir başı kalmamıştır. 
‘Başı kesik tavuk’ ben-
zetmesi bu nedenle tam 
da yerine oturmuştur.

Biliyorsunuz, ‘başı 
kesik tavuk’ olayı Ame-
rika’da gerçekten yaşan-
mış bir hadisedir. 
10 Eylül 1945’te, Colora-
do eyaletinde sahibine 
akşam yemeği olmak 
üzere kafası kesilen Mike 
adlı bir tavuk, tam 18 ay 
başsız yaşamayı başar-
mıştır. Sahibi boynunu 
keserken şah damarını 
ıskaladığı için Mike’ın bir 
kulağı ve beyninin bü-
yük bölümü vücudunda 
kalmış, bu da onun yaşa-
masına neden olmuştur. 
Ölümünden sonra Utah 
Üniversitesi’nde incelen-
miş ve nasıl hayatta kal-
dığı araştırılmıştır.

CHP yaklaşık 5 ay-
dır başsız yaşıyor. ‘Başı 
kesik tavuk’ 18 ay yaşa-
mıştı; bakalım, bu başsız 
hâliyle CHP ne kadar da-
yanacak?

CHP’de artık ne bir ilke 
kaldı, ne bir ölçü, ne de 
kuruluş amacından zerre 
bir esinti…”

Bu yazıyı bir yıl önce 
kaleme almıştım. Bugün 
itibarıyla CHP, yaklaşık 
bir buçuk yıldır başsız bir 
şekilde yol almaya çalı-
şıyor. Tabii buna “yaşa-
mak” denirse… “Yaşar ne 
yaşar ne yaşamaz” hali 
demek daha doğru olur.

Saraçhane’den (şim-
di Silivri) yönetilen 
CHP’nin, bu anlayış ve 
zihniyetle bir başa ka-
vuşması mümkün değil-
dir. Sağcı Anavatan Par-
tisi’nden gelip CHP’yi ele 
geçiren Ekrem İmamoğ-
lu’nun eliyle, çakma Che 
Guevara pozları takınan 
Özgür Özel’e emanet 
edilen bir CHP’den çıkan 
bu curcuna halinin ne 
bu topluma ne de Türk 

milletine herhangi bir 
faydası olmayacaktır.

CHP’nin, nefsinin esiri 
olmuşlar tarafından ele 
geçirildiği artık çok net 
bir biçimde ortadadır.

MHP Lideri Sayın 
Devlet Bahçeli, “CHP’ye 
kayyum atanacak” 
tartışmalarına öyle bir 
yorumda bulunmuştur 
ki, her kelimesi adeta bir 
tokat gibi olmuştur:

“CHP’ye kayyum hem 
doğru değildir hem de 
mümkün değildir. Zira 
CHP, zaten fiilî vesayet 
ve kayyum yönetimiyle 
kendi kendini yiyip biti-
ren canlı bir organizmaya 
dönüşmüştür. Mağduri-
yet pozlarına aldanacak 
hiç kimse yoktur. Herkes 
ne konuştuğunu, ne söy-
lediğini bilmek ve bunun 
ahlaki idrakine ermek 
mecburiyetindedir.”

Bu sözler, aynı za-
manda 1 Kasım 2015 
seçimleri sonrası MHP’yi 
ele geçirmek için ayakla-
nanlara siyasi ve hukuki 
destek veren CHP’ye 
siyasi ahlak ve adamlık 
dersi niteliğindedir.

Şaibe girdabına sap-
lanmış CHP’nin, toplum-
sal bir çatışmaya neden 
olmadan hem terbiye 
edilmesi hem de durdu-
rulması şarttır.

Hiperaktivite bozuk-
luğu derecesindeki bir 
dağınıklıkla gözü ayrı, 
kaşı ayrı oynayan Özgür 
Özel’in, Ekrem İmamoğ-
lu’na kendini ispatlama 
hırsı; artık Türkiye’yi 
yakabilecek, toplumsal 
huzuru tehdit edebilecek 
çılgınlıklara dönüşmüştür.

CHP siyasi çöküntü 
olarak dibi görmüş olabi-
lir, fakat hiç değilse Tür-
kiye’yi CHP’den koruya-
lım… Ekrem İmamoğlu ve 
Özgür Özel gibi iki “çizgi 
film karakteri”nin hırs-
ları, arzuları ve zafiyetleri 
yüzünden oluşan bu gir-
dapta; olan yine CHP’ye 
oluyor ancak Türkiye bu 
girdaba karşı dirayetli ol-
malıdır. Çünkü vandallığı 
kendine tatmin aracı gö-
ren Özgür Özel’in gidişatı 
Türkiye adına güvenli bir 
gidişat değildir.

yildiraycicek@turkgun.com Yildiraycicek9
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CHP'NİN SİYASİ 
ÇÜRÜMÜŞLÜĞÜ VE 

TÜRKİYE'Yİ YAKMA HIRSIBungalov skandalında 
TELEFONLAR 
INCELENDI
Sakarya'nın Sapanca ilçesinde bungalovda gizli 
kamera bulunması olayına ilişkin tutuklanan 
işletme sahibi Hüseyin K. ve ortağı olduğu belirtilen 
Tansel S. suçlamaları kabul etmedi. Yapılan 
incelemelerde şüphelilerden birinin cep telefonunda 
gizli kamerayla ilgili bazı materyaller tespit edildi.

stanbul'dan ailesi 
ile birlikte Sapanca 

ilçesi Uzunkum Ma-
hallesi'nde birden 

fazla bungalovun bulunduğu iş-
letmeye tatil için gelen M.K., evin 
tavan aydınlatma lambasından 
birinin farklı göründüğünü fark 
etmesi ile gizli kamera oldu-
ğunu anladı. M.K. polisi arayıp, 
durumu bildirerek işletmeden 
şikâyetçi oldu. İhbarla adrese 
gelen polis ekipleri, işletmede 
inceleme yaptı. İşletme sahi-
bine ait tüm dijital materyale el 
konuldu. Olaya ilişkin yürütü-
len soruşturma kapsamında 
gözaltına alınan işletme sahibi 
Hüseyin K. ve ortağı olduğu 
öne sürülen arkadaşı Tansel S. 
tutuklandı. Şüpheliler, Hüse-
yin K. ve Tansel S.'nin ifadeleri 
ortaya çıktı. Şüphelilerin polis ve 

savcılıkta 'özel hayatın gizliliğini 
ihlal' suçlamasıyla verdikleri 
ifadede Sapanca’da 3 bungalov 
yapıp ticarete başladıklarını ve 
devam ettiklerini söyledikleri 
belirtildi. Haklarındaki suçla-
maları reddeden 2 şüphelinin, 
internet üzerinden iletişime 
geçen müşterilere bungalovları 
kiraladıklarını, gizli kamera 
olayından da bilgilerinin olma-
dığını söylediği ifade edildi.

Telefonları kriminal 
incelemeye gönderildi
Cep telefonlarında da yapılan 

incelemede şüphelilerden birinde, 
gizli kamerayla ilgili bazı mater-
yallerin de bulunması üzerine 
Sapanca Cumhuriyet Savcılığının 
'kuvvetli suç şüphesi' gerekçe-
siyle tutuklamanın olduğu ifade 
edildi. Şüphelilerin telefonlarına 

da el konularak kriminal incele-
meye gönderildi. Bu arada, odada 
kullanılan avizeden çıkan ampul 
görünümlü kameranın Wi-Fi 
özelliğiyle canlı yayın yapabilecek 
niteliğe sahip olduğu belirlendi. 
Polis, hafıza kartı girişi bulunan 
gizli kameranın Wi-Fi özelli-
ğinden takip yaparak internet 
bağlantısından kriminal inceleme 
de başlattı. Söz konusu tesis ise 
Sapanca Belediyesi ekipleri tara-
fından süresiz kapatıldı.

Tesis mühürlendi
Öte yandan aynı bölgedeki 

Sapanca'nın önde gelen otelle-
rinden biri olan ve aynı zamanda 
zincir marka da olan, 91 bun-
galovun bulunduğu işletme de 
Sapanca Belediyesi tarafından, 
gerekli yasal izin ve ruhsatlara 
sahip olmadığından mühürlendi.

İ

Kayıp Cumali’den
kötü haber geldi

Adana'nın Karataş ilçesinde 12 
Nisan'da kaybolan 7 yaşındaki 

çocuğun cesedi bulundu. İl Jandar-
ma Komutanlığı ile İl Afet ve Acil 
Durum Müdürlüğü (AFAD) ekipleri, 
Bahçe Mahallesi'nde 12 Nisan'da 
kaybolan 7 yaşındaki Cumali 
Timi'nin bulunması için çalışmalara 
havanın aydınlanmasıyla yeniden 
başladı. Ekipler, mahalleden geçen 
derenin yanı sıra denizde ve karada 
da arama çalışmalarını sürdürdü. 

Zaman zaman gyrocopter destekli 
sürdürülen çalışmalarda iz takip 
köpeği ile drone da kullanıldı. 

Çocuğun cansız bedeni, ekip-
lerin çalışması sonucu mahalleden 
geçen derede bulundu. Cumali 
Timi'den haber alamayan ailesinin 
ihbarı üzerine arama çalışması 
başlatılmıştı. 12 Nisan'dan bu yana 
sürdürülen çalışmalarda jandarma 
ekiplerince, çocuğa ait olduğu belir-
tilen bir terlik derede bulunmuştu.

Küflü ve kurtlu 
11 ton ceviz 
ele geçirildi

Şanlıurfa'da baklava üre-
timinde kullanılmak üzere 

hazırlanan 11 ton küflenmiş ve 
kurtlanmış ceviz içi ele geçirildi. 
Cevizlere el konulurken, işletme 
sahipleri hakkında yasal işlem 
başlatıldı. Zabıta Müdürlüğü ile 
Tarım ve Orman İlçe Müdürlüğü 
ekiplerince, Organize Sanayi Böl-
gesi’nde baklava üretimi yapan 
bir iş yerinin deposunda denetim 
gerçekleştirildi. Denetimde koli-
ler içinde küflenmiş ve kurtlan-
mış 11 ton ceviz içi ele geçirildi. 
Ceviz içlerine imha edilmek üzere 
el konulurken, işletme sahipleri 
hakkında yasal işlem başlatıldı.

Başıboş köpekler can almaya devam ediyor
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İstanbul 
Havalimanı'nda eş 

zamanlı üçlü bağımsız 
pist dönemi başladı. 

Yeni sistemle İstanbul 
Havalimanı'na aynı 

anda 3 uçak iniş-
kalkış yapabiliyor. Bu 

operasyonu Avrupa'da 
gerçekleştirebilen tek 
ülke ise Türkiye oldu. 

Bakan Uraloğlu, "Bu 
uygulamayı ABD'nin 

ardından hayata 
geçiren tek ülke 

Türkiye oluyor" dedi.

Ulaştırma ve Altyapı Bakanı 
Abdulkadir Uraloğlu, İstan-
bul Havalimanı'nda üç uçağın 
birbirinden tamamen bağımsız 
pistlere aynı anda iniş veya kalkış 
yapabileceğini belirterek, "Bu, 
sadece Türkiye için değil, Avrupa 
havacılığı için de bir ilk olmanın 
ötesinde, küresel havacılıkta da 
tarihi bir adım. Bu uygulamayı 
ABD'nin ardından hayata geçiren 
tek ülke Türkiye oluyor" dedi.

İstanbul Havalimanı'nda üç 
uçağın birbirinden tamamen 
bağımsız pistlere aynı anda iniş 
veya kalkış yapabildiği "eş za-
manlı üçlü bağımsız pist operas-
yonu" dün başladı.

Bu sistem sayesinde İstan-
bul Havalimanı, Avrupa'da üçlü 
pist operasyonunu başlatan ilk 
meydan olurken, dünyada ise 
ABD'den sonra ikinci ülke olmayı 
başardı.

Söz konusu operasyonun 
başlaması dolayısıyla İstanbul 
Havalimanı'nda düzenlenen "Üçlü 
Pist Uçuş Operasyonu Başlangıç 
Töreni"nde konuşan Bakan Ura-
loğlu, Bakanlık olarak 2002'den 

beri sürdürdükleri sivil havacılık 
politikalarıyla sektörü özel işlet-
melere açarak rekabeti teşvik 
ettiklerini ve havacılıkta hızlı bir 
büyüme dönemi başlattıklarını 
söyledi.

İç hatlarda serbestleşmeyi 
hayata geçirerek bu alandaki 
rekabetin fitilini ateşlemelerinin 
sektör için milat olduğunu kay-
deden Uraloğlu, geldiklerinden 
bu yana 26 olan aktif havalimanı 
sayısını 58'e çıkardıklarını, dış 
hatlarda 50 ülkede 60 noktaya 
uçuş gerçekleştirirken bu sayıyı 
132 ülke ve 352 noktaya yük-
selttiklerini, iç ve dış hatlarda 
seyahat eden yolcu sayısını 34,5 
milyondan 230 milyonun üzerine 
ulaştırdıklarını anlattı.

Uraloğlu, Türkiye'nin muh-
teşem bir vizyon projesi olarak 
29 Ekim 2018'de kapılarını açan 
İstanbul Havalimanı'nın açıldığı 
günden bu yana ülkenin küre-
sel arenadaki vitrini olduğunu 
kaydederek, sözlerini şöyle sür-
dürdü: "90 milyonluk yıllık yolcu 
kapasitesiyle Türkiye'yi küre-
sel havacılığın zirvesine taşıdı. 

Milyonlarca yolcuyu ağırlayan bu 
modern yapı, Türkiye'nin ekono-
mik ve kültürel gücünü dünyaya 
duyururken, havacılıkta lider bir 
oyuncu hâline gelmesini sağla-
dı. Açıldıktan sonraki ilk senesi 
olan 2019 yılında 52 milyonun 
üzerinde yolcu ağırlayan havali-
manımız, 2023'te ise 76 milyonun 
üstünde yolcuya hizmet verdi. 
Yıllık 40 milyondan fazla yolcuya 
hizmet veren major havalimanla-
rı kategorisinde 80,1 milyon yolcu 
ağırlayarak kendi kategorisinde 
Avrupa'da ikinci, dünya genelinde 
ise 7'nci sırada yer aldı."

Kargo taşımacılığında  
    Avrupa'nın zirvesindeyiz

Bakan Uraloğlu, İstanbul Hava-
limanı'nın kargo ve yük taşıma-
cılığında 2024 yılında 1,97 milyon 
ton yük taşıyarak Avrupa'nın 
zirvesine yerleştiğini belirterek, 
"Bu yılın ilk çeyreğinde de 2024'e 
göre yolcu sayısında yaklaşık 190 
bin, uçak trafiğinde ise yaklaşık 
1500 adet artış olduğunu görü-
yoruz. 7-13 Nisan'da havalima-
nımızda günlük ortalama 1464 
uçuş gerçekleşerek Avrupa'daki 
en yoğun havalimanı oldu" diye 
konuştu.

Sürekli artış gösteren bu 
istatistiklerin ve kırılan rekor-
ların İstanbul Havalimanı'nın 
gücümüze ve potansiyelini ortaya 
koyduğunu dile getiren Uraloğlu, 
"Şimdi, eş zamanlı üçlü bağımsız 
pist operasyonlarıyla bu küresel 
gücüne güç katıyoruz. Havalima-
nımızın ihtişamını taçlandırıyor, 
küresel havacılığın nabzını tutan 
bir merkez olarak gücünü artırı-
yor ve Türkiye’nin sınırlarını aşan 
vizyonunu kanatlandırıyoruz" 
ifadelerini kullandı.

Küresel havacılıkta  
     tarihi bir adım

Ulaştırma ve Altyapı Bakanı 
Uraloğlu, İstanbul Havalimanı'nda 
"eş zamanlı üçlü bağımsız pist 
operasyonları"nın bugün resmi 
olarak başlayacağını kaydederek, 
şu değerlendirmelerde bulundu: 
"Bu, sadece Türkiye için değil, 
Avrupa havacılığı için de bir ilk 
olmanın ötesinde, küresel hava-
cılıkta da tarihi bir adım olacak. 
Gururluyuz çünkü bu uygula-
mayı ABD'nin ardından hayata 
geçiren tek ülke Türkiye oluyor. 
Artık İstanbul Havalimanı trafik 
hacmiyle olduğu kadar operasyo-
nel kapasite ve teknik yeterlilik 
açısından da küresel havacılığın 
en üst ligine yükseldi. Bu sistem, 
aynı anda 3 uçağın birbirinden 
tamamen bağımsız pistlere 
iniş veya kalkış yapabilmesini 
sağlayan ileri seviye bir hava 
trafik yönetim teknolojisidir. Bu 
sistemle hava trafik akışı hızla-
nacak, havalimanımızın dinamik 
kapasitesi önemli ölçüde artacak 
ve yolcularımıza daha hızlı, daha 
güvenli bir hizmet sunulacak. 
İstanbul'un kıtaları birleştiren 
stratejik konumu, bu yeni yete-
nekle birleştiğinde, havalimanı-
mız küresel havacılık lojistiğinde 
daha kritik bir rol üstlenecek." AA

34 sol, 35 sol ve 36 sol pistlerinden kalkış yapan uçakların 
birbirinden bağımsız pistlere aynı anda iniş veya kalkış  

yapabildiği 'eş zamanlı' operasyon başarıyla tamamlandı.

3 UÇAK3 UÇAK    
AYNI ANDA AYNI ANDA 
İİNNİİŞ KALKIŞ YAPABŞ KALKIŞ YAPABİİLLİİYORYOR

İstanbul Havalimanı'nda tarihi gün

Türkiye Cumhuriyet Merkez Bankası 
faizi yüzde 46'ya yükseltti. Merkez 
böylece faizi 350 baz puan artırmış 
oldu. TCMB Para Politikası Kurulu 
(PPK) toplantısının ardından yapılan 
açıklamaya göre, haftalık repo faizi 
yüzde 42,50'den yüzde 46'ya yük-
seltildi. Banka, gecelik vadede borç 
verme faiz oranını yüzde 46’dan yüzde 
49’a ve gecelik vadede borçlanma faiz 
oranını ise yüzde 41’den yüzde 44,5’e 
yükseltti. TCMB, 20 Mart tarihinde 
gerçekleştirdiği ara toplantıda, politika 
faizini değiştirmezken, gecelik vadede 
borç verme faiz oranını yüzde 46’ya 
yükseltmişti. Merkez Bankasının 
faiz kararında,  "Enflasyonun ana 
eğilimi mart ayında gerilemiştir. Aylık 

temel mal enflasyonunun finansal 
piyasalardaki gelişmelerin etkisiyle 
nisan ayında bir miktar yükseleceği, 
hizmet enflasyonunun ise görece 
yatay seyredeceği öngörülmektedir. 
Öncü veriler yurt içi talebin ilk çeyrekte 
ivme kaybetmekle birlikte öngörülenin 
üzerinde seyrettiğini ve enflasyonu 
düşürücü etkisinin azaldığını ima 
etmektedir. Küresel ticarette artan 
korumacı eğilimlerin küresel iktisadi 
faaliyet, emtia fiyatları ve sermaye 
akımları kanalıyla dezenflasyon 
sürecine olası etkileri yakından takip 
edilmektedir. Enflasyon beklentileri ve 
fiyatlama davranışları dezenflasyon 
süreci açısından risk unsuru olmaya 
devam etmektedir" denildi.

YAKIT TASARRUFU SAĞLANACAK
Bakan Uraloğlu, bu önemli projenin temellerinin 2022 yılının son çeyreğinde atıldığını anımsatarak, her aşamanın titiz 

bir planlama ve iş birliğiyle hayata geçtiğini söyledi. Havalimanının bu operasyonlara hazır hâle gelmesi için Devlet 
Hava Meydanları İşletmesi, İGA, Avrupa Hava Seyrüsefer Emniyeti Teşkilatı (EUROCONTROL), Sivil Havacılık Genel 

Müdürlüğü ve THY temsilcilerinin katılımıyla kapsamlı bir emniyet analizi çalışmasına başladıklarını ifade eden 
Uraloğlu, bugüne kadar yapılan işlemleri anlattı. Yapılan çalışmalarla, "eş zamanlı üçlü bağımsız pist operas-
yonları"nın güvenli ve etkin bir şekilde yürütülmesi için sağlam bir temel oluşturduklarını vurgulayan Uraloğlu, 

"İstanbul Havalimanı'mızda aynı anda 3 uçağın iniş ve kalkış yapması ve daha verimli ve dinamik kapasite 
yönetimiyle olası gecikmeleri minimuma indireceğiz. Aynı zamanda uçakların gökyüzündeki bekleme süreleri 

de azalacağından yakıt tasarrufunu da maksimize edeceğiz" ifadelerini kullandı.

MERKEZ BANKASI, FAIZI MERKEZ BANKASI, FAIZI 
YÜZDE 46'YA YÜKSELTTIYÜZDE 46'YA YÜKSELTTI

Türkiye genelinde yılın ilk üç ayında 
konut satışları geçen yılın aynı 
dönemine göre artarken, yabancılara 
yapılan satışlar son 8 yılın en düşük 
seviyesine düştü. TÜİK verilerine göre, 
ülke genelinde yılın ilk çeyreğinde 335 
bin 786 konut satışı yapıldı. Geçen 
yılın ilk üç ayında konut satışı 279 bin 
604 olarak kayıtlara geçmişti. Böylece 
geçen yılın aynı dönemine göre konut 
satışları yüzde 20,1 yükseldi. Konut 
satışlarındaki artışa karşın yabancılara 
satışlardaki gerileme dikkati çekti. 
Geçen yılın ilk üç aylık döneminde 
yabancılara 5 bin 685 konut satılırken 
bu yıl aynı dönemde 4 bin 578 konut 
satışı gerçekleşti. Böylece, yabancıla-
ra konut satışı geçen yıla göre yüzde 
19,5 azaldı. Bu yılın ocak-mart dö-
neminde söz konusu kesime yapılan 
satışlar son 8 yılın en düşük seviyesi 
olarak da kayıtlara geçti. Son olarak 
2017 yılının ilk çeyreğinde yabancılara 
toplamda 4 bin 270 satış yapılırken 
ilerleyen yıllarda bu sayı yükselişe 
geçti ve  
2022'de  
14 bin  
344'le  
rekor kırdı.

Doğu Karadeniz’de hava sıcak-
lıklarının düşmesiyle yaşanan 
zirai don fındıktan sonra çayı da 
olumsuz etkiledi. Yeni filizlenen çay 
yapraklarının renginin kahverengiye 
dönüp dökülmesiyle çok sayıda 
üreticinin bahçesinde yanmış çay 
öbekleri oluştu. Rize Ziraat Odası 
Başkanı Bünyamin Arslan, “Zirai 
don hasat süresini geciktirir. Geçen 
yıl aldığımız 4’üncü sürgün çayı bu 
yıl alabileceğimizi düşünmüyorum. 
Tam raporlar hazırlanmadı ama biz 
bu yıl yüzde 2 ile 3’lük bir rekolte 
düşüklüğü yaşayabiliriz” dedi. Doğu 
Karadeniz’de mevsim normallerinin 
altında seyreden hava sıcaklıkları ve 
kar yağışı tarım ürünlerini olumsuz 
etkiledi. Çiçek açan fındığın yanı 
sıra yeni filizlenen çay bahçelerinde 
de zirai don etkili oldu. Bahçelerde 
filizlenen çay yapraklarının soğukta 
donup kahverengiye dönmesiyle 
hasat süresi uzarken, zirai donun 
rekolte kaybına neden olması bek-
leniyor. Bahçelerde meydana gelen 
öbek öbek kızarıklıklar havadan 
görüntülendi. Rize Ziraat Odası 
Başkanı Bünyamin Arslan, zirai 
donun yanlış gübreleme yapılan 
bahçelerde daha fazla gözlemlendi-
ğini söyledi. (DHA)

YABANCILARIN 
KONUT 
ALIMI  
AZALIYOR

1 milyon lira veya üzeri 
mevduat sahibi sayısı arttı

Zirai don nedeniyle 
çaydaki rekolte de  
düşüşe 
geçecek

ABD'nin başlattığı ticaret savaşları piyasaları kavururken 
altın yatırımcısı da yükselişe paralel olarak alım tarafın-
daki ivmesini sürdürüyor. Fed Başkanı Jerome Powell, 
merkez bankalarının zor bir yerde olduğunu ve ABD'nin 

borcunun sürdürülemez bir seviyede olmasa da sürdürü-
lemez bir yolda olduğunu belirtti. Küresel piyasalarda altın 

fiyatları hızla yükselişini sürdürüyor. ABD'nin ticaret savaşla-
rını başlatması ve buna karşı da diğer ülkelerin misillemede 
bulunması ekonomik durgunluk sorununu ortaya çıkaracağı-
na dair beklentiler oluşturmaya başladı. ABD ve Çin arasında 
amansız ticaret savaşı misillemeleri doları tahvil satışları 
nedeniyle zayıflatırken diğer para birimleri dolar karşısında 
güç kazanmaya başladı. Küresel belirsizliklerin yoğun 
olduğu bu dönemde altına olan talep de yükselişe geçti. 
Hem gram hem de ons bazında altın fiyatları tarihi yüksek 
seviyelere çıktı. Dev bankalar da altındaki güçlü ivmeyi 
görerek hedef fiyatlarını artırmaya devam ediyor.

ALTIN 
FİYATLARI 

YİNE 
YÜKSELİŞTE

BDDK verilerinden derlenen bilgilere göre, hesabında 1 
milyon lira veya üzeri parası olan yurt içinde ve dışında 

yerleşik kişilerin sayısı 2025 yılı Şubat ayı itibarıyla 2 mil-
yon 123 bin 799 oldu. 2024 yılı sonunda 2 milyon 7 bin 

928 olan 1 milyon lira üzerinde paraya sahip mudi sayısı, 
iki ayda 115 bin 871 arttı. Bu mudilerin toplam mevduatı 
da şubat sonu itibarıyla 15 trilyon 494 milyar 773 milyon 

liraya ulaştı. Böylece mudi başına düşen ortalama mev-
duat, 7 milyon 295,8 bin lira oldu. 2024 yılı Aralık ayında 

14 trilyon 786 milyar 648 milyon lira seviyesinde bulunan 
söz konusu mudilerin toplam mevduatı, yıl sonuna göre 

708 milyar 125 milyon liralık artış kaydetti.
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Sanayi ve Teknoloji Bakanı Meh-
met Fatih Kacır, TÜBİTAK bün-
yesinde sanayide yeşil dönüşüm 
çağrısının başvuruya açıldığını 
belirterek, Türkiye’nin kalkınma 
yolculuğuna çevre dostu uygu-
lamalarla hız vermeye devam 
edeceklerini bildirdi. Kacır, sosyal 
medya hesabından yaptığı payla-
şımda, Dünya Bankası iş birliğiyle 
yürüttükleri “Türkiye Yeşil Sanayi 
Projesi” kapsamında yeşil dönü-
şüm odaklı Ar-Ge ve yenilik 
projelerini destekledikle-
rini ifade etti. TÜBİ-
TAK SAYEM Yeşil 
Dönüşüm 2025 Yılı 
1. Dönem Çağrı-
sı’nın başvuruya 
açıldığına işaret 
eden Kacır, “Sana-
yide yeşil dönü-
şüm için çalışmaya, 
Türkiye’nin kalkınma 
yolculuğuna çevre dostu 
uygulamalarla hız vermeye 
devam edeceğiz. Son başvuru 
tarihi 16 Haziran” değerlendirme-
sinde bulundu.

Ar-Ge ağları desteklenecek
Bakanlıktan yapılan açıkla-

maya göre, koordinatörlüğünü 
Bakanlığın yürüttüğü Dünya 
Bankası Türkiye Yeşil Sanayi 
Projesi kapsamında özel sektö-
rün yeşil dönüşüme yönelik ürün 

veya süreç geliştirme faaliyetleri 
TÜBİTAK-TEYDEB tarafından 
destekleniyor.

Çağrı çerçevesinde özel sektör, 
üniversite ve kamu iş birliğiyle 
yenilik platformları oluşturularak, 
Türkiye’nin “yeşil büyümesi”ne 
katkı sağlayacak katma değeri 
yüksek ürün veya ürün grubu 
geliştirilmesi için bir teknoloji 
ekosistemi olan “sanayiye yönelik 
Ar-Ge ve yenilik ağları” destekle-

necek.
Özel sektör öncülü-

ğünde, üniversite ve 
kamu iş birliğiyle 

ihtisaslaşmış bir 
“Ar-Ge ve yeni-
lik platformu”-
nun ve bu plat-
form aracılığıyla 

ürünleştirme yol 

haritalarının (ÜYH) oluşturulma-
sına ve bu haritalar çerçevesinde 
yeşil dönüşüme yönelik ürün 
veya ürün grubu geliştirilmesine 
yönelik ürünleştirme programları 
(ÜPG) desteklenecek.

Üst limit 300 milyon lira
Program süresi 36 ay olarak 

belirlenirken, platform başına 
program önerisi için üst limit 300 
milyon lira olacak. Platformda yer 
alacak özel sektör kuruluşları hibe 
ve geri ödemeli olarak, üniversite-
ler ve araştırma kurumları yüzde 
100 hibe olarak destek alabilecek.

Platformda bulunacak kuru-
luşlar için bütçe üst limiti KOBİ’ler 
için 15 milyon lira, büyük ölçekli 
kuruluşlar için 60 milyon lira, üni-
versiteler ve araştırma kurumları 
için 10 milyon lira oldu. AA

SANAYİDE ‘YEŞİL
DÖNÜŞÜM’E HIZ

Bakan Kacır, “Sanayide yeşil dönüşüm için çalışmaya, Türki-
ye’nin kalkınma yolculuğuna çevre dostu uygulamalarla hız  

vermeye devam edeceğiz. Son başvuru tarihi 16 Haziran” dedi.

ÇİFTÇİNİN  
SESSİZ KÂBUSU

ALPARSLAN TEKBAŞ 
alparslantekbas@turkgun.com

Ü
lkemiz, dört mevsimi 
yaşayan nadir 
coğrafyalardan biri. 
Ancak bu çeşitlilik, 

tarım açısından her zaman 
avantaj değil. Her mevsimin 
kendi güzelliği olduğu kadar, 
kendine has zorlukları da var. 

Bahar ayları, doğanın ye-
niden uyanışı ve tarlaların 
yeşermesi demek. Ama bir de 
bu güzel uyanışı tehdit eden 
(zirai don), çiftçinin tarlasına 
sessizce inen (zirai don), bit-
kilerin hücre içindeki suyunu 
donduran ve hücre yapısını 
bozan (zirai don), bitkinin 
büyümesini durduran (zirai 
don), yapraklar ve meyvelerin 
zarar gördüğü hatta bazı du-
rumlarda bitkinin tamamen 
ölmesine yol açan, Zirai Don…

2025 yılı üretim dönemin-
de ülkemizin farklı bölgele-
rinde yaşanan zirai felaketin 
tarımsal üretimde özellikte 
meyve bahçelerini ciddi bo-
yutta etkilediğini konuşabili-
riz. Zirai dondan etkilenen iller 
ve ürün çeşitleri hakkında 
zarar yüzdesi olarak net bir 
rakam vermek için şimdilik 
çok erken. 

Daha önceden zirai don Li-
mon bahçelerinde görülmüştü 
ve çiftçilerimiz ürünlerini 
nöbet tutarak örtüleme ve 
dumanlama gibi önlemlerle 
korumaya çalışmıştı.  Ancak 
10-11 ve 12 Nisan’da görülen 
zirai don hem zaman hem 
de etki olarak çok farklılık 
gösterdi. Çiftçilerimiz önlem 
almaya çalışsa da çabalar pek 
sonuç vermedi.

Üretimde etkili olan ana 
materyallerden; toprak, to-
hum, insan ve iklim… Toprak, 
tohum ve insan ıslah edilebi-
liyor fakat iklim ıslah edile-
miyor, maalesef. Bunu bir kez 
daha gördük, yaşadık.

Ülkemiz tarımsal 
potansiyel açısından güçlü 
bir ülke. 206 çeşit tarım ürü-
nü üretimiyle dünya da bu 
anlamda nadir örneklerinden 
biri. Son yaşanan zirai don 
olayı sonrasında stratejik 
ürünlerle ilgili olarak gıda arz 
güvenliğine ilişkin herhangi 
bir sıkıntımız yok. 

10-11 ve 12 Nisan’da sıcak-
lıkların aniden eksi 15 dere-
ceye kadar düşmesi sonucu 
görülen zirai don ülkemizin 
belli bölgelerinde meyve 
çeşitlerini maalesef etkiledi. 
Henüz hasar tespit çalışma-
ları devam ederken hasar 
hakkında yüzde 100, yüzde 
90 gibi rakamlar verenler için 
tarımsal üretimle ne kadar 
ilgili, bilgili olduklarını sorgu-
lamak gerekir düşüncesin-
deyim. 

Tarım ve Orman Bakanlı-
ğına ait 3000 eksper ve tarım 
il ve ilçe müdürlükleri teknik 
personelleri sahada hasar 
tespit çalışmalarına devam 
ederken; bütün tarımsal faa-
liyetlerin zirai dondan olum-
suz etkilendiğini, gıda arz 

güvenliği açısından büyük bir 
felaketle karşı karşıya oldu-
ğumuz ve yurt dışına bağımlı 
olacağımız, dışalım (ithalat) 
yapacağımız gibi yorumlar 
yapmak iyi niyetli söylem ve 
bakış açısı değildir. 

Söyler misiniz, 850 bin 
dekar Kayısı alanımız var ve 
zirai don hasarı için yüzde 80-
90 rakamlarını hangi tespit 
yöntemine dayanarak veri-
yorsunuz?

Tarım Sigortaları Havuzu 
’nu (TARSİM) konuşmamız 
gerekir!

Bu olay da gösterdi ki; iklim 
faktörünü ıslah edemiyoruz, 
maalesef… Zirai don, dolu, sel 
ve kuraklık gibi olumsuz du-
rumlardan etkilenmemek için 
Tarım Sigortalarının (TARSİM) 
yaptırılması çiftçi-üreticileri-
miz için son derece önemlidir. 
Poliçe bedelinin yüzde 70’i 
devletimiz tarafından karşı-
lanmaktadır. Ayrıca Tarım ve 
Orman Bakanlığı için kayıtlılık 
da son derece önemlidir. Do-
lasıyla Çiftçi Kayıt Sistemi’ne 
(ÇKS) kayıt olanların hasar 
tespitleri çok daha kolay ve 
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Ülkemiz çiftçi-üreticileri-
mizde genel olarak sorunları-
mız arasında;

Kadercilik, yazgıcılık 
düşüncesi sorunumuz var!

Devlet nasıl olsa bir şekilde 
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Bir gece ansızın bastırır 
ve tüm bir yılın emeğini, alın 
terini, umudunu bir anda buz 
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don. İşte bu yüzden sadece 
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meselesi bu. Çünkü soframız-
daki her lokmada, o sabaha 
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Bu zamana kadar olduğu 
gibi Tarım ve Orman Bakanlı-
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Zirai donda zarar gören tüm 
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Benzer afetlerin bir daha 
yaşanmamasını temenni edi-
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Kalın sağlıcakla…

 T.C. BAKIRKÖY 
24. ASLİYE 

CEZA MAHKEMESİ
Esas No : 2024/440
Karar No: 2025/162
Ruhsatsız Ateşli Silahlarla 

Mermileri Satın Alma veya Taşıma 
veya Bulundurma, Basit Yaralama 
suçlarından Mehmet ve Derya oğlu 
27/02/1996 Çınar doğumlu, sanık Cihat 
ALTUNÇ,

Hakkında Mahkememizde yapılan 
yargılama sonucunda,13/03/2025 
tarih 2024/440 Esas, 2025/162 Karar 
sayılı ilamı ileTCK’ nun 81 ve 6136 
sayılı yasanın 13/1 maddeleri uyarınca 
verilen Görevsizlik kararıdair sanığın 
yokluğunda verilmiştir. Sanığın bilinen 
adresine tebligat çıkarılmış ancak 
sanığa ulaşılamadığından tebliğ işlemi 
yapılamamıştır.

İş bu hüküm özetinin 7201 sayılı 
Tebligat Kanununun 28 - 29 ve müteakip 
maddeleri uyarınca YURT GENELİNDE 
YAYIN YAPAN BİR GAZETEDE VE 
YEREL İNTERNET SİTESİNDEİLANEN 
TEBLİĞİNE,

İlan tarihinden itibaren 15 gün sonra 
sanığa kararın tebliğ edilmiş sayılması 
ile 2 hafta içinde yasal yola başvurmadığı 
takdirde kararın kesinleşeceği ve ilan 
masrafının sanıktan tahsil edileceği 
hususu ilanen tebliğ olunur. 15/04/2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2208007

T.C. ÇANKIRI 2. ASLİYE 
HUKUK MAHKEMESİNDEN

KAMULAŞTIRMA İLANI
KAMULAŞTIRMANIN VE BELGELERİN ÖZETİ :
Davacı Türkiye Elektrik İletim A.Ş.(TEİAŞ) Genel Müdürlüğü tarafından aşağıdaki 

listede sıralı, kamulaştırmaya tabi tutulan taşınmazlardan elektrik teli altına isabet 
eden kısımlarda irtifak haklarının, direklerin isabet ettiği kısımlarda ise mülkiyet 
haklarının tapuda İdare adına tescili ile Mahkemece tespit edilecek bedelin hak 
sahiplerine ödenebilmesi amacıyla 4650 sayılı Kanun ile değişik 2942 sayılı 
Kamulaştırma Kanununun 10.maddesi gereğince Mahkememizde açılmış bulunan 
bedel tespit ve tescil davalarında;

1.Davacı TEİAŞ Genel Müdürlüğü Yönetim Kurulunun 10/10/2019 gün ve No:27-
388 sayılı Kamu Yararı Kararı gereğince belirtilen taşınmazların bir kısmının mülkiyet 
bir kısmının da irtifak hakkı şeklinde kamulaştırılmasına karar verildiği,

2.Mahkememizce tespit edilecek kamulaştırma bedelinin hak sahibi adına Türkiye 
Vakıflar Bankası ÇANKIRI şubesine yatırılacağı,

3.Konuya ve taşınmazın değerine ilişkin tüm savunma ve delillerin, ilan tarihinden 
itibaren on (10) gün içinde Mahkememize yazılı olarak bildirilmesi gerektiği,

4.Duruşmanın aşağıda belirtilen gün ve saatlerde 2.Asliye Hukuk Mahkemesi 
duruşma salonunda yapılacağı; duruşmaya katılmayan kişiler hakkında yokluklarında 
yargılama ve işlem yapılacağı,

5. Açılacak davalarda husumetin Türkiye Elektrik İletim A.Ş. (TEİAŞ) Genel 
Müdürlüğüne yöneltilmesi gerektiği,

6.Maliklere çıkartılan meşruhatlı davetiyenin tebliğinden itibaren veya kendilerine 
tebligat yapılamayanlara tebligat yerine geçmek üzere yapılan ilan tarihinden 
itibaren otuz (30) gün içinde kamulaştırma işlemlerine karşı İdari Yargıda iptal ve 
Adli Yargıda maddi hatalara karşı düzeltim davası açılabileceği,

7.Otuz (30) gün içinde kamulaştırma işlemine karşı İdari Yargıda iptal davası açanların 
dava açtıklarını ve yürütmenin durdurulması kararı aldıklarını belgelendirmedikleri 
takdirde kamulaştırma işleminin kesinleşeceği ve Mahkememizce tespit edilen 
kamulaştırma bedeli üzerinden taşınmazdan kamulaştırılan mülkiyet ve irtifak 
hakkının kamulaştırmayı yapan İdare adına tesciline karar verileceği,

2942 sayılı Kamulaştırma Kanununun 10. maddesi uyarınca ilanen 
duyurulur.26/03/2025

DOSYA 
NO

TARAFLAR ADA PAR-
SEL

İRTİFAK MÜLKİYET

2025/49 İsmet Çimen, Zübeyde 
İçöz, Ayşe Çoban, Hayri 
Kale, Meltem Demiriz, 
Ahmet Çimen

170 2 3829,94 -

2025/50 Ayşe Başağa 101 49 11541,35 m2 141,61 m2
2025/51 Hasan Hüseyin Şahin, 

Hüseyin Şahin
140 21 2694,63 -

2025/52 Ümmühan Kayıkcı 101 235 689,99 -
2025/53 Afife Karakaya, Alime 

Açıkgöz, Halil İbrahim 
Karakaş, Ayşe Demirci, 
Sebahat Özcan, 
Seyfullah Karakuş, Şerife 
Özcan, Fazlı Karakaş

101 119 4165,92 112,22

2025/54 Mustafa Karakaya 127 67 415,23 -
2025/55 Emine Çelik, Ayşe 

Gülcan
127 80 519,63 -

2025/56 Talip Özdemir 140 7 2073,38 -
2025/57 Osman Köse, Salih Köse, 

Vesile Köse
133 77 316,23 102,88

101 268 1057,19
2025/58 Şaban Köse 127 61 626,71 83,63

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2208084

KAMULAŞTIRMA TALEP EDİLEN TAŞINMAZ BİLGİLERİ
Çankırı İli Eldivan İlçesi Büyükhacıbey Köyü (2025/49 Esas), Hisarcıkkayı Köyü 

(2025/50, 2025/51, 2025/52, 2025/53, 2025/54, 2025/55, 2025/56, 2025/57, 2025/58)
DURUŞMA GÜNÜ: 29/05/2025 SAAT: 09:41
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KAMULAŞTIRMA TALEP EDİLEN TAŞINMAZ BİLGİLERİ
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T.C. BURSA BÖLGE 
ADLİYE MAHKEMESİ 
4. HUKUK DAİRESİ

Sayı : 2023/3579 Esas
Konu : İlan Metni
İLAN
Bursa 2. Sulh Hukuk Mahkemesi’nin 

2021/1485 Esas 2023/817 Karar sayılı 
Arsa Paylarının Düzeltilmesi davasının 
reddine ilişkin karar, dairemizin 
2023/3579 Esas sayılı dosyasında 
incelenmiş, 26/02/2025 tarih 2023/3579 
Esas 2025/673 Karar sayılı ilamı ile 
‘istinaf başvurusunun esastan reddine’ 
karar verilmiş olup, dairemiz kararı 
ile davacı vekilinin temyiz başvuru 
dilekçesinin davalılar KHALED MUSA 
MOHAMED HIBANA, MUBARAK 
ALSWOAIEGH, MUBARAK DM 
JARAUB, WAFAAS AJ ALSALEM’in 
adresi meçhul kaldığından adı 
geçen davalılar hakkında iş bu 
ilanın yayınlanma tarihinden itibaren 
7 gün sonra tebligat yapılmış 
sayılarak, tebliğ tarihinden itibaren 
2 hafta içerisinde temyiz yoluna 
başvurabilecekleri ilanen tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2206843

Van’ın Muradiye ilçesinde Tür-
kiye Petrolleri Anonim Ortaklığı 

(TPAO) tarafından başlatılan petrol 
arama çalışması 200 personel ve 30 
iş makinesiyle devam ediyor.
İlçeye 25 kilometre uzaklıktaki 
Beşparmak Mahallesi’nde 2 bin 300 
rakımlı dağın eteğinde jandarma ile 
güvenlik korucularının nöbet tuttuğu 
bölgede 200 tonluk petrol sondaj 
kulesi kuruldu. Muradiye Kaymakamı 
Melih Aydoğan ve AK Parti İl Başkanı 
Abdulahat Arvas, şantiyeyi ziyaret 

etti, çalışmalar hakkında bilgi aldı. Ar-
vas, gazetecilere, bölgede madenlerin 
ve jeotermal kaynakların ekonomiye 
kazandırılması için altyapı çalışması 
yürütüldüğünü söyledi. En kısa sürede 
müjdeli haberler beklediklerini belirten 
Arvas, “Bu çalışmanın bereketli olma-
sını diliyoruz. İnşallah 3, 4 ayda bir 
emare görürüz. Oluk oluk, Şırnak’ta 
olduğu gibi petrol çıkacak. Ülkemizin 
birlik ve beraberliği için artık kendi 
göbeğimizi kendimiz kesecek nokta-
dayız. Sondajlar bize ait” dedi.

Van'da petrol arama çalışması hız kazandı

Tekirdağ’da bir firma ile Trakya 
Tarımsal Araştırma Enstitüsü’nün 
ortak ürettiği yerli ve milli hibrit 
ayçiçeği tohumunun yeni versiyonu 
tescillendi. Kuraklık ve hastalıklara 
karşı dayanıklı olduğu belirtilen yeni 
versiyon, toprakla buluşturulacak. 
Tarım ve Orman Bakanlığı, Trakya 
Kalkınma Ajansı ve Trakya Tohum-
cular Derneği (TRAKTOD) iş birliğiyle 
geliştirilen, Tekirdağ Namık Kemal 
Üniversitesinin de katkılarının olduğu 
Türkiye’nin ilk yerli ve milli hibrit ayçi-
çeği tohumu için 2017 yılında Ar-Ge 
çalışmalarına başlandı. Çalışmaların 
ardından 2021’de yerli ve milli hibrit 
ayçiçeği tohumu Kırklareli, Tekirdağ 
ve Edirne’de toprakla buluşturulup, 
Trakya genelinde tarlalara ekimi 
yapıldı. Tohumdan başarılı sonuç 
alınca çeşit çalışmaları sürdürüldü. 
Tekirdağ’da TRAKTOD üyesi bir 
firma ile Trakya Tarımsal Araştırma 
Enstitüsü’nün ortak ürettiği yerli 
ve milli hibrit ayçiçeği tohumunun 
yeni versiyonu enstitü tarafından 
tescillendi. Kuraklık ve hastalıklara 
karşı dayanıklı olduğu belirtilen yeni 
versiyon, firmaya teslim edildi.
TRAKTOD Başkanı Ziraat Yüksek 
Mühendisi İbrahim Toruk, yeni tescil-
lenen yerli ve milli tohumun toprakla 
buluşacağını belirtti. (DHA)

YERLI VE MILLI 
HIBRIT AYÇIÇEĞI 
TOHUMUNDA 
YENI VERSIYON 
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Milli Eğitim Bakanlığınca, okul-aile iş 
birliğini güçlendirmek amacıyla çekilen 

"Ailem" dizisinin yeni sezondaki içeriği için 
öğretmenlerin önerileri alınacak. Bakanlıktan 
yapılan açıklamaya göre, MEB'in hayata 
geçirdiği ve "Velivizyon" platformunda 
yer alan "Ailem" dizisi için ikinci sezon 
hazırlıklarına başlandı. Eğitim 
Bilişim Ağı, Halk Eğitim Merkezleri 
Bilişim Ağı, "velivizyon.meb.
gov.tr", Bakanlığın sosyal 
medya hesapları ile ulusal TV 
kanallarında ve dijital plat-
formlarda yayınlanan dizinin 
ikinci sezonunda ele alınacak 

konular, öğretmenlerin önerileri doğrultusunda 
şekillenecek. Öğretmenler, görüş ve önerilerini 
28 Nisan'a kadar "birfikrimvar@eba.gov.tr" adlı 
elektronik posta adresine gönderebilecek. Diziye 
ilişkin sosyal medya hesabından paylaşım yapan 
Milli Eğitim Bakanı Yusuf Tekin, şunları kaydetti: 

"Ailem dizisinin ilk sezonunda, ailelerimizin 
karşılaştığı pek çok ortak soruna birlikte ışık 

tuttuk. Şimdi sırada 2. sezon var. Bu se-
zonda hangi temaları işleyelim? Sizi 

en çok düşündüren, konuşmamız 
gerektiğine inandığınız konular 

neler? Aile, hepimizin ortak 
hikâyesi. Gelin, bu hikâyeyi 

birlikte yazalım."

Gaziantep Büyükşehir Belediyesince yapılan ve Antep 
savunması ile Kurtuluş Savaşı’nda yaşanan destansı 

mücadelenin izlerinin yer aldığı “Panorama 25 Aralık Müzesi”, 
açıldığı Aralık 2020’den bu yana 1 milyon ziyaretçiyi ağırladı. 
Gaziantep’in kurtuluşunun 100. yıl dönümü kapsamında 21 
Aralık 2020’de Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan tarafın-
dan resmi açılışı yapılan müze, zengin ve özgün içeriğiyle yerli 
ve yabancı turistlerin ilgisini çekiyor. Rus ressam Aleksander 
Samsonov’un dönemini yansıtan 120 metre uzunluğu ve 13 
metre yüksekliğindeki panoramik tablosunun yanı sıra gazi 
ve şehit yakınlarının bağışladığı eşyalar, Antep savunmasına 
şahitlik eden binalardan kalma kapılar, pencereler ve mücade-
lede kullanılan silahların yer aldığı müze, açıldığı günden bu 
yana 1 milyon ziyaretçiye ulaştı.

'Ailem' dizisinin içeriğini 
öğretmenler belirleyecek

Panorama 25 Aralık 
Müzesi'ne ziyaretçi akını 

Atatürk'ün, "Doğu'dan Batı'ya 
açılan pencere" olarak ta-

nımladığı, Cumhuriyet döneminin 
simge yapılarından Ankara Palas, 
açılışının üzerinden 97 yıl geçme-
sine rağmen başkentin en seçkin 
yapılarından biri olma özelliğini 
sürdürüyor. Yalnızca bir mimari 
eser değil, aynı zamanda Türki-
ye'nin diplomasi, kültür ve sosyal 
hayatında önemli bir durak olarak 

tarihe geçen Ankara Palas, kurulu-
şundan bu yana başkentte pek çok 
tarihi ana tanıklık etti. Gazi Mustafa 
Kemal Atatürk'ün isteğiyle 1924'te 
yapımına başlanan Ankara Palas, 
yabancı diplomatik misafirlerin, 
bürokratların ve aydınların konak-
laması, uluslararası görüşmelerin 
ve kutlamaların yapılması ama-
cıyla tasarlandı. Çankaya Köşkü 
ve TBMM binasının da mimarı olan 

Vedat Tek'in tasarımıyla başlayan 
inşa süreci, Mimar Kemalettin 
Bey'in planlarda çeşitli değişik-
liklere gitmesiyle 17 Nisan 1928'de 
tamamlandı. Ankara Palas, Osmanlı 
ve Selçuklu mimarisinden esinle-
nen süslemeleri ve simetrik yapı-
sıyla bilinen birinci ulusal mimarlık 
akımının önemli örneklerinden biri 
olma özelliği taşıyor. 

Ankara Palas, İkinci Meclis 

binasının tam karşısında yer alması 
sebebiyle, milletvekilleri, sanat-
çılar ve gazeteciler için doğal bir 
buluşma noktası hâline geldi. Cum-
huriyet baloları, resmi davetler ve 
diplomatik resepsiyonlar bu binada 
düzenlenirken, Mustafa Kemal Ata-
türk'ün manevi kızı Nebile Hanım'ın 
düğünü ve Atatürk'ün bu düğünde 
yaptığı dans, Ankara Palas tarihinin 
unutulmaz anıları arasında yer aldı.

İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya, Ankara’da 
Cumhuriyet tarihinin en büyük uyuştu-

rucu operasyonunu gerçekleştirdiklerini, 
‘Narkokapan-Ankara’ operasyonunda 577 

torbacının gözaltına alındığını açıkladı.

UFUK AKAY

21. yüzyılda vasat bulan 
gelişmelere bakıldı-
ğında; insanlığın kalıcı 
barış, istikrar ve huzura 

ihtiyaç duyduğu bununla be-
raber yeni bir küresel nizamın 
ivedilikle tesis edilmesi gerek-
liliği karşımıza çıkmaktadır.

Değişen ve dönüşen küresel 
koşullar altında uluslarara-
sı kuruluşların vasat bulan 
krizleri çözüme kavuşturma, 
geleceğe yönelik tüm insanlığı 
yakından ilgilendiren politi-
kalar üretme, barış, huzur ve 
istikrar ortamını tesis edebi-
lecek bir anlayışı geliştirme 
hususunda etkisini tamamen 
yitirdiği görülebilmektedir. 
Böylesi koşullar altında sağlam 
temeller üzerine kurulmuş, 
kapsayıcı, etken kuruluşlara 
ihtiyaç duyulduğu anlaşılmak-
tadır. Küreselleşmenin yerini 
artık yerelleşmeye bıraktığı 
bir atmosferde dünya barışının 
korunabilmesi adına bölgesel 
güç unsurlarının önemi daha 
iyi anlaşılır hale gelmiştir. 
Türk dünyası ise tüm insanlı-
ğın ortak arzusu olan iklimin 
sağlanması ve korunabilmesi 
adına yüksek bir potansiyele 
sahiptir. 

Türk Devletleri Teşkilatı 
ortaya koyduğu birlik ruhu, 
kapsayıcı tutumu ve barışı 
önceleyen yaklaşımlarıyla in-
sanlık adına bir umut kapısını 
aralamıştır. İkinci Karabağ 
savaşı süreci ve zafer sonrası 
süreçte sergilenen tavır ise 
Türk dünyasının dayanış-
masını ortaya koyarken pek 
çok çevre için de örnek teşkil 
etmiştir.

Kuzey Kıbrıs Türk Cumhu-
riyeti, 11 Kasım 2022 tarihinde 
Özbekistan’ın Semerkant ken-
tinde, “Türk Medeniyeti için 
Yeni Dönem: Ortak Kalkınma 
ve Refaha Doğru” temasıyla 
düzenlenen zirvede Türk Dev-

letleri Teşkilatı’na gözlemci üye 
olarak kabul edilmiştir. 6 Tem-
muz 2024 tarihinde Şuşa’da 
düzenlenen zirveye KKTC 
Cumhurbaşkanı Ersin Tatar’ın 
da katılmış olması TDT’nin her 
geçen gün güçlenen yapısını 
tekraren ortaya koymuştur.

Ancak gelinen aşamada 
TDT üyesi Kazakistan, Öz-
bekistan, Kırgızistan, Türk-
menistan (Gözlemci üye) ve 
akraba bir ülke olan Tacikis-
tan’ın Güney Kıbrıs Rum Yöne-
timi’ni tanıyarak, büyükelçilik 
açmaları şaşırtıcı bir gelişme 
olurken bazı soru işaretlerini 
de beraberinde getirmiştir.

Bilindiği üzere Kıbrıs 
adası, sahip olduğu konumun 
getirdiği avantajlar ile büyük 
bir stratejik öneme sahiptir. 
Özellikle de Türk ve Türkiye 
düşmanlığı güden çevreler 
adadaki Türk varlığından 
rahatsızken yine bu kapsamda 
ada üzerinde farklı karanlık 
senaryoları işletme arzusuna 
girişmektedirler. Bir taraftan 
İsrail, bir taraftan Yunanis-
tan birlikte hareket ettikleri 
çevrelerle beraber kendi 
ajandalarını uygulama gayreti 
içerisindedirler. Bu bağlamda 
Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti 
ile Türkiye arasındaki ilişkiden 
rahatsızlık duyarken yine bu 
çerçevede aynı çevreler tan-
siyonu yükseltecek küstahça 
açıklamalardan da geri durma-
maktadırlar.

Bir diğer dikkat çekici 
husus ise Kuzey Kıbrıs Türk 
Cumhuriyeti’ne yaklaşan 
Cumhurbaşkanlığı seçim-
leriyle beraber bazı konular 
üzerinden toplumsal hare-
ketlilik ve eylemlerin de artış 
göstermesidir.

Böylesi bir süreçte Güney 
Kıbrıs Rum Kesimi’nde büyü-
kelçilik açma kararı alan üye 
devletlerin tutumu üzerine 
Türk Devletleri Teşkilatı’ndan 
resmi bir açıklama yapılması 
gerekmektedir. Hatta teşkila-
tın alacağı bir karar ile Kuzey 
Kıbrıs Türk Cumhuriyeti’nin 
de üye ülkelerin tamamınca 
tanınması da mevcut küresel 
şartlar altında artık kaçınılmaz 
hale gelmiştir.

TÜRK DEVLETLERİ 
TEŞKİLATI 

NE YAPMALI?

577 GÖZALTI
akan Yerlikaya, 

dün sabah yapılan 
‘Narkokapan-An-
kara’ operasyonu ile 

ilgili Güvenlik ve Acil Durumlar 
Koordinasyon Merkezi’nde 
(GAMER) basın açıklaması 
yaptı. Yerlikaya, Cumhuriyet 
tarihinin en büyük uyuşturucu 
operasyonunu gerçekleştirdik-
lerini, ‘torbacı’ diye tabir edilen 
sokak satıcılarını hedef aldıkla-
rını belirtti. Yerlikaya, aynı anda 
626 farklı adrese baskınlar dü-
zenlendiğini belirterek, “Ope-
rasyonda şu ana dek, 577 şahsı 
gözaltına aldık. Uyuşturucunun 
arzıyla mücadelenin birçok 
farklı cephesi var. İşte önceki 
gün; 5 ülkede eş zamanlı yü-
rüttüğümüz ve uluslararası or-
ganize suç örgütlerine ağır bir 
darbe vurduğumuz, baronun-
dan elinde torbayla zehir saçan 

sokak satıcısına dek, bu kirli 
zincirin her halkasını dağıtıyo-
ruz” dedi. Yerlikaya, bu kabine 
döneminde, zehir tacirlerine 
yönelik operasyonlarda toplam 
65 bin 918 şüphelinin tutuk-
landığına dikkati çekerek, “Bu 
operasyonlarda; 200 tondan 
fazla uyuşturucu madde, 180 
milyon adet uyuşturucu hap 
ele geçirildi. 24’ü uluslararası, 
32’si ulusal olmak üzere toplam 
267 uyuşturucu organize suç 
örgütü çökertildi. Bu narkotik 
suçlardan, 64’ü kırmızı bülten, 
32’si kırmızı difüzyon olmak 
üzere aranan, 96 uluslarara-
sı organize suç örgütü üyesi 
ülkemizde yakalandı. Ayrıca, 
hakkında narkotik suçlardan 
kırmızı bülten çıkarttığımız 
65 şahsın, yakalanıp ülkemize 
iadesi de sağlandı” ifadelerini 
kullandı.

Bir mücadele sahası daha 
olduğunu belirten Bakan 
Yerlikaya, “Görüyorsunuz, o da; 
sosyal medya üzerinden yalan 
haber yayan ve iftira atanlara 
karşı işte, bu sabahki operas-
yonumuz öncesinde bile; po-
lisimizin yaptığı rutin hazırlık 
çalışmalarını başka yerlere 
çekerek, halkımız arasında 
korku, kargaşa, infial yaratma-
yı amaçlayanlar oldu. Bu kişiler 
pervasızca bizim içimizde kin 
ve nefret tohumları ekmeye 
çalıştılar. Huzurumuzu, güven-
liğimizi ve ekonomimizi tehdit 
etme cüreti gösteren bu alçak 
provokatörler; bilin ki, siber 
devriyelerimizin takibindeler. 
Arkadaşlarım sabaha kadar 
uyumadılar. Bunları tespit 
ettik. İki gündür sosyal medya 
üzerinden 116 bin 333 paylaşım 
yapıldı. Bunların yüzde 34’ü 

bot hesaplardı ve paylaşım-
ların yüzde 89’u olumsuzdu. 
Haklarında suç duyurusunda 
bulunuyoruz. Hukuk önünde 
tek tek hesap verecekler. Bir 
de uyuşturucuyla mücadele-
mizdeki başarımızı hazme-
demeyen tipler var. Onlara 
buradan açıkça ifade etmek 
istiyorum; umurumuzda bile 
değilsiniz” dedi. 

CUMHURiYET TARiHiNiN 
EN BÜYÜK OPERASYONU

ALİ YERLİKAYA

B

Kapıkule Sınır Kapısı’nda, sahte emeklilik belgesiyle Türkiye’ye kaçak olarak 
sokulmak istenen lüks araçlar yakalandı. Yurt dışından emekli olmuş gibi 
gösterilen bazı kişilerin, lüks araçları Türkiye’ye usulsüz olarak soktuklarını 
tespit eden ekipler, çalışma başlattı. Yurt dışında yerleşik olma şartını 
sağlamayan kişilerin, geçerli gümrük mevzuatına göre Türkiye’de 2 yıla kadar 
kullanılabilmesi mümkün olmayan yabancı plakalı taşıtları, Bulgaristan 
makamlarınca düzenlenmiş gibi gösterilen sahte emeklilik belgeleriyle yurda 
sokmaya çalıştıkları tespit edildi. Yabancı plakalı hususi taşıt getiren kişilere 
yönelik Trakya Gümrük ve Dış Ticaret Bölge Müdürlüğü koordinasyonunda 
yürütülen çalışmalar sonucunda, şüpheli belgeler Gümrükler Muhafaza 
Genel Müdürlüğü aracılığıyla Bulgaristan makamlarından temin edilerek 
doğrulama süreci başlatıldı. Yapılan çalışmalar neticesinde Edirne Gümrük 
Muhafaza ekiplerince milyonlarca lira değerinde çok sayıda araca el konuldu.

Sahte emeklilik belgesiyle 
otomobil dolandırıcılığı 
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Ankara Palas 97 yaşında
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‘EVLATLARIMIZI GERI GÖNDERSINLER’

Van'da çocukları terör örgütü PKK tarafından dağa kaçırılan aileler, DEM Parti İl Başkanlığı önündeki eylemlerine bu hafta 
da devam etti. Menekşe Sokak'ta bir araya gelen aileler, Türk bayrakları ve evlatlarının fotoğraflarını taşıyarak DEM Parti İl 

Başkanlığının önüne yürüdü. Bir süre oturma eylemi yapan anne ve babalar, çocuklarına teslim olmaları çağrısında bulundu. 
Nazlı Sancar, gazetecilere, dağa kaçırılan çocukları için başlattıkları eylemlerinde 100'üncü haftayı geride bıraktıklarını 

söyledi. Yıllardır kızı için hasret çektiğini belirten Sancar, "Evlatlarımızı istiyoruz. DEM Parti ve PKK'yı istemiyoruz. Bir anne 
olarak 2012'den beri bir yanım hep eksik kaldı. Kızım için mücadele veriyorum. Gözyaşlarımızı görsünler, evlatlarımızı geri 

göndersinler. Bu mücadelemiz devam edecek" dedi. Oğlu için eyleme katıldığını dile getiren Saliha Mert de "5 yıldır oğlum için 
mücadele veriyorum. Çocuklarımızı istiyoruz. Çocuklarımızı zorla dağda tutamazlar. Oğlum seni çok özledim" diye konuştu.
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Türkiye’nin 40 yılı aşkın 
süredir mücadele ettiği 
terörün tamamen sona er-
dirilmesi için bugüne ka-

dar ki tecrübelerin yekûnu olarak 
yakın siyasi tarihimizin en büyük 
adımı atıldı. Terörle mücadele 
kararlılığının vurgulandığı, 
Türk-Kürt kardeşliğinin 
arasına örülmek istenen terör 
duvarının yıkılması yönündeki 
irade beyanları, şehitlerimizi ve 
gazilerimizi incitmeyecek bir 
neticenin alınması noktasındaki 
duyarlılık bu tarihi adımın her ke-
sim tarafından desteklenip geniş 
bir taban bulmasını sağladı.

Bu süreçte birçok iftira, dedi-
kodu, fitne ve gerginlik ortamının 
oluşması için çaba sarf edenler de 
gözlerden kaçmadı.

Terör örgütü PKK’nın silah bı-
rakması ve kendisini feshetme-
sinin hiçbir şarta bağlanmaya-
cağı, hiçbir şart altında pazarlığın 
söz konusu olmadığı, toplumu 
bölücü ve ayrıştırıcı taleplerinin 
gündeme dahi alınmayacağı, 
bir arada yaşama ülküsünün 
zedelenmeyeceği bir ortamının 
tesis edilmesinin amaçlandığı ve 
Cumhur İttifakı tarafından her 
fırsatta bu ifadeler dillendirildiği 
halde birileri ısrarla terörsüz 
Türkiye hedefinin şartlara bağ-
landığını geveleyip durdu.

CHP ve yancılarının ısrarla 
“terörsüz Türkiye’yi elbette isteriz. 
Ama…” diye biten cümleleri onla-
rın da samimiyet sınavı oldu. Bu 
meselenin ama’sının, fakat’ının 
olmadığını bildikleri halde keçeyi 
suya salmanın yolları arandı.

Kayyum bahaneleriyle DEM’i 
kışkırtma sabotajları, İBB’deki 
yolsuzluk soruşturması üzerinden 
DEM’i sokağa çekme girişimleri, 
DEM’e anayasal değişiklikler 
konusunda talepler listesi sunma 
çabaları, Genel af, 55 bin kişinin 
tahliye edilmesi, Öcalan’a villa ve 
Öcalan’ın evlendirilmesi gibi afaki 
konularla ciddiyet kesbeden bir 
meseleyi sulandırma girişimleriyle 
gündem meşgul edilmek istendi.

CHP Genel Başkanı Özgür Özel, 
İBB’yi saran yolsuzluk davasını 
bahane ederek terörsüz Türkiye 
hedefini yine şarta başladı. Ken-
dince öne sürdüğü şartı da 3T 
olarak kodladı. “Terörsüz Türki-
ye’ye evet derim ancak Tutuksuz 
yargılamaya ve TRT’den canlı 
yayına evet dersen” ifadelerini 
kullandı. Bu sözleri de MHP Lideri 
Sayın Bahçeli’ye yöneltti. Özgür 
Özel, MHP Lideri’nin terörsüz 
Türkiye için sıfır şart ve sıfır taviz 
diyerek üstlendiği tarihi inisiyatifi 
hırsına yenik düşmüş ihtiraslı bir 
belediye başkanının yolsuzluk 
soruşturmasıyla aşabileceğini 
düşündü. Özgür Özel’in şartı 
terörsüz Türkiye hedefine bakı-
şındaki samimiyetsizliği de gös-
termiş oldu.

Bir başka samimiyetsizlik 
örneğini de TBMM Başkanvekili 
ve DEM heyetinde yer alan Sırrı 
Süreyya Önder’in hayatta kalma 
mücadelesi verdiği anlarda ken-
disinin ve partisinin sergilediği 
tutumdu.

CHP istisnasız son 10 yıldır bir 
şekilde DEM Parti ve türevi olan 

partilerin desteğini aldı ve bunu 
da her fırsatta saklamayı tercih 
etti. Bu destek yeri geldiğinde 
meydanlardaki ittifaklarda yeri 
geldiğinde de sandık ittifaklarında 
kendini gösterdi. Mitinglerindeki 
farklı flamalar ve belediye sa-
yılarındaki artış bunun en bariz 
göstergesi oldu.

Ancak CHP tüm bunla-
ra rağmen DEM’in meşru bir 
zemine çekilmesi, terörün 
gölgesinden sıyrılması, şeffaf 
ittifak kurulabilecek bir parti 
hüviyetine kavuşması için 
çaba göstermedi. Çünkü 
ondan bulunduğu konumda 
faydalanmanın daha kolay 
olduğunu düşündü. Bu samimi-
yetsizlik Sırrı Süreyya Önder’in 
geçirdiği rahatsızlık sonrası 
yaşananlar da daha belirgin bir 
hale geldi.

TBMM Başkanvekili Sırrı 
Süreyya Önder’in hayati önem 
taşıyan rahatsızlığı nedeniyle 
TBMM Genel Kurul çalışmalarına 
ara verildiği bir dönemde CHP 
bunu siyasi bir fırsata çevirip 
CHP’li TBMM Başkanvekili Gülizar 
Biçer Karaca yetkilerini de aşarak 
tutuklu bir milletvekili hakkında 
AYM’nin kararını okuttu. TBMM, 
Önder’in sağlık durumuyla ilgili 
acıları paylaşırken CHP bu acıyı 
fırsata dönüştürmenin derdine 
düştü. Ayrıca Sırrı Süreyya Ön-
der’in yaşam mücadelesi verdiği 
bir süreçte DEM’i 10 yıldır aralıksız 
sömüren CHP, Beylikdüzü Beledi-
yesi önündeki mitinginden vaz-
geçmedi. “Bunda ne var?” diye-
bilirsiniz. 10 yıldır sömürdüğünüz 
bir parti, önemli bir ismin sağlık 
durumu nedeniyle hastane önün-
de ecel terleri dökerken siz siyasi 
şovlarınıza devam ediyorsanız 
aynı hissi paylaşmıyorsunuz 
demektir. “Acılara gelince yalnız-
laştırıp, oylarını almaya gelince 
düğün evi gibi davranıyorsanız 
samimiyetiniz elbette sorgulanır.

CHP’nin içinde bulunduğu 
durum kendileri için zaten siyasi 
bir infilak sürecidir. Bu açıdan 
CHP’yi ilgilendiren mahkeme 
süreçleriyle ilgili asparagas 
ve kirli birlileri devreye sokup 
dezenformasyona yol açmak 
hem hukuka saygısızlık hem de 
CHP’nin bulunduğu durumu top-
lumsal huzursuzluğa basamak 
yapmak demektir. Bu basama 
arasına da üniversite ve lise öğ-
rencilerini sıkıştırmaya çalışmak 
toplumsal huzura ve milletin ge-
leceğine kastetmektir. 

MHP Lideri Devlet Bahçeli de 
yaptığı açıklamada bu duruma 
ayrı bir parantez açarak, “sosyal 
medyada halkımızı yanıltıcı ve 
kuşkuları yoğunlaştırıcı iddiaları 
ahlaksızca paylaşanlar, ileri geri 
spekülasyon yapanlar, CHP’ye 
kayyum atanacak tantanası ko-
paranlar içimize kadar yuvalan-
mış şeytanlardır. Bir kaşık suda 
fırtına çıkaranların niyeti halis 
ve hakkaniyetli değildir. CHP’ye 
kayyum hem doğru değil hem 
de mümkün değildir. Zira CHP 
zaten fiili vesayet ve kayyum 
yönetimiyle kendi kendini yiyip 
bitiren canlı bir organizmaya 
dönüşmüştür. Mağduriyet pozla-
rına aldanacak hiç kimse yoktur” 
sözleriyle uyarıda bulunmuştur.

Türkiye’nin gündemi “terörsüz 
Türkiye” ve ekonomidir. Huku-
kun konusu olan durumları ba-
hane ederek bu iki önemli hususu 
gölgelemek, sulandırmak, sonuç-
suz bırakmaya çalışmak Türkiye 
ve Türk milletine ihanettir.

KENDİ KENDİNİ 
BİTİREN ORGANİZMA

KADİR YILDIZ

Anadolu Ajansı (AA) Yö-
netim Kurulu Başkanı ve 

Genel Müdürü Serdar Karagöz, 
Milli Savunma Üniversitesinde 
(MSÜ) düzenlenen “Enformasyon 
Savaşlarında Milli Mücadele-
den Küresel Rekabete Anadolu 
Ajansı” başlıklı konferansa 
katıldı. Üniversitenin Yeni Levent 
Yerleşkesi’nde düzenlenen 
konferansta konuşan Karagöz, 
tarih boyunca savaşların yalnızca 
silahlarla değil, zekâ, strateji ve 
bilgiyle kazanıldığını belirterek, 
bugünün harp sahasının sadece 
kara, deniz, hava, uzay ve siber 
dünyayla sınırlı olmadığını ifade 
etti. Karagöz, iletişimin harp sa-
hasının en önemli cephelerinden 
biri hâline geldiğini vurgulayarak, 
şöyle devam etti: “Güçlü olan 

sadece cephede değil, zihinlerde, 
inançlarda ve algılarda üstünlük 
kurabilendir. Zor bir savaşı, doğru 
bir iletişim stratejisiyle daha 
kolay kazanabilirsiniz veya tam 
tersi de mümkün. Kolay bir sava-
şı, yanlış iletişim stratejisiyle çok 
maliyetli bir şekilde ya kazanır-
sınız ya da kaybedersiniz. O se-
beple biz bütün operasyonlarda 
sizlerin yanında bir iletişimcinin 
olmasını zaruret görürüz.”

Milli Savunma Bakanlığı kaynakları, Yunanistan’ın ilan ettiği ‘Deniz Mekân-
sal Planlaması’nın uluslararası hukuka aykırı olduğunu belirterek, “Bölgede 
adil, hakkaniyetli ve uluslararası hukuka uygun bir deniz yetki paylaşımı 
ancak karşılıklı diyalog ve iyi niyet çerçevesinde mümkün olabilir” dedi.

SB Basın ve Halkla 
İlişkiler Müşaviri 

ve Bakanlık Sözcü-
sü Tuğamiral Zeki 

Aktürk, Isparta’daki 40’ıncı 
Komando EğitimTugay Komu-
tanlığında düzenlenen haftalık 
basın bilgilendirme toplantısında 
konuştu. Türk Silahlı Kuvvetleri-
nin, terör örgütüne karşı Irak’taki 
operasyon ve arama-tarama 
faaliyetlerine aralıksız devam 
ettiğini belirten Aktürk, “Pen-
çe-Kilit operasyon bölgesinde 
tespit edilen teröristlere ait 
barınak, sığınak ve mağaralarda 
çok sayıda silah, mühimmat ve 
muhtelif malzeme ele geçirilerek 
kullanılamaz hâle getirilmiştir” 
dedi. Suriye’deki çalışmaların da 
devam ettiğini vurgulayan Ak-
türk, “8 Ocak 2025’te başlayan 
‘tünel imha’ faaliyetleri kapsa-
mında, bugüne kadar Tel Rıfat 
bölgesinde yaklaşık 66, Münbiç 
bölgesinde ise 55 kilometre 
uzunluğundaki tüneller imha 
edilmiştir. Bölgedeki mayın/el 
yapımı patlayıcı ile tünel tespit ve 
imha çalışmaları aralıksız sürdü-
rülmektedir” diye konuştu. 

Yunanistan tarafından duyu-
rulan, “Deniz Mekânsal Planla-
ması” ile ilgili soruları yanıtlayan 
Bakanlık kaynakları, şunları 
söyledi: “Yunanistan tarafından 
son dönemde kamuoyuna duyu-
rulan ‘Deniz Mekansal Planlama-
sı’ çerçevesinde Doğu Akdeniz ve 
Ege Denizi’ne yönelik bazı hukuki 
dayanağı bulunmayan ve ulusla-
rarası hukuka aykırı girişimler ta-
rafımızca dikkatle izlenmektedir. 
Türk Silahlı Kuvvetleri olarak, Ege 
Denizi ve Doğu Akdeniz’deki hak 
ve menfaatlerimizin korunması 
yönündeki kararlılığımız tamdır. 
Yunanistan’ın deniz yetki alanla-
rıyla ilgili olarak tek taraflı olarak 

gerçekleştirdiği bu tür planlama-
lar, uluslararası hukuka aykırıdır. 
Türkiye, bölgede adil, hakka-
niyetli ve uluslararası hukuk 
ilkelerine uygun bir deniz yetki 
paylaşımının ancak karşılıklı 
diyalog ve iyi niyet çerçevesinde 
mümkün olabileceğini savun-
maktadır. Yunanistan’ın mevcut 
anlaşmazlıkları göz ardı eden ve 
Türk tarafının haklarını ihlal eden 
tek yanlı tasarrufları, iddiaları ve 
açıklamaları kabul edilemez. Bu 
açıklamalar, ülkemiz açısından 
hiçbir hukuki sonuç doğurma-
maktadır. Türk Silahlı Kuvvetleri, 
Mavi Vatan anlayışı doğrultusun-
da, Türkiye’nin deniz yetki alanla-

rında her türlü hak ve menfaatini 
korumaya yönelik görevini azim 
ve kararlılıkla sürdürmektedir. Bu 
çerçevede, bölgedeki gelişmeler 
yakından takip edilmekte, ihtiyaç 
duyulması hâlinde gerekli tedbir-
ler ivedilikle alınmaktadır.”

Milli Savunma Bakanlığı 
kaynakları, Yunanistan Ge-
nelkurmay Başkanı Dimitrios 
Hupis’in, “Türkiye’ye 5 dakika 
içinde müdahale etmeye hazırız” 
şeklindeki sözlerinin sorulması 
üzerine, “Gerçekliğine kendi-
lerinin dahi inanmadığı, kendi-
lerini gülünç duruma düşüren 
açıklamalara cevap vermemizi 
beklemeyin” dedi.

M

TURKiYE’DEN 
YUNANiSTAN’A UYARI

Türkiye-Irak Yüksek Düzeyli Güvenlik Mekanizması
Türkiye-Irak arasında gerçek-
leşen 5’inci Güvenlik Toplantı-

sı’na yönelik sorular üzerine kay-
naklar, şu bilgileri paylaştı: “Irak’la 
güvenlik ve terörle mücadele odaklı 
temaslarımızın kurumsallaşmasına 
katkı sağlayan bir platform olarak 
gördüğümüz Türkiye-Irak Yüksek 

Düzeyli Güvenlik Mekanizması’nın 
5’inci toplantısı Antalya Diplomasi 
Forumu’nda icra edilmiştir. Söz 
konusu toplantı oldukça olumlu 
bir havada geçmiş ve iki dost ve 
kardeş ülke arasındaki stratejik 
konular enine boyuna masaya 
yatırılmıştır. Toplantıda askeri, sınır 

güvenliği, terörle mücadele, savun-
ma sanayii alanlarında eş güdüm 
ve iş birliğini arttırılması konuların-
da mutabık kalınmış, PKK’nın her 
iki ülke için de tehdit oluşturduğu, 
biran önce fesih ve silah bırakma 
işlemlerinin tamamlanması gerekti-
ği ifade edilmiştir.”

Türk Eğitim Sen'den Yusuf Tekin'e çağrı 
Ulus Mesleki ve Teknik 
Anadolu Lisesi öğretmen ve 

yöneticileri, Türk Eğitim Sen Baş-
kanı Talip Geylan’ı ziyaret ederek, 
okul binasının bir başka kuruma 
devredilmesine yönelik bir süreç 
başlatıldığını bildirerek, kendisin-
den destek istediler.

Başkan Geylan, “1905 yılında 
“Mekteb-i Sanayi” adıyla kurul-
muş olan Ulus Mesleki ve Teknik 
Anadolu Lisesinin, 120 yaşını aşmış 
köklü ve örnek eğitim kurumla-
rının başında geldiğini belirterek, 
“Üzülerek ifade ediyorum ki, bu 

gözde okulumuz, kapatılarak 
binasının bir başka kuruma devre-
dilmesi için bir süreç başlatıldı. Bu 
okulun yeri, 1905 yılında valiliğin 
isteği doğrultusunda okul olarak 
kullanılmak üzere tahsis edilmiş 
ve arsa üzerine bugünkü bina 
inşa ettirilmiştir. Ayrıca okulu-
muzun tarihi anlamı da önemlidir. 
Kurtuluş Savaşı yıllarında okulun 
dershaneleri ve  idari binaları 1931 
yılına kadar Maarif ve İskan ile 
Milli Müdafaa Vekâletleri olarak 
kullanılmış, cephedeki askerimize,  
okul atölyelerinde ihtiyaç duy-

duğu malzemeler ve mühimmat 
hazırlanılarak Milli Mücadele’ye 
destek verilmiştir’’ dedi. Mesleki 
eğitimin güçlendirilmesi, gelişti-
rilmesi ve özendirilmesi amacıyla 
büyük gayretlerin sergilendiği bir 
dönemde böylesine ehemmiyet 
taşıyan okulumuzun kapatılacak 
olmasını anlayamadığını belirten 
Geylan, “Milli Eğitim Bakanı Sayın 
Yusuf Tekin’e çağrıda bulunuyor 
ve Ulus Mesleki ve Teknik Anadolu 
Lisesinin eğitim öğretim faaliye-
tine devam etmesini sağlamasını 
istiyoruz’’ dedi. 

'Caydırıcı  
ve çok yönlü 
hareket etmek 
zorunluluktur'

Milli Savunma Bakanı Yaşar Güler, "Böyle-
sine kritik bir dönemde sadece savunmada 

kalmak değil; aksine ön alıcı, caydırıcı ve çok 
yönlü bir stratejik vizyon ile hareket etmek bizler 
için bir tercih değil zorunluluktur" dedi. Isparta 
40'ıncı Komando Eğitim Tugay Komutanlığında 
18 haftalık zorlu eğitimlerini tamamlayan uzman 
erbaş komandolar için 'Uzman Erbaş Komando 
Temel Kursu Mezuniyet ve Bröve Takma Töreni' 
düzenlendi. Bakan Yaşar Güler, törende yaptığı 
konuşmada, zorlu eğitim süreçlerini başarıyla 
tamamlayan komandoların mezuniyet töreninde 
bulunmaktan memnuniyet duyduğunu ifade 
ederek, "İçinden geçtiğimiz dönem, ülkemizi ve 
tüm dünyayı etkileyen çok boyutlu ve karmaşık 
güvenlik paradigmalarıyla şekillenmektedir. Böl-
gesel istikrarsızlıklar, sınır aşan tehditler, terörizm, 
siber saldırılar, düzensiz göç hareketleri ve enerji 
güvenliği gibi meseleler; başta askeri olmak üzere 
politik, ekonomik, teknolojik ve sosyal açılardan 
çok yönlü tehditler oluşturmaktadır. Böylesine 
kritik bir dönemde sadece savunmada kalmak 
değil; aksine ön alıcı, caydırıcı ve çok yönlü bir 
stratejik vizyon ile hareket etmek bizler için bir 
tercih değil zorunluluktur. Bu gerçeklikten hare-
ketle Türkiye Cumhuriyeti olarak hem ülkemizin 
ve asil milletimizin güvenliğini sağlamak hem 
de bölgesel ve küresel barışa katkıda bulunmak 
amacıyla çalışmalarımızı büyük bir gayretle sürdü-
rüyoruz. Çok şükür ki Sayın Cumhurbaşkanımızın 
liderliğinde benimsediğimiz, etkin politikalar 
icra ettiğimiz sonuç odaklı faaliyetler ve hayata 
geçirdiğimiz kritik projeler ile çok boyutlu ve 
proaktif bir güvenlik mimarisi inşa etmeyi başar-
dık. Bu mimarinin temel taşı ise yüksek disiplini, 
donanımı ve eğitim seviyesiyle her türlü göreve 
hazırlıklı olan kahraman ordumuzdur" dedi.

SERDAR KARAGÖZ

'Enformasyon Savaşlarında 
Anadolu Ajansı'
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Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan, “Suriye ve Irak’ın 
kuzeyine gerçekleştirdiğimiz sınır ötesi harekâtlarla te-
rörü kaynağında kurutma noktasına geldik. Şimdi bunu 
farklı bir aşamaya taşıyoruz. ‘Terörsüz Türkiye’ hedefi-
mize ulaşmak amacıyla ittifak ve iktidar olarak kardeş-
liğimizi daha da güçlendirecek adımlar atıyoruz” dedi.

'Ağrılı uyarana çok 
iyi yanıt veriyor'

Rasim Ozan Kütahyalı 
GÖZALTINA ALINDI

Yangında yakınlarını
kaybedenler dinlenecek

TERÖRU 
KAYNAĞINDA 
KURUTMA 
NOKTASINDAYIZ

Demiroğlu Bilim Üniversi-
tesi Rektörü Prof. Dr. Çavlan 

Çiftçi, geçirdiği kalp rahatsızlı-
ğı nedeniyle kaldırıldığı İstan-
bul Florence Nightingale Has-
tanesinde ameliyat edilen ve 
tedavisi yoğun bakımda süren 
Sırrı Süreyya Önder’in sağlık 
durumuna ilişkin, hastane 
önünde basın mensuplarına 
açıklama yaptı.

Önder’in spontan solunu-
munun mevcut olduğunu, 
ağrılı uyarana çok iyi yanıt 
verdiğini bildiren Çiftçi, şun-
ları kaydetti:

“Nörolojik açıdan bugün 
kendisinin EEG’si takıldı. 24 
saat süreyle EEG’si üzerinde 
takılı kalacak. Nörolojik açıdan 
daha ilerleyen günlerde siz-
lerle daha somut bilgiler pay-
laşabileceğiz. Kardiyak açıdan 
durumuna baktığımızda sol 
ventrikül çok çok iyi kasıl-
makta. Yapılan ekokardi-
yografiler bize bunu 
göstermekte. Sol 
ventrikülün 
özellikle ante-
rior ve septal 
bölgesi olduk-
ça iyi kasılıyor. 
Bu nedenle 
hastamızın 

tansiyonu ECMO altında veri-
len noradrenalin, adrenalin ve 
dobutamin altında ortalama 
olarak 110 ve 60 civarında. Bü-
yük tansiyon 110, küçük tan-
siyon 60 civarında seyrediyor. 
Sağ ventrikülde ise düne göre 
hiçbir fark yok. Sağ ventrikü-
lün kasılma kusuru devam 
etmekte. Fakat bunun uzun 
bir zaman alacağını, ciddi bir 
süreye ihtiyacımız olduğunu 
düşünüyoruz. Ama sol ventri-

külün anterior ve septal 
bölgesinin, özellikle 

septal bölgesinin 
bu kadar iyi 

kasılması, sağ 
taraf açısın-
dan destek-
leyeceği için 
umut ver-
mekte.”

Dezenformasyonla Müca-
dele Merkezi, bazı sosyal 

medya hesaplarından paylaşı-
lan, “CHP’nin 38. Kurultayı iptal 
ediliyor, CHP’ye kayyum atanı-
yor” şeklindeki iddialar mani-
pülasyondur” açıklaması yaptı. 
İddiaların çıkış noktası gazeteci 
Rasim Ozan Kütahyalı hakkın-
da, dün Ankara Cumhuriyet 
Başsavcılığınca, “halkı yanıltıcı 
bilgiyi alenen yayma” suçundan 
başlatılan soruşturma kapsa-
mında gözaltı kararı verildi. 

Adalet Bakanı Yılmaz Tunç 
ise yaptığı açıklamada, “CHP’ye 
kayyum atanacağına” ilişkin 
paylaşımlarla ilgili Ankara 
Cumhuriyet Başsavcılığınca 
“halkı yanıltıcı bilgiyi alenen 
yayma” suçundan soruşturma 
başlatıldığını bildirdi. Bakan 
Tunç, sosyal medya hesabından 
yaptığı açıklamada, şunları 
kaydetti: “Ankara Cumhuriyet 
Başsavcılığınca, bazı CHP de-
legelerinin şikâyetleri üzerine 
başlatılan adli soruşturma ile 
yine bazı delegelerce Ankara 
Asliye Hukuk Mahkemesin-

de açılan CHP’nin 38. Olağan 
Kurultayının iptali davalarına 
ilişkin süreçler hakkında ve 
bazı belediyelere yönelik ope-
rasyon yapılacağı şeklinde 
sosyal medya aracılığıyla bazı 
paylaşımlar yapılmaktadır. 
Kamuoyunu yanıltmaya yöne-
lik dezenformasyon amaçlı bu 
tür mesnetsiz iddialara itibar 
edilmemelidir. Bu paylaşımlarla 
ilgili olarak Türk Ceza Kanu-
nu’nun 217/A maddesi gereğin-
ce ‘halkı yanıltıcı bilgiyi alenen 
yayma suçu’ kapsamında 
Ankara Cumhuriyet Başsavcı-
lığınca adli soruşturma başla-
tılmıştır” ifadesini kaydetti.

TBMM Kartalkaya Kayak 
Merkezi’ndeki Otel Yan-

gınını Araştırma Komisyonu, 
Grand Kartal Otel’deki yan-
gında hayatını kaybedenlerin 
yakınlarını Meclise davet 
edecek. Komisyon, bugüne 
kadar yaptığı toplantılarda bazı 
bakanlıkların ve kurumların 
yetkililerini, akademisyenleri 

dinledi. Komisyon Başkanı Al-
tınok, yaşanılan acıyı paylaş-
tıklarını, hayatını kaybeden-
lerin yakınlarının komisyona 
davet edileceğini bildirdi. Grand 
Kartal Otel’deki yangında 
yaşamını yitirenlerin yakınla-
rının, gelecek hafta gerçekleş-
tirecek komisyon toplantısına 
katılması bekleniyor.

SIRRI SÜREYYA ÖNDER

RASIM OZAN KÜTAHYALI

C
umhurbaşka-

nı Recep Tayyip 
Erdoğan, “Yıllardır 
istikrarsızlıklarla 

ve çatışmalarla boğuşan böl-
gemizde yeni krizlerin ortaya 
çıkmasını asla arzu etmiyo-
ruz” dedi. Erdoğan, Uzman 
Erbaş Komando Temel Kursu 
Mezuniyet ve Bröve Takma 
Töreni’ne, Cumhurbaşkanlığı 
Külliyesi’nden canlı bağlan-
tıyla katıldı. Konuşmasına, 
tören alanındakileri selam-
layarak başlayan Erdoğan, 
“Canımız, aziz bildiğimiz bu 
vatanın bekası, milletimizin 
istiklal ve istikbali için toprağa 
düşen tüm şehitlerimizi bu-
gün bir kez daha minnetle yad 
ediyorum. Dar-ı bekaya irtihal 
eden gazilerimize Cenabıal-
lah’tan rahmet diliyor, hayatta 
olanlara şahsım ve milletim 
adına şükranlarımı sunuyo-
rum” ifadesini kullandı.

En yalçın tepelerde 
hizmet edeceksiniz
Bugün kahraman askerlere 

tevcih edilecek olanın, mille-
tin şahsı manevisinde vücut 
bulan iftihar ve cesaret ni-
şanları olduğunu vurgulayan 
Erdoğan, şunları kaydetti:

“Almaya hak kazandığınız 
mezuniyet belgeleri havada, 
karada, denizde, her zaman 
ve her yerde korkusuzca 
vereceğiniz şanlı mücadele-
nin namus ve ehliyet berat-
larıdır. 2 hafta sonra inşallah 
birliklerinize katılacak, en 
yalçın tepelerde, en zorlu hava 
şartlarında, en derin sularda 
çoğu zaman hayatınız paha-
sına vatanımıza ve milletimi-
ze hizmet edeceksiniz. ‘Ezan 
dinmesin, rengini şehitleri-
mizin mübarek kanlarından 
alan al bayrak inmesin’ diye 
gerektiğinde anadan, yardan, 
serden geçeceksiniz. İnşal-
lah her biriniz disiplininizle, 
cesaretinizle, yiğitliğinizle 
ve elbette vicdanınızla, ahla-
kınızla, merhametinizle göz 
dolduracak. Vazifenizi icra 
ederken şu hususu asla unut-
mamanızı istiyorum, Türkiye 
Cumhuriyeti öyle hüdayinabit 
bir devlet değildir.

'Yeni krizlerin ortaya 
çıkmasını asla arzu etmiyoruz'
Cumhurbaşkanı Erdoğan, 

“Yıllardır istikrarsızlıklarla ve 
çatışmalarla boğuşan bölge-
mizde yeni krizlerin ortaya 
çıkmasını asla arzu etmiyo-
ruz” dedi. Kuzeyinden güne-
yine, doğusundan batısına 
Türkiye’nin etrafında, mer-
kezinde barış ve güvenliğin 
olduğu yeni bir iklimin hâkim 
olması gerektiğine inandık-
larını belirten Erdoğan, “Gaz-
ze’de zulüm ve katliam son 
bulsun, Suriye 14 yıldır has-
retini çektiği huzur ortamına 
kavuşsun, Rusya-Ukrayna 
Savaşı bir an önce adil bir ba-
rışla nihayete ersin istiyoruz. 
Bunları da öyle birileri gibi laf 
olsun diye söylemiyor, tüm 
kalbimizle barışa inandığımız 
için her fırsatta vurguluyoruz. 
İnşallah bunun için çalış-
maya, bunun için mücadele 
etmeye, bunun için sorumlu-
luk almaya devam edeceğiz” 
ifadesini kullandı.

Ekonomiden dış politika-
ya birçok alanda olduğu gibi 

terörle mücadelede de verilen 
emeklerin karşılığını almaya 
başladıklarını dile getiren Er-
doğan, sözlerini şöyle sürdürdü:

“Yaptığımız başarılı ope-
rasyonlarla örgütün Türki-
ye’deki eylem kapasitesi ve 
varlığını etkisiz hâle getirdik. 
Suriye ve Irak’ın kuzeyine 
gerçekleştirdiğimiz sınır 
ötesi harekâtlarla terörü 
kaynağında kurutma nok-
tasına geldik. Şimdi bunu 
farklı bir aşamaya taşıyoruz. 
‘Terörsüz Türkiye’ hedefimize 
ulaşmak amacıyla ittifak ve 
iktidar olarak kardeşliğimizi 

daha da güçlendirecek adım-
lar atıyoruz. Bugüne kadar 
büyük bir sabırla, kararlılıkla 
ve hassasiyetle süreci yönet-
tik. Netice alana kadar aynı 
iradeyi muhafaza edeceğiz. 
40 yıldır kanımızı emen, kay-
naklarımızı sömüren, kardeşi 
kardeşe kırdıran terör bela-
sından tamamıyla kurtulup, 
‘Terörsüz Türkiye’ hedefine 
vardığımızda inşallah önü-
müzde yepyeni bir sayfa 
açılacak, Türkiye Yüzyılı’nın 
kilit taşlarından biri daha 
yerine oturtulmuş olacak-
tır. Kahraman ordumuzun 

kahraman mensupları, sizler 
yalnızca ülkemizin caydırıcı 
gücü değil, bölgemizin barış, 
refah ve güvenliğinin de te-
minatısınız. Kaderini Türki-
ye’nin kaderiyle birleştirmiş, 
ümidini bu ülkenin geleceği-
ne bağlamış mazlumlar için 
de mücadele eden birer çelik 
pençesiniz. Zalime Yavuz, 
mazluma Yunus’sunuz. Ge-
rek ülkemizde gerek sınırla-
rımızda gerekse yurt dışında 
ordumuza yakışır şekilde 
görev yapacağınızdan en 
küçük bir şüphe duymuyor, 
sizlere güveniyorum.”

İstanbul Cumhuriyet 
Başsavcılığınca, Aziz 

İhsan Aktaş’ın elebaşı 
olduğu öne sürülen suç 

örgütünün, belediye baş-
kanları ile belediyelerin 

üst düzey yöneticilerine 
rüşvet vererek ihaleleri 

organize ettiği iddiasıyla 
yürütülen soruşturma 

sürüyor. Soruşturma 
kapsamında Beşiktaş 

Belediye Başkan Yardım-
cısı Yılmaz ile Beşiktaş 
Belediyesi Özel Kalem 
Müdürü Emirhan Ak-

çadağ’ın da aralarında 
olduğu 12 belediye görev-
lisinin suç örgütünün be-
lediyeden aldığı ihalelere 

fesat karıştırdığı belir-
lendi. Savcılık bu tespitler 

üzerine şüpheliler yaka-
lanarak gözaltına alındı.

8. Cumhurbaşkanı Turgut Özal’ı andı

'Hayati tehlikesi devam ediyor'

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan, vefatının 32’nci yılı dolayı-
sıyla 8. Cumhurbaşkanı Turgut Özal’ı andı. Erdoğan, sosyal medya 

hesabından paylaştığı mesajında, şunları kaydetti: “Ülkemize kazandır-
dığı eserler ve yaptığı hizmetlerle geride her zaman hayırla yad edilecek 
nadide bir miras bırakan 8’inci Cumhurbaşkanı Turgut Özal’ı aramızdan 
ayrılışının 32’nci yıl dönümünde saygı ve rahmetle yad ediyorum.”

Tedaviyle ilgili 5 günlük bir 
süreçten bahsedildiğinin ha-

tırlatılması üzerine Prof. Dr. Çavlan 
Çiftçi, normalde sağ ventrikülün 
toparlanmasının bazı durumlarda 
5 gün olduğunu ancak bu sürenin 
hastaya göre uzayabildiğini belirtti. 
Çiftçi, “Örneğin, miyokardın stun-
ning dediğimiz bir durum vardır. Bu 
gibi durumlarda 40 güne de çıkabi-

lir. Bu hasta için benim öngörüm 10 
gün ila 40 gün arası. Onun için uzun 
bir zamana ihtiyacımız var ama biz 
iyi olacağını düşünüyoruz. Hayati 
tehlikesi hâlen devam ediyor. En-
feksiyona açık olduğu sürece yoğun 
bakımda yatan hastanın her zaman 
için hayati tehlikesi devam eder ve 
bizim riskimiz bu hastada da olduk-
ça yüksek” ifadesini kullandı.

'Köy evlerimizi gören hayran kalıyor'
Çevre, Şehircilik ve İk-
lim Değişikliği Bakanlığı, 

Kahramanmaraş merkezli 6 
Şubat depremlerinin ardından 
çalışmalarını sürdürüyor. Toplu 
Konut İdaresi (TOKİ) Başkanlığı 
ve Emlak Konut tarafından 
afet konutları inşa edilirken, 
bakanlığa bağlı Yapı İşleri Genel 
Müdürlüğü de 11 ilde köy evle-
rinin inşasına devam ediyor. 

Deprem bölgesinde bugüne ka-
dar 32 bin 260 köy evi tamam-
landı. 2025 yılı sonunda deprem 
bölgesinde 62 bin 817 köy 
evinin teslim edilmesi hedef-
leniyor. Kahramanmaraş’ta da 
10 bin 180 köy evi tamamlandı. 
Bu sayı, yıl sonunda 13 bin 814’e 
yükselecek. Türkoğlu ilçesinde 
de bin 392 köy evi inşaatı sürü-
yor. İlçeye bağlı Kadıoğluçiftliği 

Mahallesi’nde 63 konuttan 53’ü 
tamamlanıp teslim edildi. Çev-
re, Şehircilik ve İklim Değişikli-
ği Bakanı Murat Kurum, sosyal 
medya hesabından Kadıoğ-
luçiftliği Mahallesi’ndeki köy 
evlerinden görüntüler paylaştı. 
Bakan Kurum, “Köy evlerimi-
zi gören hayran kalıyor. Tek 
katlı, sağlam, konforlu, yöresel 
mimariyle uyumlu” dedi.

Aziz İhsan Aktaş 
suç örgütü 

soruşturmasında 
11 gözaltı

PROF. DR. ÇAVLAN ÇIFTÇI
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Kurtuluş Savaşı’nda şehit düşen Teğmen Aziz Bulut’un şehadet belgesi ve fotoğrafı, Milli 
Savunma Bakanlığı tarafından torunu MHP Tokat Milletvekili Yücel Bulut’a teslim edil-
di. Bulut, “Milli Mücadele kahramanı olan merhum büyük dedemizle ilgili ailede hiç bu-
lunmayan fotoğrafını da Milli Savunma Bakanlığı arşivinden temin etmiş olduk” dedi.

MHP Genel Sekreteri 
ve Bursa Milletvekili 

İsmet Büyükataman, CHP 
Genel Başkanı Özgür Özel’in 
MHP Genel Başkanı Devlet 
Bahçeli’ye yönelik yaptı-
ğı “3T” açıklamasına 
yanıt verdi. Büyü-
kataman, “Özgür 
Özel’in 3T’si talan, 
tezvirat, tesli-
miyet... CHP’ye 
önerimiz; bele-
diyelerde talan-
dan, yabancı baş-
kentlerden medet 
uman teslimiyetçi 
politikalarından, uzak-
tan kumandalı tezviratlar-
dan uzak durmasıdır” dedi.

CHP Genel Başkanı Özgür 
Özel, MHP Genel Başkanı 
Devlet Bahçeli’ye bir çağrıda 
bulunduğunu belirterek, 

“3T’ye var mısın 
Sayın Bahçeli, 
3 T’ye? Terör-
süz Türkiye’ye 
ben varım. Gel, 

sen de varsan 
3T’de buluşalım, 

Türkiye’nin önünü 
açalım. Ben terörsüz 

Türkiye’ye ‘evet’ diyorum. 
Sen de tutuksuz yargılan-
maya, TRT’den canlı yayına 
‘evet’ de yarın başka bir 
Türkiye başlasın” ifadesini 
kullanmıştı.

MHP Grup Başkanvekili 
Filiz Kılıç, TBMM’de 

grubu bulunan partile-
rin grup başkanvekil-
leri olarak Meclis Baş-
kanvekili Sırrı Süreyya 
Önder’e geçmiş olsun 
dileklerini ifade ettikleri, 
Meclisin bugün ve yarın 
çalışmalarına ara vermesine dair ortak 
mutabakat sağladıkları bir oturumda; 

Meclis Başkanvekili Karaca’nın 
Anayasa’yı, iç tüzüğü ve 

Meclis teamüllerini yok 
sayarak, yetkisini aştığını 
belirtti.

Kılıç, açıklamasında 
şu ifadelere yer verdi:

“Kâtip üye vasıta-
sıyla Anayasa Mahkemesinin 

Can Atalay kararının hüküm kısmını 
okutmak suretiyle korsan bir bildiriyi 

TBMM kürsüsünden duyurması, sadece 
siyasi ahlaksızlık değil; aynı zamanda 
milli iradeye açık bir darbe teşebbü-
südür. Gülizar Biçer Karaca, Meclis 
Başkanvekili sıfatının tarafsızlık ilkesini 
alenen çiğnemiş; bulunduğu makamı 
CHP’nin ideolojik taşeronluğuna tahsis 
ederek, Anayasa’yı açıkça ihlal etmiştir. 
Bu hadsizliğin ve Meclis iradesini hiçe 
sayan bu skandalın kabul edilebilir 
hiçbir yönü yoktur.

Meclis Başkanvekili yetkilerini aştı

HP Genel Başkanı 
Devlet Bahçeli, ya-

zılı basın açıklama-
sında, “Akıl, insana 

bir tarafta asıl amacının ne 
olduğunu diğer tarafta da o 
amaca nasıl ulaşılacağını öğ-
retip gösterir. Mühim öncelik 
müessir bir akla sahip olmak 
ve onu fonksiyonel olarak 
kullanabilmektedir. Aklı 
karışık olanların fikir, fiil ve 
eylemleri tutarsızdır. Bu tu-
tarsızlığın ardı ve akıbeti ah-
lak ve etik ihlallerine, mana 
ve muhteva ilkesizliklerine, 
bundan da ötesi karanlık ve 
kuralsız siyasal ilkelliklere 
ortam açacaktır” dedi.

Türkiye’nin ortak akıl ve 
ortak yaşama azminin uzun 
süredir tehdit altında olduğu-
nu belirten Bahçeli, “Toplumsal 
düzen ve siyasi istikrar ile 
rejim ve yeni hükümet sistemi 
yalan, iftira ve ihanet karışı-
mından mülhem tahrip ve tah-
rik akınına maruzdur. Tarihi-
mizin muzaffer ve muhteşem 
dönemlerinde Allah’ın bir lütfu 
olarak tebarüz eden devlet ile 
milletin aynı hedefe kilitlenme 
gerçeği yeni yüzyılda müstah-
kem şekilde tesirini gösterince 
dış bağlantılı bozguncu mih-
raklar, ihanete teşne bunalım 
mimarları telaşa kapılmışlar-
dır. Sosyal barışımızı, siyasi 
huzurumuzu, iç asayiş ve gü-
venlik yapımızı dinamitlemek 
isteyen fırsat düşkünü fitne/
fesat markası çevrelerin ziya-
desiyle hareket ve heves içinde 
oldukları gözlemlenmektedir” 
diye konuştu.

Sokak kuytularında 
ikbal arayışı
Açıklamasında “CHP Genel 

Başkanı’yla birlikte yanında 
ve yöresinde hizalanan edep 
ve erdem muhalifi menfa-
atperest yoldaşları demok-
rasinin imkân ve iradesini 
hiçe saymaktadır” ifadesini 
kaydeden Bahçeli,  “Sokak 
kuytularında ikbal arayışına 
girişmişlerdir. Ayaklanma ve 
isyan çağrıları subliminal me-
sajlara iliştirilmiştir. Üniversi-
te gençliğinin kışkırtılmasın-
dan sonra küçük gruplardan 
müteşekkil lise öğrencilerinin 
ajite edilip okul önlerinde 
protesto nöbetine sokulması, 
milli eğitim sistemi içinde ru-
tin ve mutat bir uygulamanın 
manipülasyonundan medet 
umulması suçtur, sorumsuz-
luktur; dahası insaf, izan ve 
vicdan yokluğudur” açıkla-
ması yaptı.

Bahçeli’nin gündeminde, 
CHP’nin Milli Eğitim Bakanlı-
ğı üzerinden yapmaya çalıştı-

ğı tezviratlar da vardı.
Bahçeli şu ifadeleri kullan-

dı: Milli Eğitim Bakanımız yal-
nız değildir, CHP Genel Başka-
nı’nın iğrenç sözleri bumerang 
gibi kendisine dönmüş ve 
şahsıyla örtüşmüştür. 

Öğrencilerimizin velileri 
evlatlarına sahip çıkmalı-
dır. Okuyan-okumayan her 
çocuğumuz çok değerlidir. 
Onların geleceği Türk mille-
tinin geleceğidir. 12-24 yaş 
kuşağındaki evlatlarımızın 

istismar ve israfına göz yum-
mak aynı zamanda istikla-
limizi ve istikbalimizi riske 
atmaktır. Anneler-babalar 
CHP’nin kara kampanyasına 
itibar etmeyerek çocukları-
nın heba ve heder olmalarına 
engel olmalı, set çekmeli, 
duvar örmelidir. 

CHP’nin sokak provaları, 
yasa dışı sol ve marjinal grup-
ların alçak provokasyonları 
çocuklarımızı değirmen taşı 
gibi öğütme, geleceklerini 

mahvetme esasına dayalıdır. 
Güya demokratik hak arama 
iddiasıyla yapılan haksız ve 
hukuksuz protesto gösterile-
rinin varacağı yer kaybolmuş 
ve pişmanlıklara hapsolmuş 
bir hayattır. 

Vazgeçemeyiz
Hiçbir evladımızdan vazge-

çemeyiz. Onların her biri göz 
nuru, gönül surumuzdur. Öğ-
rencinin yeri okuldur, sınıftır, 
kütüphanedir, aile sıcaklığıdır, 

laboratuvardır, çağın gereği 
olan kavram, kuram ve bilgi-
lerle donanmaktır. 

Üstelik sosyal medyada 
halkımızı yanıltıcı ve kuşku-
ları yoğunlaştırıcı iddiaları ah-
laksızca paylaşanlar, ileri geri 
spekülasyon yapanlar, CHP’ye 
kayyum atanacak tantanası 
koparanlar içimize kadar yu-
valanmış şeytanlardır.

Bir kaşık suda fırtına çı-
karanların niyeti halis ve 
hakkaniyetli değildir. CHP’ye 

kayyum hem doğru değil hem 
de mümkün değildir. Zira CHP 
zaten fiili vesayet ve kayyum 
yönetimiyle kendi kendini yi-
yip bitiren canlı bir organizma-
ya dönüşmüştür. Mağduriyet 
pozlarına aldanacak hiç kimse 
yoktur. Herkes ne konuştu-
ğunu, ne söylediğini bilmek ve 
bunun ahlaki idrakine ermek 
mecburiyetindedir.

Sinsilik, kötü 
niyetlilik, densizlik...
Sırrı Süreyya Önder’in sağ-

lık durumu nedeniyle TBMM 
Genel Kurulu çalışmalarına ara 
verildiğini söyleyen Bahçeli, 
“Danışma Kurulunda karar-
laştırılmış ve sadece parti grup 
başkanvekillerinin geçmiş 
olsun mesajlarından sonra 
birleşim kapatılmıştır” hatır-
latmasının ardından, Mecliste 
çıkarılan  Can Atalay kriziyle 
ilgili şu açıklamayı yaptı:

Ancak böylesi hassas bir 
günde bile CHP korsanvari bir 
oldubittiyle kriz çıkarmıştır. 
Birleşimi yöneten CHP’li Mec-
lis Başkanvekili yasa, Anaya-
sa ve iç tüzüğe aykırı şekilde 
Can Atalay hakkında Anayasa 
Mahkemesi tarafından veri-
len kararı CHP’li kâtip üyeye 
okutmuştur.  Siyasi terbiye 
ve teamül karşıtı bu davranış 
en hafif tabirle sinsilik, kötü 
niyetlilik, densizlik, işgüzarlık 
ve kabalıktır. CHP işte budur. 

CHP’li Meclis Başkanve-
kili ve CHP’li kâtip üye derhâl 
istifa etmelidir. Oturdukları 
makamın ağırlığını taşıya-
mayacak kadar yetersiz, 
kifayetsiz ve maalesef muh-
terislerdir. Milletvekilliği 
düşürülen bir şahsı arkalama 
çabası boşuna bir gayrettir. 
Yetki aşımından kaynaklı 
işlem yok hükmündedir. 

CHP, millet iradesine ha-
karet etmiş, TBMM’nin say-
gınlığına gölge düşürmüş, 
görevi kötüye kullanmış, gizli 
gündemle arkadan dolanmış, 
tedavi altında bulunan Sırrı 
Bey’e de büyük bir haksızlık 
yapmıştır.

CHP ve yönetimi bitmiş bir 
hikâyenin siyaset ayağıdır. Bu 
zihniyetten hayır gelmesi pi-
renin deveyle güreş tutmaya 
cüret etmesi kadar absürt ve 
deli saçması bir beklentidir.

M

FİLİZ KILIÇ

ÖZGÜR ÖZEL

ERKAN AKÇAY

İSMET BÜYÜKATAMAN

CHP iSTE BUDUR
Türk milleti yegâne güvencemizdir. Türkiye Cumhuriyeti kıyamete kadar var olacaktır. Tam tersi istikamette çırpınan ve uğraşan kim veya kimler varsa onların alayıyla hem bu dünyada hem de ruzi mahşerde hesaplaş- mamız kaçınıl- 

mazdır.

Türk ve Türkiye Yüzyılı'nı lekelemeye, milli birlik ve kardeşlik duygularımızı linç etmeye kalkanlar elbette hukuken ve siyaseten sorumluluktan kurtulamayacaktır. Türkiye’mizin imaj ve prestijiyle maksadı muğlak ve muallak taktikler kapsamında oynayanlar eninde sonunda çuvallayacaktır. 

MHP Lideri Devlet 
Bahçeli, TBMM’de 
birleşimi yöneten 
CHP’li Meclis 
Başkanvekili’nin, 
Anayasa ve iç tüzüğe 
aykırı şekilde Can 
Atalay hakkında AYM 
tarafından verilen 
kararı okutmasına 
tepki gösterdi: Siyasi 
terbiye ve teamül 
karşıtı bu davranış en 
hafif tabirle sinsilik, 
kötü niyetlilik, 
densizlik, işgüzarlık 
ve kabalıktır.
CHP işte budur. 

MHP Lideri Devlet Bahçeli, TBMM Başkanvekili 
ve DEM Parti İstanbul Milletvekili Sırrı Süreyya 

Önder için ise, “Acil şifalar diliyorum. Sırrı Bey, 
Allah’ın yardımı, doktorlarımızın desteği ve 

kendi direnciyle inşallah bu zor günleri atlata-
caktır. Terörsüz Türkiye hedefinde inanıyorum ki 

daha yapacağımız pek çok şey vardır” dedi.

SIRRI SÜREYYA 
ÖNDER

Yapacağımız 
ÇOK iŞ VAR

'Özel’in 3T’si 
talan, tezvirat, 
teslimiyet'

MHP’LI MILLETVEKILINE 105 YILLIK SÜRPRIZ

KAHRAMAN DEDESiNiN
FOTOĞRAFINA ULASTI

Büyük dedesine ilişkin 
aile içerisinde anlatılan 

kahramanlık hikâyesini 
tesadüf eseri bir eserde gören 
MHP Tokat Milletvekili Yücel 
Bulut, Milli Savunma Ba-
kanlığına başvurdu. Yapılan 
çalışmaların ardından Kur-
tuluş Savaşı’nda Afyonka-
rahisar’da Yunanlılara karşı 
Çiğdem Tepe’yi savunurken 
şehit düşen Teğmen Aziz 
Bulut’un, MHP Tokat Millet-
vekili Bulut’un büyük dedesi 
olduğu ortaya çıktı.

'Çiğdem Tepe’yi 
savunan kumandandır'
Büyük dedesi Teğmen Aziz 

Bulut’un kahramanlığıyla 
ilgili açıklamalarda bulunan 
Bulut, şöyle konuştu: “Ken-

disi Milli Mücadele’de Çiğdem 
Tepe’yi savunan kumandan-
dır. Kolundan yaralanmıştır. 
Kolundan yaralanmasına 
rağmen bir saat cepheyi tut-
mayı sürdürmüştür. Fakat bir 
şarapnel parçasıyla bu defa 

boğazından ağır bir şekilde 
yaralanmış, askerleri kendini 
kurtarmaya gelince kendisi-
nin bırakılmasını ve oradaki 
bütün mühimmatın bir an 
önce cepheden çıkarılmasını, 
kendisinden ümidin kesil-
mesini ifade etmiştir. Asker-
ler ısrar edince de silahını 
kendi askerlerine doğrult-
muş, cephaneliğin güvenli 
alana alınmasını istemiştir. 
Tek başına cephede ağır ya-
ralı bir şekilde kalmış olma-
sına rağmen 5 Yunan aske-
rini yattığı yerden vurmayı 
başarmıştır. Daha sonra tek 
başına tuttuğu Çiğdem Tepe 
cephesinde Yunan dipçikle-
riyle hunhar bir şekilde şehit 
edilmiştir ama mühimmatı 
da kurtarmayı başarmıştır.”

Filistin’i Destekleyen Parlamentolar Grubu’nun 
yarın gerçekleştirilecek ilk toplantısında, 13 

ülkenin ulusal parlamentoları İstanbul’da bir araya 
gelecek. TBMM Başkanı Numan Kurtulmuş’un ev 
sahipliğindeki ilk toplantıda, Cumhurbaşkanı Recep 
Tayyip Erdoğan’ın hitapta bulunması bekleniyor. 
İsrail’in Gazze başta olmak üzere Filistin toprakla-
rında sürdürdüğü saldırıların, katliamların ve bunun 

sonucu ortaya çıkan insani felaketin sona erdirilmesi 
için parlamenter diplomasinin etkin bir şekilde 
kullanılması amacıyla bir araya gelecek grubun, 
uluslararası kamuoyuna İsrail saldırganlığına 
karşı güçlü ve ortak bir tutum alma çağrısı yapması 
öngörülüyor. TBMM Başkanı Kurtulmuş’un aldığı ini-
siyatifle başlatılan parlamenter girişimle Filistin için 
parlamentolar arası bir dayanışma hattının kurulma-

sı amaçlanıyor. Bu kapsamda İsrail-Filistin ihtilafında 
iki devletli çözüme yönelik desteğin güçlendirilmesi, 
Filistin devletini tanıyan ülke sayısının artırılması, 
Filistin halkının meşru haklarının savunulması, başta 
Gazze olmak üzere işgal altındaki Filistin toprakla-
rında ve bölgedeki insani felaketlerin bir an önce 
durdurulması için ortaya konulacak çözümler üzerine 
görüşmeler gerçekleştirilecek.

Akçay: CHP’nin 
zorba şiddetini 
kınıyoruz

TBMM, Filistin’e destek için parlamentoları buluşturuyor

TBMM’de, hakkında kesinleşmiş mahkû-
miyet kararı olmasına rağmen TİP’li Can 

Atalay’ı cezaevinden çıkarıp Meclise taşımak 
isteyen CHP provokasyonuna MHP’den tepki 
geldi.  MHP’li Erkan Akçay, “CHP her alanda 
anarşi, kaos ve kargaşa çıkarmaya yönelik 
davranışlarıyla hiçbir değer ve ölçüsünün 
kalmadığını, âdeta şizofrenik bir siyaset yap-
maya çalıştığını göstermektedir” dedi. Akçay, 
yaptığı basın açıklamasında şunları kaydetti: 
Yapılan konuşma korsan bildiri mahiyetindedir 
ve her bakımdan hükümsüzdür. İlgili meclis 
başkanvekilinin bu hadsiz ve hukuksuz eylemi 
Meclisin fonksiyonlarına zarar vermeye yönelik 
kara bir leke olarak CHP siciline işlenmiştir. 
TBMM’nin iç işleyişini ve kurumsal yapısını yok 
sayan bu zorba yaklaşımı şiddetle kınıyoruz.

YÜCEL BULUT
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KUZEY'DE SAVAŞ ÇANLARI:
RUSYA SINIRINI KAPATTI

Finlandiya, Rusya'yı "sığınmacıları silah olarak" kullanmakla suçladı 
ve sınırını süresiz kapattığını duyurdu. Yapılan açıklamada, "Rus yönetimi, 

sığınmacıları bilinçli şekilde sınırlarımıza yönlendiriyor. Bunun tek amacı 
ülkemizin istikrarını bozmak ve NATO'ya katılımımızın intikamını almaktır" 

denildi. NATO'nun 31. üyesi olarak kabul edilen Finlandiya, Bakanlar Kurulu 
tarafından yapılan açıklama ile Rusya ile olan kara sınırını süresiz olarak 

kapalı tutacağını duyurdu. Moskova tarafından teşvik edildiği iddia edilen 
sığınmacı artışına ilişkin endişelerin devam etmesi nedeniyle bu kararın 

alındığı belirtildi. Aralık 2023'te kapatılan 1340 kilometrelik sınırın “bir 
sonraki duyuruya kadar” kapalı kalacağı vurgulandı.

anatik Yahudi 
yerleşimciler, İsrail 

polisinin koruması 
altında işgal altın-

daki Doğu Kudüs'teki Mescid-i 
Aksa'ya baskın düzenledi. Ya-
hudi üstünlükçü politikaları ve 
Filistinlilere yönelik sert söy-
lemleriyle bilinen aşırı sağcı Dini 
Siyonizm Partisi Milletvekili Zvi 
Sukkot da baskına katılanlar 
arasında yer aldı. 

Fanatik Yahudiler, Mes-
cid-i Aksa'da "sadece Müslü-
manların ibadet edebileceği, 
diğer dinlerinse sadece ziyaret 

edebileceği" yönündeki statü-
konun aksine içeride Yahudi 
ritüelleri gerçekleştirdi. İsrail 
polisinin daha önceden fanatik 
Yahudileri 30 kişilik gruplarla 
Mescid-i Aksa'ya almasına 
rağmen dün yüzden fazla kişilik 
grupların baskın düzenlediği 
bildirildi. İsrail polisinin, fanatik 
Yahudilerin Aksa'ya baskın 
düzenleyeceği sırada üç semavi 
dinin kutsal mekânlarına ev 
sahipliği yapan işgal altındaki 
Doğu Kudüs'teki Eski Şehir 
bölgesinde yoğun biçimde 
konuşlandığı görüldü. Geçmişte 

nefret suçlarından hüküm giy-
miş sabıkalı İsrailli aşırı sağcı 
Ulusal Güvenlik Bakanı Itamar 
Ben-Gvir, Sukkot'un Mescid-i 
Aksa baskınını memnuniyetle 
karşıladı. Mescid-i Aksa, İsrail 
ile Ürdün arasında imzalanan 
barış antlaşmasına göre Ürdün 
Vakıflar, İslami İşler ve Mukad-
desat Bakanlığına bağlı Kudüs 
İslami Vakıflar İdaresinin hi-
mayesinde bulunuyor. İsrailliler, 
Mescid-i Aksa Külliyesi altında, 
"Süleyman Tapınağı kalıntıları-
nın bulunduğu" iddiasıyla kazı 
çalışmaları da yapıyor.

Fanatik Yahudiler, İsrail polisi eşliğinde Mescid-i Ak-
sa'da "sadece Müslümanların ibadet edebileceği, diğer 
dinlerinse sadece ziyaret edebileceği" yönündeki sta-

tükonun aksine içeride Yahudi ritüelleri gerçekleştirdi.

F

MESCİD-İ AKSA’YA BASKIN

TELEFONDA ‘OLMAZ’ DEDITELEFONDA ‘OLMAZ’ DEDI
BEYAZ SARAY’DA REDDETTIBEYAZ SARAY’DA REDDETTI

Sınır Tanımayan Dok-
torlar örgütü acil du-

rum koordinatörü Amande 
Bazerolle, İsrail’in Gazze’yi 
Filistinliler ve onlara yardım 
etmek isteyenler için ‘toplu 
mezara’ dönüştürdüğünü 
söyledi. İsrail’in Gazze Şeri-
di’ne yönelik saldırılarında 
hayatını kaybeden Filistinli-
lerin sayısı her geçen gün ar-
tarken bölgede çalışan Sınır 
Tanımayan Doktorlar Örgütü 
sivillerin yanı sıra insani yar-

dım çalışanlarının güvenliği-
nin de açıkça hiçe sayıldığını 
belirterek, Filistinlilerin ha-
yatlarının sistematik olarak 
yok edildiğini duyurdu. 

Amande Bazerolle, Gaz-
ze’nin Filistinliler ve onlara 
yardıma gelenler için toplu 
bir mezara dönüştürüldü-
ğünü vurgularken gerçek 
zamanlı olarak tüm nüfusun 
yıkımına ve zorla yerinden 
edilmesine tanık olduklarını 
ifade etti.

ABD Başkanı 
Trump yönetimi, 

BM ve NATO gibi 
uluslararası ku-
ruluşlara yapılan 
neredeyse tüm 
fonlamayı orta-
dan kaldıracak bir 
bütçe önerisi üze-
rinde çalışıyor. Bu 
öneri aynı zamanda 
ABD Dışişleri Bakan-
lığı bütçesinin yaklaşık 
%50 oranında azaltılma-
sını da içeriyor. 

Plan; uluslararası barış 
gücü operasyonlarının kısıt-
lanmasını, eğitim ve kültürel 
değişim programlarının 
tamamen durdurulmasını, 
insani yardım ve küresel 
sağlık programlarına ayrılan 
fonların ise %50’den fazla 
kesilmesini öngörüyor.

Dışişleri Bakanı Marco 
Rubio’nun bu planı destek-
leyip desteklemediği henüz 
bilinmiyor. Üst düzey bir 

ABD’li yetkili, söz konusu 
bütçe taslağını, “maliyetleri 
düşürmede oldukça agresif” 
olarak nitelendirdi. 

Bu arada, Trump yöneti-
minin NATO’ya yönelik fon 
kesintisi iddialarına yanıt 
veren Dışişleri Bakanlığı Söz-
cüsü Tammy Bruce, ABD'nin 
askeri ittifaka tamamen bağlı 
kaldığını belirtti.

YARDIM ÖRGÜTÜNDEN ÇIĞLIK:YARDIM ÖRGÜTÜNDEN ÇIĞLIK:
GAZZE TOPLU MEZARA DÖNDÜGAZZE TOPLU MEZARA DÖNDÜ

İMTİYAZ SAHİBİ 
YÖNETİM KURULU BAŞKANI

GENEL YAYIN YÖNETMENİ

GENEL KOORDİNATÖR
YÖNETİM KURULU BAŞKAN YARDIMCISI

SOSYAL MEDYA

MEHMET MÜFTÜOĞLU

MUHAMMED BİLAL AYDIN

HÜSEYİN KARAGÖZ
HÜSEYIN ÖZKAN

İDARİ  KOORDİNATÖR
BÜLENT KAHRAMAN
TEL: 0 530 548 26 18

YAYIN SAHİBİ
GÜNTÜLÜ GAZETECİLİK 

BASIN YAYIN A.Ş.

ERCAN VAROL

YÖNETİM YERİ
İSTANBUL
Yeşilce Mah. Girne Cad. 
Diken Sokak No:2/1 
Kağıthane 34418
TEL: 	 0 212 281 98 54
           	 0 212 281 98 56
           	 0 212 281 98 57 
FAKS: 	0 212 281 98 58
ANKARA
Cevizlidere Cad. 
1239 Sk. No:2 Kat:3
Balgat-Çankaya
0 (312) 474 33 36

www.turkgun.com
/TurkgunGazetesi
/TurkgunGazetesi
/TurkgunGazetesi

TÜRKGÜN Gazetesi, basın 
meslek ilkelerine uymaya söz 
vermiştir. TÜRKGÜN Gazetesi 
ve eklerinde yayınlanan yazı, 
haber ve fotoğrafların her türlü 
telif hakkı GÜNTÜLÜ Gazetecilik 
Basın Yayın A.Ş.’ye aittir. İzin 
alınmadan, kaynak gösterilerek 
dahi iktibas edilemez.
Yayın Türü: Yaygın Süreli

GÖRSEL YÖNETMEN
AYTEKİN YILMAZ

HABER MÜDÜRÜ
TOLGA POLAT
ANKARA TEMSİLCİSİ SPOR MÜDÜRÜ

UĞUR TENEKECİOĞLUKADİR YILDIZ

 SAYI: 239318 NİSAN 2025

REKLAM DİREKTÖRÜ
EMRULLAH ER

0 212 281 98 54

DİJİTAL MEDYA DİREKTÖRÜ: 
SERHAT KARAHÜSEYIN

BASILDIĞI YER: 
İHLAS GAZETECILIK A.Ş
İSTANBUL: Merkez Mah.
29 Ekim Cad. İhlas Plaza 
No:11 A/41 Yenibosna
0 (212) 454 30 00 
ANKARA: Saracalar Mah. 
57. Cad.  No:21/A Akyurt 
0 (312) 351 83 10 
İZMİR: Fatih Mah. 1199 Sk. 
No:1/7 Sarınç/Gaziemir
0 (232) 483 96 60
ADANA: Levent Mah. 
1791 Sk. No:33/A Yüreğir
0 (322) 346 36 25  
TRABZON: Organize Sanayi 
Bölgesi No:2 Arsin
0 (462) 711 40 20

YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
GÜRSEL DOĞAN

SORUMLU YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
HAKAN ÇAĞLAK

Ulusal Elektronik Tebligat Adresi:
 25939-16514-77715

İsrail ordusu, Gazze Şeridi'ndeki El-Mevasi 
bölgesinde yerinden edilmiş sivillerin 
barındığı çadırlara saldırı düzenledi. 
Saldırıda aralarında kadın ve çocukların 
da bulunduğu onlarca kişi hayatını 
kaybederken, çok sayıda kişi de yaralandı
İsrail ordusu şimdi de "güvenli bölge" ilan 
ederek yüz binlerce insanı zorla göç ettirdiği 
Han Yunus şehrinin batısında bulunan 
El-Mevasi bölgesinde yerinden edilmiş 
sivillerin barındığı çadırları hedef aldı. 
Alevlere teslim olan çadırlarda aralarında 
kadın ve çocukların da bulunduğu çok 
sayıda Filistinli yanarak öldü. 

Yedioth Ahronoth gazetesi ismi açıklanmayan 
İsrail ordusundaki üst düzey isimlerin, Gazze 
Şeridi'ndeki saldırıların gidişatı konusunda İsrail 
yönetimine sert eleştiriler yönelttiğini yazdı. 
Haberde, İsrail ordusundaki üst düzey isimlerin, 
yedek askerlere nasıl muamele edilmesi gerektiği 
konusunda farklı düşündüğü ancak hepsinin 
burada bir yanlışlık bulunduğunda hemfikir 
olduğu belirtildi. Haberde, İsrail ordusundaki 
üst düzey isimlerin  “Gazze Şeridi'ndeki savaşın 
nereye gittiğine dair hiçbir fikrimiz yok" 
değerlendirmesinde bulunduğu belirtildi. 
Askeri yetkililerin Genelkurmay Başkanı 
Eyal Zamir’in Gazze Şeridi’ndeki saldırıların 
yeniden başlatılmasının ve genişletilmesinin, 
bölgede tutulan İsrailli esirlerin güvenliğini 
tehlikeye atmadığı şeklindeki açıklamalarını 
eleştirdiği de kaydedildi. 

ONLARCA SIVIL 
ÇADIRLARDA 
YANARAK ÖLDÜ

İSRAIL ORDUSUNDA 
IÇ ÇATIŞMA

İsrailli yetkililer mayıs ayın-
da İran nükleer tesislerine 
saldırmak için planlarını 
uzun süre önce hazırladılar 
ve ABD’nin buna onay vere-
ceği konusunda iyimserler-
di. Hatta Washington'ın bu 
planın merkezi bir parçası 
olması bekleniyordu. Ancak 
ABD başkanı şimdilik eylem 
yerine diplomasiyi seçti. 
Trump, İsrail'e İran'a yönelik 
bir saldırıyı desteklemeye-
ceğini bildirdi.

Komandolardan baskın
NYT'ye konuşan kaynak-

lar, İsrail'in uzun zamandır 
İran'ın nükleer tesislerine 
saldırı için hazırlık yaptığını, 

ABD yardımı olup olmadan 
Tahran'a ne kadar hasar 
verebileceğini hesapladığını 
öne sürüyor. İsrail koman-
dolarının gerçekleştireceği 
bir baskın ve bombardı-
mandan oluşacak plan, 
Netanyahu'nun isteği üzerine 
ABD'li üstü düzey yetkililere 
sunuldu. ‘Bazı’ yetkililer bu 
hazırlığın Husilerin yanı sıra 
İran'la olası bir çatışmada 
İsrail'i destekleme planla-
masının bir parçası oldu-
ğunu iddia ederken, Trump 
yönetimi içinde bazı yetkililer 
'bunun bölgede daha geniş 
çatışmalara yol açacağı' endi-
şesi ile İsrail planına şüpheyle 
yaklaşmaya başladı.

Trump’tan 
destek alamadı
Netanyahu 3 Nisan'da ABD 

başkanını aradı ancak Trump 
İran planlarını telefonda görüş-
mek istemediğini belirtti ve Ne-
tanyahu'yu Beyaz Saray'a da-
vet etti. 7 Nisan'da ABD'ye giden 
Netanyahu'nun ziyaretindeki 
en önemli gündem maddesi 
İran'a yönelik saldırı planla-
rıydı. Ancak Netanyahu henüz 
Beyaz Saray'dayken, Trump 
İran'la görüşmelerin başlaya-
cağını kamuoyuna duyurdu. 
Yetkililerin verdiği bilgiye göre, 
Trump özel görüşmelerde de 
ABD'nin İran'a yönelik bir sal-
dırıya destek sağlamayacağını 
açıkça söyledi. 

İsrail, önümüzdeki ay İran'ın nükleer tesislerine bir saldırı dü-
zenlemeyi planlıyordu ancak ABD Başkanı Trump, Tahran'la 
yürütülen nükleer müzakereler nedeni ile bu planı engelledi.

ABD’DEN NATO’YA ABD’DEN NATO’YA 
‘DARBE’ HAZIRLIĞI‘DARBE’ HAZIRLIĞI

FANATIK 
YAHUDI 

AŞIRI SAĞCI 
BAKAN DA 

KATILDI
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T.C. EZİNE (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2024/48 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun 

ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.
gov.tr adresi üzerinden 2024/48 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Çanakkale ili, Ezine ilçesi, Alemşah köyü 176 Ada, 9 Parsel sayılı 

taşınmaz tapuda avlulu kargir ev ve ahır vasfındadır. Taşınmaz üzerinde 3 adet yapı 
bulunmakta olup yalnızca 1 tanesi kullanılabilmektedir. Köy merkezindedir. 2+1 köy 
evi tarzındadır.

Adresi : Alemşah Köyü Ezine Çanakkale Yüzölçümü : 643,45 m2
İmar Durumu: Köy yerleşik alan içerisinde kalmaktadır.
Kıymeti : 5.700.000,00 TL KDV Oranı : %20Kaydındaki Şerhler: Güncel tapu 

kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 19/05/2025 - 13:53

  Bitiş Tarih ve Saati : 26/05/2025 - 13:53

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 19/06/2025 - 13:53

  Bitiş Tarih ve Saati : 26/06/2025 - 13:53

15/04/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2207861

T.C. ADANA 3. AİLE MAHKEMESİNDEN
ESAS NO : 2024/328 Esas
DAVALI : BURCU PEDÜK Beyazevler Mah. 80003 Sok. Mustafa Kulak Apt B Blok 

No:6 İç Kapı No:07 Çukurova/ ADANA
Davacı tarafından aleyhinize açılan Babalık davasının yapılan yargılamasında;
Davalı Burcu PEDÜK’ ün tüm araştırmalara rağmen adresi tespit edilemediğinden, 

davalıya ön inceleme duruşma gün ve saatinin gazete ilanı ile bildirilmesine karar 
verilmiştir.

Ön İnceleme duruşmasının 14/05/2025 günü saat 09:55’ e bırakılmasına karar 
verildiğinden;

HMK’nun 139 md. gereği ön inceleme duruşmasına katılması, sulh için gerekli 
hazırlığı yapmansı, yokluğunda yapılan işlemlere itiraz edemeyeceği, iki haftalık kesin 
süre içinde dilekçesinde gösterilen ancak henüz sunmadığı belgeleri veya başka 
yerden getirtilecek belgelerin getirtilebilmesi amacıyla gereken açıklamayı yapması, 
verilen süre içinde yerine getirilmediği taktirde o delile dayanmaktan vazgeçmiş 
sayılacağı davalı Burcu PEDÜK’ e ilanen tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2207863

T.C. SUNGURLU (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/10 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/10 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Çorum İl, Sungurlu İlçe, SUNGUROĞLU Mahalle/Köy, 634 Ada, 57 

Parsel, Tapuda arsa vasfında olup,par ...
Adresi : Çorum İli Sungurlu İlçesi Sunguroğlu Mahallesi Sungurlu / ÇORUM
Yüzölçümü : 657,25 m2
İmar Durumu : İnşaat tarzı Ayrık nizam 6 kat TAKS 0,40, KAKS 2,40 olarak 

belirlenmiştir. 8.262 M² yola terki bulunmaktadır.
Kıymeti : 4.000.000,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler:
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 11/06/2025 - 10:16

  Bitiş Tarih ve Saati : 18/06/2025 - 10:16

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 10/07/2025 - 10:16

  Bitiş Tarih ve Saati : 17/07/2025 - 10:16

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2207937

T.C. ANKARA (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
Ankara Adliyesi Dışkapı Ek Hizmet Binası
2025/15 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE İLANI
Ortaklığın giderilmesi nedeniyle satışına karar verilen aşağıda cins, miktar 

ve değeri yazılı taşınmaz satışa çıkarılmış olup, taşınmazın ayrıntılı görsellerine, 
artırmaya ilişkin şartlara ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 
2025/15 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

TAŞINMAZIN
Özellikleri : Ankara İli, Yenimahalle İlçesi, Yukarı Yahyalar Mahallesi, 974. Sokak, 

5 kapı numaralı Taşkın Apartmanının bulunduğu yere rastlayan Zemin Kat, 1 nolu 
taşınmaz tapu kaydında; Yukarı Yahyalar Mahallesi, 60408 Ada, 4 Parsel, 1.634,00 
m² Yüzölçümlü, 89/1634 Arsa paylı, Zemin Kat, 1 nolu mesken vasıflı taşınmazın 
bulunduğu binanın; ayrık nizamda betonarme karkas yapı tarzında inşa edildiği, 
mimarı projesine göre bodrum katında apartman girişi, sığınak, su deposu, enerji 
odası, yağmur suyu deposu, 4 otoluk kapalı garaj, asansör bulunduğu, parsel 
içerisinde 17 araçlık açık otopark alanı, çocuk oyun alanı ve kamelya bulunduğu, 
parsel çevresinin betonarme duvar üzeri tel çit ile çevrili olup kontrollü kapı ile girildiği, 
bina yapı ruhsatı esas alınarak yaklaşık 3 yıllık olduğu, fiili durumda meskenin; 4 
oda, salon, antre, mutfak, wc, banyo, giyinme odası, duş, 2 balkondan müteşekkil 
olduğu, mutfak çıkışlı balkonunun bulunduğu, ısınmanın doğalgazlı kombi sistemi ile 
sağlandığı, peteklerinin takılı olduğu, doğalgaz saatinin takılı olmadığı, net kullanım 
alanının balkonlar hariç net yaklaşık 119,00 m² kapalı alan+13 m² balkon(2 adet) 
alanı olmak üzere; toplam balkonlar ve duvarlar dahil brüt yaklaşık 148,00 m² olarak 
ölçüldüğü, projesine göre taşınmazın kendisi ile aynı katta yer alan eklentisi E1 
deponun yaklaşık 3 m² olduğu bilirkişi raporunda bildirilmiştir. Ortaklığın giderilmesi 
yoluylaeklentisi E-1 nolu depo ile açık artırma suretiyle satışa çıkartılmıştır.

Adresi :Yukarı Yahyalar Mahallesi, 974. Sokak, Taşkın Apartmanı, Zemin Kat, 
No:5/1 Yenimahalle/Ankara

Yüzölçümü : 1.634,00 m2Arsa Payı : 89/1634
İmar Durumu :Yenimahalle Belediye Başkanlığı İmar ve Şehircilik Müdürlüğü’nün 

10/04/2025 tarih 382854 sayı, 27/03/2025 tarih 381513 sayı, 22/01/2025 tarih 
357692 sayılı cevabi yazılarında; 60408 ada 4 parselin Demetevler 2. Etap 1/1000 
Ölçekli Uygulama İmar Planı ve bu planın uygulaması olan 84220 nolu parselasyon 
planı kapsamında E:1.20, Yençok:17 katlı yapılaşma koşulları ile “Konut Alanı” 
kullanımında kaldığı ve Demetevler 2. Etap 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planı plan 
notlarının geçerli olduğu, Yapı Ruhsatı tarihinin 11/03/2022 tarihi olduğu bildirilmiştir.

Kıymeti : 6.000.000,00 TL KDV Oranı : %10 Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki 
gibidir.

Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 16/06/2025 - 13:41

  Bitiş Tarih ve Saati : 23/06/2025 - 13:41

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 16/07/2025 - 13:41

  Bitiş Tarih ve Saati : 23/07/2025 - 13:41

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2207448

T.C. İZMİR 61. ASLİYE CEZA MAHKEMESİ
Sayı : E.52574693-2024/961-Ceza Dava Dosyası 14.04.2025
Mahkememizin 03/03/2025 tarih 2024/961 esas 2025/142 sayılı kararı ile tehdit 

suçundan sanık Cemil ve Cemile oğlu, 22/12/1986 doğumlu CİHAN GEZGİN hakkında 
eylemine uyan TCK 106/1 maddesi gereğince 4 AY 15 GÜN HAPİS CEZASI İLE 
CEZALANDIRILMASINA karar verilmiş olup, verilen karar sanığa tebliğ edilememiş 
olmakla,

1- 7201 sayılı Tebligat Kanununun 29. maddesi gereğince hüküm özetinin bir 
gazete, bir internet haber sitesi ve ayrıca Basın İlan Kurumu ilan portalında İLANEN 
TEBLİĞİNE,

2- Yayın tarihinden itibaren iki hafta içindemahkememize itiraz edebileceği, süresi 
içerisinde itiraz edilmediği takdirde kararın kesinleşeceği, süresi içerisinde itiraz edilmesi 
halinde ise dava dosyasının başka bir mahkemeye tevzi edilerekduruşma açılacağı 
(sanık tarafından karara itiraz edilmesi halinde, sanık hakkında CMK 251/3 uyarınca 
uygulanan 1/4’lük indirimin, genel hükümlere göre yapılacak yargılamadasanığın 
mahkumiyetine karar verilmesi halinde 1/4’lük indirimin uygulanmayacağının ihtarına) 
ve genel hükümlere göre yargılamaya devam olunacağı ilan olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2207337

T.C. GEMLİK İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2018/214 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2018/214 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Bursa İl, Gemlik İlçe, KURTUL Mahalle, Aşağıdere Mevkii, 148 Ada, 

1 Parselde kayıtlı kavaklık vasıflı taşınmaz. Parsel Kurtul Muratoba kara yoluna 
cephelidir. 148 ada 1 ve 2 parseller fiilen birleştirilmiş birlikte sınır olmaksızın 
parsel üzerine çelik ve ahşap konstrüksiyondan sundurma ve ahşaptan ofis binası 
yapılmıştır. Kroki üzerinde A-B-C-D-E harfleri ile gösterilmiştir. Her iki parselin dış 
cepheleri fens teli çit ile çevrilmiştir. Sair husular satış ilanında açıklanmıştır.

Adresi : Kurtul Mah. Aşağıdere Mevkii No;BilaGemlik / BURSA
Yüzölçümü : 1.122,76 m2
İmar Durumu :Bursa ili, Gemlik ilçesi, Kurtul mah. de kain Tapu Sicilinde 148 ada, 

1 nolu parselde kayıtlı taşınmazın tamamının 1/5000 ölçekli Nazım imar planında 
tarım alanında kaldığı anlaşılmaktadır.

Kıymeti : 4.011.542,00 TL - KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydında yazıldığı gibidir.
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 11/06/2025 - 10:16

  Bitiş Tarih ve Saati : 18/06/2025 - 10:16

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 10/07/2025 - 10:16

  Bitiş Tarih ve Saati : 17/07/2025 - 10:16

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Bursa İl, Gemlik İlçe, KURTUL Mahalle, 148 Ada, 2 Parselde kayıtlı 

kavaklık vasıflı taşınmaz. Parsel Kurtul Muratoba kara yoluna cephelidir. 148 ada 1 
ve 2 parseller fiilen birleştirilmiş birlikte sınır olmaksızın parsel üzerine çelik ve ahşap 
konstrüksiyondan sundurma ve ahşaptan ofis binası yapılmıştır. Kroki üzerinde A-B-
C-D-E harfleri ile gösterilmiştir. Her iki parselin dış cepheleri fens teli çit ile çevrilmiştir. 
Sair husular satış ilanında açıklanmıştır.

Adresi : Kurtul Mah. Aşağidere Mevkii No:Bila Gemlik / BURSA
Yüzölçümü : 2.590,32 m2
İmar Durumu : Bursa ili, Gemlik ilçesi, Kurtul mah. de kain Tapu Sicilinde 148 ada, 

2 nolu parselde kayıtlı taşınmazın tamamının 1/5000 ölçekli Nazım imar planında 
tarım alanında kaldığı anlaşılmaktadır.

Kıymeti : 5.797.644,00 TL - KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydında yazıldığı gibidir.
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 11/06/2025 - 11:45

  Bitiş Tarih ve Saati : 18/06/2025 - 11:45

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 10/07/2025 - 11:45

  Bitiş Tarih ve Saati : 17/07/2025 - 11:45

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2207492

DÜNYA

Türkiye ile 
diyaloğun sür-

düğü bir dönemde 
Yunanistan, AB 
için maksimalist 
emellerini içeren 
‘Deniz Mekânsal 
Plama Sahaları’ 
adı altına yeni bir 
harita hazırladı. 
Harita Ege’yi ve 
Akdeniz’in büyük 
kısmını Atina’nın 
sayan ‘Sevilla 
haritası’nı akıllara 
getirdi. Türkiye bu 
tek taraflı girişime 
sert tepki gösterdi. 

Harita, Ege’de en 
küçük adaların bile 
tam yetki kıta sa-
hanlığı bulunduğu 
ve Türkiye’ye kara
suları dışında hiçbir 
hak tanınmayan 
Yunan tezleri esas 
alınarak hazırlandı.

ABD İç Güvenlik 
Bakanı Kristi 

Noem, Harvard 
Üniversitesinin ya-
bancı öğrenci kabul 
yetkisinin askıya 
alınacağını açıkladı. 
Noem, üniversiteye 
gönderdiği yazıda, 
kampüsteki Filistin 
yanlısı protestolar-
da yabancı uyruklu 
öğrencilerin eylem-
lerine ilişkin bilgi 
istedi. 

Mektupta, "Har-
vard rapor gerek-
liliğine uyduğunu 
doğrulayamazsa, 
yabancı öğrenci 
kayıt ayrıcalığını 
kaybeder” denildi. 
Noem, üniversite-
nin, Öğrenci Değişim 
Ziyaretçi Programı 
sertifikasını kay-
betme tehlikesiyle 
karşı karşıya oldu-
ğunu vurguladı.

ABD Başkanı 
Trump’ın güm-

rük tarifesi kararla-
rına ülke içinden de 
tepki yağdı. Califor-
nia Valisi, Trump’a 
gümrük vergileri 
nedeniyle dava 
açtığını duyurdu. 
Vali Gavin Newsom, 
Trump'ın, Çin, Ka-
nada ve Meksika'ya 
yönelik uyguladığı 
gümrük tarifelerine 
karşı hukuki süreç 
başlatılacağını 
açıkladı. 

Açıklamada, 
Trump'ın tarifeleri 
uygularken baş-
kana yalnızca dış 
tehditlere karşı mali 
işlemleri dondurma 
ve engelleme yetkisi 
tanıyan Uluslara-
rası Acil Ekonomik 
Güçler Yasası'nı  
kullanmasının 
yasalara aykırı  
olduğu bildirildi.

18 NİSAN 2025 
CUMA

ATİNA’DAN
EGE’DE
HARİTA
TAHRİKİ

YABANCI
ÖĞRENCİYE
HARVARD
YASAĞI

EYALETLER
TRUMP’A
KARŞI 
BAŞ KALDIRDI
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SOLDAN SAĞA: 1. Bölmeli göçebe çadırı - Mantık - Bir tür 
doğal karbon - İnce gövdeli yelkenli. 2. Yol yapım makine-
si - Tasavvuf ehli - Siyasi veya idari güç - Eski dilde yüzyıl. 
3. Atacılıkla ilgili - Şeker posası - Demirli beton. 4. Ad, ün 
- Mektup - Asalak - Öldürülmüş. 5. En kısa zaman - Bir tür 
ak asbest - Hol - Sodyum simgesi - Hırvatistan’da liman 
kenti. 6. Kılık kıyafet - Tayin etme - Hırs ve tamah eden - 
Azerbaycan’ın başkenti. 7. Yemenici, ayakkabı tamircisi 
- Işık veren bir araç - Kira geliri getiren mülk - Bir ağırlık 
ölçüsü. 8. Kiloamper kısaltması - Kandilde yağ çekici ip - 
Açıklama - Kabe’deki mubarek su. 9. Has, mahsus - Yunan 
alfabesinin ilk harf - Ailesine bakan - Kaygı, tasa, üzüntü 
- Peru’nun plakası. 10. Silisyum simgesi - Kalın ve kaba 
kumaş - Atom çekirdeği ile ilgili - Lübnan plakası - Türk 
Standartları Enstitüsü. 11. Nesne, şey - Ücretli otomobil 
- Polonya para birimi - Sofra örtüsü. 12. Yararlı bir içecek - 
Tesir - Küçük yerleşim yeri - Divit, yazı hokkası. 13. Boyun 
eğen - Peygamber Efendimizin yardımcıları - Ülke, diyar 
- Saklanan gerçeği açıklama. 14. Dayanıklı ambalaj kağıdı 
- Tehlike işareti - Pamuk çeşidi - Kulak iltihabı.

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. İmkan - Büyük mehter 
davulu - Soy. 2. Bitkibilim - Asla. - 3. Erkek kişi - Aydın 
ilçesi - Bir meyve. 4. Hane, konut - Marmara denizinde 
ada - Çocuğu olan kadın. 5. Üşenmek - Eski dilde su - 
Denizin kabarması. 6. Yaz yağmuru - Açık mor renk. 7. 
Notada duraklama zamanı - Öğretim ve eğitim sistemi - 
Yapı için ayrılan yer. 8. Kuvvetin döndürme etkisi - Zırhlı 
savaş aracı - Kırmızı. 9. Zeybek - İkincil - Esirler köleler. 
10. Bir bağlaç - Bakır taşı. 11. Kısımlar - Vilayet - Hangi 
kişi. 12. Pişmiş dilim et - Bileğe takılan süs eşyası. 13. 
Beygir - Arazi parselleme - Yabancı - Lantan simgesi. 14. 
Gemide teslim satış - Anadolu Ajansı - Müzikli jimnastik. 
15. Cennet bahçesi - Avlu - Ana konu. 16. İlk seferinde 
batan transatlantik - Bir tür el matkabı. 17. El sıkışma - 
Görevden alma - Slayt. 18. Şehir - Yapay mermer - Açık, 
belirgin. 19. Bedendeki manyetik alan - Mal, ticaret malı 
- Jüpiter’in uydusu. 20. Küçük manyat ağı - Sporda çıkış. 
21. San Marino plakası - Kılıksız ve uyuşuk kimse - Mavi. 
22. Boğa güreşi alanı - Surinam’ın plakası - Bir çeşit 
mineral yağ.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22

KARE BULMACA SAYI AVI

Bulmaca hazırlık: M.Erhan TURAL   bulmaca.tasarim@gmail.com
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Sudoku, 9x9 bo yut la rın da bir diyagramda çözülen ve her satır, her 
sütun ve her 3x3’lük karede 1’den 9’a rakamların birer kez yer alması 

gereken bir zeka oyunu türüdür.
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3 RAKAMLILAR
 120  314  331  484  583  586  690  697  715  741

4 RAKAMLILAR
 1360  1767  1839  1980  2039  2071  2081  2678  3083  

5596  5693  6525  8041  8826  9020
5 RAKAMLILAR

 15132  20303  20523  25259  32399  40723  43165  50572  
60530  60625  64136  65328  70605  71630  81318  81365  

81588  90749
6 RAKAMLILAR

 125196  301565  503406  572704  716593
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İslam ve
ahlak

İMSAK

İSTANBUL		  04:41	 06:14	 13:09	 16:53	 19:53	 21:20
ANKARA		  04:29	 06:00	 12:53	 16:37	 19:36	 21:01
İZMİR		  04:56	 06:25	 13:16	 16:58	 19:57	 21:19
BURSA		  04:43	 06:14	 13:08	 16:52	 19:52	 21:17
TRABZON	 	 03:58	 05:31	 12:26	 16:10	 19:11	 20:37

NAMAZ VAKiTLERi

13

GÜNEŞ ÖĞLE
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İKİNDİ AKŞAM YATSI

Editör: YAVUZ MÜFTÜOĞLU   Tasarım: MERVE SEVİNDİ

üslümanların sahip ol-
ması gereken en önemli 

hislerden biri hayâdır. 
İnsanı edepli davranmaya 

iten hayâ duygusu kişiyi kötülükler-
den alıkoyar ve insanı iyiliğe yöneltir. 
Hayâ; utanma duygusu, ayıplanan bir 
şeyin korkusuyla insanda meydana 
gelen mahcubiyet hissidir. Bir insanın 
tavır ve davranışlarında ölçülü olma-
sı, kötü ve çirkin işlerden uzak dur-
ması ve haddi aşmaması da hayâdır. 
Bu konuyla ilgili Sevgili Peygamber 
Efendimiz  (sav), “Hayâ imandandır” 
buyurmuştur. Sevgili Peygamber 
Efendimizin (sav) yanında yetişen 
Enes bin Malik (ra) ise Efendimizin 
(sav) hayâsını şöyle ifade eder: Nebiy-
y-i Ekrem Efendimiz, kesinlikle ha-
karet etmez, mübarek ağızlarından 
kaba bir söz çıkmaz ve lanet etmezdi. 
Birimize kızacak olduğunda sadece, 
“Allah iyiliğini versin, ona ne oluyor 
ki!...” derdi. (Buhari, Edeb) Edep ve 
hayâ dinimizde öyle kıymetli bir yere 
sahiptir ki, “İslam edepten ibarettir” 
denilse yanlış olmaz. Hz. Ali (ra) edebi 
şöyle över: “Kişinin edebi, zehebinden 
(altın ve gümüşünden) hayırlıdır.”

Adabıyla ibadet
Adabıyla ibadet yapılmasında 

önemli bir husus da edep ve hayâdır. 
Sevgili Peygamber Efendimiz (sas) 
bir gün ashabına, “Allah’tan hakkıyla 
hayâ ediniz!” buyurdu. Ashab, “Ya 
Resulallah! Biz zaten Allah’tan hayâ 
ediyoruz, elhamdülillah!” şeklinde 
karşılık verdi. Bunun üzerine Re-
sul-i Ekrem, sözlerine şöyle devam 
etti: “Hayâ, sadece sizin anladığınız 
manada değildir. Allah’tan hakkıyla 
hayâ etmek, bütün organları her 
türlü günah ve haramdan koru-
maktır. Dünyanın geçici nimetlerine 
aldanmamaktır. Ölümü ve ölümden 
sonraki hayatı asla unutmamaktır.” 
Rabb’imizin insanın fıtratında var 
ettiği duygulardan biri de edep ve 
hayâdır. Edep ve hayâ, Efendimizin 
de işaret ettiği gibi yaratılış hikmet 
ve gayesine uygun, insana yaraşır bir 
hayat sürme çabasıdır. Edep ve hayâ, 
insanın nefsini terbiye etmesi, ken-
dini ve haddini bilmesidir. Ruhunu 
Kerim kitabımızın mana sofrasından 
besleyen müminler, kâmil insan 
olma yolunun edep ve hayâdan geç-
tiğini bilirler. Müminin söz ve dav-
ranışları edeple değer bulur. Edeple 
yapılan tövbe makbul olur. Dua ve 
ibadetler, edeple eda edilirse Allah’a 
yükselir ve sahibini yüceltir.

Gösterişten uzak olmak
Hac yolcusu, Allah’ın kendisini 

davetini işitmiş ve icabet için yola 
çıkmıştır. Niyeti Rabb’inin muhterem 
nişanelerini ziyaret, onun ağırla-
masıyla şereflenmek, kulluğunu en 
derin seviyede idrak etmek, hayır-
lara ermektir. Bunun için dünya-
dan, nefsinden, geçmiş ve gelecek 
zamandan kurtulmuş olarak niyet 
eder. Fakat bu azim niyetin, bu mü-
barek yolun, bu şerefli misafirliğin, 
bu keremli ağırlanmanın ne derece 
farkındadır? Hac yolcusunun idraki, 
yolun, Allah’ın misafiri olmanın edep 
erkânını gösterebildiği oranda belli 
olur. Kabul edilmiş (hacc-ı mebrur) 
şekilde haccedebilmek için her türlü 
tedbiri, edebi, hassasiyeti gösterme-
ye hazır olmalıdır. Namazda ve oruç-
ta olduğu gibi kalp ve beden, ihtira-
ma tabi olarak ve tövbe ederek yola 
çıkar. Bu yolda itaatten çıkışa, riyaya, 

laubaliliğe, gevşekliğe, malayaniye, 
gösterişe yer yoktur. Herhangi bir 
yol değildir bu. Herhangi bir gitmek, 
herhangi bir varmak değildir. Bu yüz-
dendir ki en başta gözetilmesi gereken 
edep, bu yolun masrafının helalden 
kazanılmış olması ve Allah rızasından 
başka bir şeyin gözetilmemesidir.

İmtihan vesilesi
İnsanların iktisadi farklılıklar 

içinde olması birer imtihan vesilesi-
dir. Zenginle fakir arasında denge ve 
muhabbeti tesis etmek ise Allah’ın, 
malik olanları muhtaç olanlara 
borçlu tayin etmesine teslim olmak-
la sağlanır. “İnsan mal sevgisine 
aşırı derecede düşkündür.” (100/8) 
Allah’ın istifade ettirdiği zenginlik 
ise gerçekte yalnız Allah’ındır, kim-
seyi yegâne sahip kılmaz. Kendisine 
zenginlik verilen; o varlıkta hem 
ihtiyacını belli eden (isteyen) hem 
de muhtaç olmasına rağmen bunu 
gizleyen mahrumlar için bir hak 
olduğunu kabul etmek ve istifade 
ettirmek zorundadır. (51/19) Allah 
bunu farz olan zekâta ve kesintisiz 
sadakalara bağladı. “Sevdiğiniz 
şeylerden infak etmedikçe en 
iyiye (kurtuluş mertebesine) 
eremezsiniz.” (3/92) İşte zekât 
bir iyilik mertebesi olarak; mu-
ayyen bir zamanda, kazancın 
muayyen bir kısmını Allah’ın 
rızasından başka bir menfaat 
gözetmeden infak etme farzıdır. 
İnsanın, en iyi (birr) mertebesine 
çıkabilmesi için infakı adabıyla 
gerçekleştirmesi zorunludur. İlk 
edep, zekâtın helal yoldan kazanıl-
mış bir birikimden verilmesi şartıdır.

Sadakamız bize has olsun
Zekât veren zengin, kendisine 

bağışlanan kazançta fakirlerin hakkı 
olduğunu, onları gözetmekle, bu 
hakkı geciktirmeden vermekle mü-
kellef olduğunu bilmelidir. Verdiğini 
kendinden bilmemek, Allah’ın, onu 
bir sebep ve ihsan vasıtası kılmasına 
şükretmesinin gereğidir. Verdiğini 
gözünde büyütmek, başkalarına 
duyurmak, zekât verdiği kimseyi 
açıklamak hatta kendine bakıp “ben 
verenim” diye övünmek, edeple 
bağdaşmaz. “Sadakanın en faziletlisi 
sağ elin verdiğini sol elin bilmeme-
sidir.” (Buhârî) Açıktan vermek, gizli 
vermenin hayrına nail kılmaz. Verilen 
zekâtı hatırlatmak, başa kakmak, 
alanların gönlünü kırmak, gösterişe 
çevirmek, minnet ya da herhangi bir 
karşılık beklemek, suistimal ede-
rek bir hizmet karşılığı kılmak da 
yasaklanmıştır. Zekâtın edebi, iyiliği 
ve hayrı yalnız Allah’tan beklemektir. 
Hz. Aişe, bir fakire herhangi bir hedi-
ye (sadaka) gönderdiği zaman elçiye, 
“Onun duasını iyice ezberle” diye 
tembih ederdi. Sonra o fakirin duası-
na aynıyla mukabele ederek, sada-
kanın karşılığını dua ile eksiltmemek 
için, “Sadakamız bize has olsun” 
diyerek Allah’ın rızasını tercih ederdi. 
Edebiyle ifa edilmeyen her ibadet gibi 
zekâta (sadakalara) fesat karıştır-
mak, asıl amacından uzaklaştırmak, 
nefse mal etmek ameli boşa çıkarır. 
Allah Teala’nın buyurduğu üzere “… 
Böylesinin durumu, üzerinde biraz 
toprak bulunan kayaya benzer. Sa-
ğanak yağan bir yağmur isabet eder 
de onu sert bir kaya hâline getiriverir. 
Yaptıklarını bu şekilde Allah için yap-
mayanlar, kazandıklarından hiçbir 
şeyi tutmaya muktedir olamazlar.”

M

EDEP VE 
HAYÂDAN 

IBARETTIR

Allah’ın, 
insanın 
fıtratında 
var ettiği 
duygulardan 
biri de edep 
ve hayâdır. 
Edep ve hayâ, 
Efendimizin 
de işaret ettiği 
gibi yaratılış 
hikmet ve 
gayesine 
uygun, insana 
yaraşır bir 
hayat sürme 
çabasıdır. 
Edep ve hayâ, 
insanın nefsini 
terbiye etmesi, 
kendini ve 
haddini 
bilmesidir.

İSLAM DINI 

GÜNÜN   HADİSİ
“Allahü Teala’dan 

hayâ edin! Allah’tan hayâ eden, 
kötü düşünceden uzak durur, 

midesine girenleri kontrol 
eder, ölümü hatırlar.” 

(Tirmizi)

“Evlerine (gümüşten) 
kapılar ve üzerine yaslanacakları 

koltuklar ve altın süslemeler 
yapardık. Bütün bunlar, sadece 

dünya hayatının geçimliğidir. 
Rabb’inin katında ahiret ise 

ona karşı gelmekten 
sakınanlarındır.” 

(Zuhruf suresi)

GÜNÜN   AYETİ

 B U  S AY F A N I N  AYA K L A R  A LT I N A  A L I N M A M A S I ,  P A K E T  V S .  G I B I  I Ş L E R D E  K U L L A N I L M A M A S I  I Ç I N  L Ü T F E N  Ö Z E N  G Ö S T E R I N .

Edep ve hayâyı kuşanan 
kalpte ancak hayır ve güzellik 

bulunur. Edebi şiar edinmiş bir 
zihinden ancak faydalı düşünce-
ler sadır olur. Edeple konuşan bir 
dilden ancak hayırlı ve hoş sözler 
dökülür. Böyle bir dil, kendini 
ilgilendirmeyen boş sözlerden, 
dedikodu, yalan, iftira gibi mümi-
ne yakışmayan konuşmalardan 
uzak durur. Edep ve hayâ ile nazar 
eden göz, kendi ayıbını aramak-
tan başkalarının kusur ve noksa-
nını göremez. “Söyle müminlere, 
gözlerini muhafaza etsinler” 
ayetinin terbiyesinden geçen göz, 
mahremiyet sınırlarını ihlal ede-
mez. Edep ve hayâ perdesine bü-
rünen kulak, Rabb’imizin hoşnut 
olmadığı her türlü söze kapalıdır. 

Edep ve hayânın tadına varan 
gönül, kin, haset, kibir, nefret gibi 
her türlü nefsani duygunun esa-
retinden kurtulur. Nice zihinler, 
gönüller ve bedenler edep ve hayâ 
ile yücelmek yerine edepsizliğin 
girdabında boğulmaktadır. Fıtratı 
zedeleyen, ahlakı zayıflatan, hayâ 
perdesini yırtan araçlar her geçen 
gün artmaktadır. İnsanlık, nice-
lerinin ar damarlarının çatlayışını 
üzüntü ve ibretle izlemektedir. 
Kimi sosyal medya ortamları, 
ekranlar, sayfalar her gün hataya 
teşvik eden, günahı tatlı gösteren, 
kötüye ve şiddete müsaade eden 
kareler yayınlamaktadır. 

Çocuklar istismar malzemesi 
hâline getirilmekte; kadınlar cin-
sel meta olarak görülmektedir. 

YALAN, IFTIRA 
VE BOŞ SÖZLER 

MÜMINE YAKIŞMAZ

“Yoksa kötülük işleyenler, kendilerini, inanıp salih amel 
işleyenler gibi kılacağımızı; hayatlarının ve ölümlerinin bir 

olacağını mı sanıyorlar? Ne kötü hüküm veriyorlar!” (Casiye suresi)

“İnsan, salih iki komşusundan utandığı gibi, gece gündüz kendisiyle 
beraber olan yanındaki iki melekten de utanmalıdır!” (Beyheki)

İNSANOĞLUNUN 
SAHIP OLDUĞU 

EN BÜYÜK HAZINE
Dün harama karşı edeple öne eğilen başlar, hürmetle çevrilen gözler 

bugün sınır tanımaz bir biçimde harama yönelebilmektedir. Bütün bunların 
temelinde erdem ve ahlak üzerine bina edilmeyen bir hayat anlayışının var 

olduğu aşikârdır. Edep ve hayâ yoksunluğu, insanın değer bakımından yoksullaş-
masının bir ifadesidir. Edepsizlik, değersizliktir. İnsanın fıtratında var olan edebi, 
hayâyı kaybetmek, kişiyi “en şerefli varlık” olmaktan çıkararak değersizleştirir. 

Sevgili Peygamber Efendimiz (sav), hayâ ve edebin imanın bir tezahürü olduğunu, 
bu meziyetlerden kendini mahrum edenlerin ise hüsrana sürükleneceklerini 
haber vermektedir. Edep ve hayânın eşsiz bir hazine olduğunu bir kez daha 

hatırlayalım. İşe önce kendi ayıplarımızı görüp düzeltmekle başlayalım. 
Zamanın ve mekânın hakkımızda şahitlik yapacağı hesap günü gelmeden 

önce kendimizi hesaba çekelim. Mümin olmanın hakkını verebilmek 
için gayret gösterelim. Her hâl ve hareketimizde Resul-i Ekrem (sas) 
Efendimizin ahlak ve edebini örnek alalım. Hayâsız olan, emanete 

hıyanet eder, hain olur, merhamet duygusu kalmaz, dinden 
uzaklaşır, lanete uğrar, şeytan gibi olur. (Deylemi)

“Siz 
iman etme-

dikçe cennete gi-
remezsiniz; birbirinizi 

sevmedikçe de iman etmiş 
olmazsınız. Yaptığınız za-

man birbirinizi seveceğiniz 
bir şey söyleyeyim mi? 

Aranızda selamı yaygın-
laştırınız.” (Müslim, 

İman 93)
Mer-

yem suresi, 
26. ayet: “Artık, ye, 

iç, gözün aydın olsun. 
Eğer herhangi bir beşer 
görecek olursan, de ki: 

Ben Rahman (olan Allah)’ 
a oruç adadım, bugün 

hiç kimseyle konuş-
mayacağım.”
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THY Avrupa Ligi play-in 2’nci tur maçında Paris Basketbol’a 
yenilen Real Madrid, Kızılyıldız’ı eleyen Bayern Münih’i konuk 

edecek. Normal sezonu 7’nci sırada tamamlayan İspanyol 
ekibi Real Madrid, sezonu 9’uncu tamamlayan Bayern Mü-

nih’in mücadelesinde kazanan takım Olympiakos’un ra-
kibi olacak. Her iki takımın normal sezondaki mücadele 

İspanya’daki müsabakayı Real Madrid 88-76’lık skorla 
galip tamamlarken, Almanya’da oynanan maçı Ba-
yern Münih 97-89 üstün bitirdi. Play-off’a katılacak 
8’inci takımın belirleneceği maç Movistar Arena’da 

oynanacak müsabaka saat 21.45’te başlayacak.

Kadın basketbolda
serinin 2.maçı bugün

Türkiye Futbol Federasyonu 
Yönetim Kurulunun, Riva Hasan 
Doğan Milli Takımlar Kamp ve 
Eğitim Tesisleri’nde dün yaptığı 
toplantıda profesyonel liglerdeki 
takım sayısının azaltılması kararı 
alındı. Profesyonel futbol ligleri 
2019-2020 sezonunda 125 takımla 

oynanırken, korona virüs salgını 
nedeniyle Kulüpler Birliği’nin lig-
den düşmenin kaldırılmasına yö-
nelik ortak talebiyle sezon sonun-
da küme düşme uygulanmamıştı. 
Bunun sonucunda da 2020-2021 
sezonunda profesyonel liglerdeki 
takım sayısı 145’e çıktı.

THY AVRUPA LİGİ’NE SON BİLET

TFF’den liglerde takım 
sayısını azaltma kararı

2020-2021 sezonunda 21 takım-
la oynanan Süper Lig başta olmak 
üzere, tüm liglerde kademeli ola-
rak takım sayısının düşürülmesi 
hedeflense de 2023’teki deprem 
felaketinden etkilenen kulüplerin 
ligden çekilme talepleri sebebiyle 

hedeflenen sayıya ulaşılamadı. 
2025-2026 sezonu itibarıyla 
takım sayısının kademeli olarak 
azaltılmasına gidilecek ve hâliha-
zırda 139 olan profesyonel takım 
sayısı, düşme ve çıkma sayılarına 
göre 120’ye düşürülecek.

SÜPER LİG DE DÂHİL

Süper Lig lideri Galatasaray, bugün 3 maç aradan sonra seyirci-
siyle buluşacak ve Bodrum FK ile karşı karşıya gelecek. RAMS 
Park’ta oynanacak olan mücadele saat 20.00’de başlayacak.

Türkiye Futbol Federasyonu, dün ya-
pılan yönetim kurulu toplantısında 
profesyonel liglerdeki takım sayısının 
azaltılması kararı alındığını açıkladı.

ING Kadınlar Basketbol Süper Ligi play-off 
final serisi ikinci maçında bugün Fenerbahçe 
Opet ile Çimsa ÇBK Mersin karşı karşıya ge-
lecek. Sarı lacivertliler, İspanyol başantrenör 
Miguel Mendez yönetiminde çıktığı ilk maçı 
kazanarak seride 1-0 öne geçti. Metro Enerji 
Spor Salonu’nda saat 19.00’da başlayacak 
ikinci maçı Can Mavisu, Kerem Yılmaz ve Ozan 
Gönen hakem üçlüsü yönetecek. Toplamda 3 
galibiyete ulaşan takımın şampiyon olacağı 
serinin üçüncü maçı 20 Nisan Pazar günü 
Servet Tazegül Spor Salonu’nda oynanacak.

rendyol Süper Lig’in 
32. haftasında Ga-

latasaray, bugün saat 
20.00’de RAMS Park’ta 

Bodrum FK ile karşılaşacak. Ligde 
sarı-kırmızılılar, 23 galibiyet, 5 
beraberlik ve 1 mağlubiyetle aldığı 
74 puanla liderlik koltuğunda 
bulunuyor. Yeşil-beyazlılar ise 
9 galibiyet, 7 beraberlik ve 14 
mağlubiyet sonucunda topladığı 
34 puan ve averajla 14. sırada yer 
alıyor. Galatasaray, tarihinde ilk 
kez Süper Lig’de mücadele eden 
Bodrum FK ile ikinci kez rakip ola-
cak. Ligin ilk yarısında Bodrum’da 
oynanan müsabakayı sarı-kırmı-
zılılar, Michy Batshuayi’nin attığı 
golle 1-0 kazandı.

T

Galatasaray, bugün oynayacakları Bodrum FK kar-Galatasaray, bugün oynayacakları Bodrum FK kar-
şılaşmasıyla 3 maç sonra evinde oynayacak. Sarı şılaşmasıyla 3 maç sonra evinde oynayacak. Sarı 
kırmızılı takım 35 gün sonra taraftarının karşısına kırmızılı takım 35 gün sonra taraftarının karşısına 
çıkacak. Lider, Süper Lig’de bu sezon evinde 14 çıkacak. Lider, Süper Lig’de bu sezon evinde 14 
maça çıktı ve söz konusu müsabakalarda hiç yenilgi maça çıktı ve söz konusu müsabakalarda hiç yenilgi 
almazken, 11 galibiyet ve 3 beraberlik ile sahadan almazken, 11 galibiyet ve 3 beraberlik ile sahadan 
ayrıldı. Galatasaray, Süper Lig’de bu sezon sadece ayrıldı. Galatasaray, Süper Lig’de bu sezon sadece 
Beşiktaş’a yenildi. Sarı-kırmızılılar, ligde ayrıca Beşiktaş’a yenildi. Sarı-kırmızılılar, ligde ayrıca 
Kasımpaşa (2), Eyüpspor, Hatayspor ve Fenerbahçe Kasımpaşa (2), Eyüpspor, Hatayspor ve Fenerbahçe 
ile de berabere kalarak puan kaybı yaşadı.ile de berabere kalarak puan kaybı yaşadı.

35 GÜN SONRA EVİNDE

Galatasaray’ın Nijeryalı futbolcusu Victor Galatasaray’ın Nijeryalı futbolcusu Victor 
Osimhen, rakip fileleri havalandırmaya Osimhen, rakip fileleri havalandırmaya 
devam ediyor. Süper Lig’de 24 maçta gö-devam ediyor. Süper Lig’de 24 maçta gö-
rev alan Osimhen, 21 kez rakip ağları sars-rev alan Osimhen, 21 kez rakip ağları sars-
tı ve takımının en golcü ismi olarak yer tı ve takımının en golcü ismi olarak yer 
alıyor. Ligde son 7 maçta 9 gol kaydeden alıyor. Ligde son 7 maçta 9 gol kaydeden 
26 yaşındaki futbolcu, ayrıca ligde gol 26 yaşındaki futbolcu, ayrıca ligde gol 
krallığı yarışında da zirvede bulunuyor. krallığı yarışında da zirvede bulunuyor. 
UEFA Avrupa Ligi’nde 6, Ziraat Türkiye UEFA Avrupa Ligi’nde 6, Ziraat Türkiye 
Kupası’nda da 2 gol atan Victor Osimhen, Kupası’nda da 2 gol atan Victor Osimhen, 
bu sezon toplam 29 gol sevinci yaşadı.bu sezon toplam 29 gol sevinci yaşadı.

GÖZLER OSIMHEN’DE

Galatasaray hücum performan-Galatasaray hücum performan-
sının yanında savunmasıyla da sının yanında savunmasıyla da 

ön plana çıkıyor. Sarı-kırmızı-ön plana çıkıyor. Sarı-kırmızı-
lılar, Süper Lig’de oynadığı 29 lılar, Süper Lig’de oynadığı 29 
karşılaşmada kalesinde 27 gol karşılaşmada kalesinde 27 gol 
gördü ve en az gol yiyen 2. ta-gördü ve en az gol yiyen 2. ta-
kım olarak yer alıyor. Cimbom, kım olarak yer alıyor. Cimbom, 

ayrıca bu sezon ligde 10 kez ayrıca bu sezon ligde 10 kez 
de kalesini gole kapadı. Ligde de kalesini gole kapadı. Ligde 
rakip fileleri 71 kez havalandı-rakip fileleri 71 kez havalandı-
ran Galatasaray, bu alanda da ran Galatasaray, bu alanda da 

en çok gol atan 2. takım olarak en çok gol atan 2. takım olarak 
bulunuyor.bulunuyor.

ZOR GOL YİYİYOR

Galatasaray’da, Bodrum FK Galatasaray’da, Bodrum FK 
maçında bir futbolcu ceza-maçında bir futbolcu ceza-

sından dolayı oynamayacak. sından dolayı oynamayacak. 
Sarı-kırmızılılarda Macar Sarı-kırmızılılarda Macar 

futbolcu Roland Sallai, Be-futbolcu Roland Sallai, Be-
şiktaş derbisinde gördüğü şiktaş derbisinde gördüğü 

kırmızı kartla cezalı duruma kırmızı kartla cezalı duruma 
düşmüştü. Sakatlığı bulu-düşmüştü. Sakatlığı bulu-
nan Danimarkalı futbolcu nan Danimarkalı futbolcu 
Elias Jelert’in de kadroda Elias Jelert’in de kadroda 

olması beklenmiyor.olması beklenmiyor.

SALLAI CEZALI 

Sarı-kırmızılılarda ayrıca Bod-Sarı-kırmızılılarda ayrıca Bod-
rum FK karşılaşması öncesinde rum FK karşılaşması öncesinde 
Victor Osimhen, Davinson Victor Osimhen, Davinson 
Sanchez, Barış Alper Yılmaz ve Sanchez, Barış Alper Yılmaz ve 
Gabriel Sara da sarı kart sını-Gabriel Sara da sarı kart sını-
rında bulunuyor. Söz konusu rında bulunuyor. Söz konusu 
4 futbolcu, müsabakada sarı 4 futbolcu, müsabakada sarı 
kart görmeleri durumunda 33. kart görmeleri durumunda 33. 
haftada Eyüpspor maçında haftada Eyüpspor maçında 
cezalı olacak.cezalı olacak.

4 FUTBOLCU SINIRDA

Benfica ile Kulüpler Dünya Kupa-
sı’na katılacak Kerem Aktürkoğlu, 
Kulüpler Dünya Kupası’na katılan 
oyuncular arasında en çok maça 
çıkan futbolcu oldu. Uluslararası 
Profesyonel Futbolcular Dernekleri 
Federasyonunun açıkladığı verilere 
göre, 2025 FIFA Kulüpler Dünya Ku-
pası’na katılan takımların oyuncuları 
arasında Kerem Aktürkoğlu, en çok 
maça çıkarak listede ilk sırada yer 
aldı. Toplamda 55 maçta görev alan 
Aktürkoğlu, Real Madrid’in tecrübeli 
54 maçı çıkan Hırvat yıldızı Luka 
Modric ve Barcelona’nın Fransız 
futbolcusu Jules Kounde gibi isimleri 
geride bıraktı.

En çok oynayan
Kerem Aktürkoğlu

Fenerbahçe Beko Başantrenörü Sarunas 
Jasikevicius, THY Avrupa Ligi’nde yılın 
en iyi baş antrenörü olarak seçildi. THY 
Avrupa Ligi’nden yapılan açıklamada, 
“Jasikevicius, 2024-25’te Aleksander 
Gomelskiy Yılın Baş antrenörü ödülü 
alan ilk Litvanyalı baş antrenör oldu” 
denildi. Jasikevicius, Avrupa Ligi’nde 
görev yapan başantrenörlerin oylarıyla 
belirlenen bu ödülü ilk kez kazandı. Lit-
vanyalı başantrenör, oylamada normal 
sezonu ilk sırada bitiren Olympiakos’un 
baş antrenörü Georgios Bartzokas’ı 
geride bırakırken, Bayern Münih’ten 
Gordon Herbert ve Paris Basketbol’dan 
Tiago Splitter ise üçüncü oldu.

Jasikevicius,
yılın hocası

Merkez Hakem Kurulu, Süper Lig’de 
32’nci haftanın hakemlerini açıkladı. 
Lider Galatasaray’ın, bugün Sipay 
Bodrum FK’yı ağırlayacağı karşılaşma-
ya Mehmet Türkmen’i atayan kurulun 
diğer görevlendirmeleri şöyle:
BUGÜN: 20.00 A.Hatayspor-T.Kon-
yaspor: Halil Umut Meler. YARIN: 13.30 
Kasımpaşa-NG Sivasspor: Ali Şansalan, 
16.00 Adana Demirspor-Trabzonspor: 
Abdullah Buğra Taşkınsoy, 19.00 Gözte-
pe-Beşiktaş: Ozan Ergün. PAZAR: 13.30 
RAMS Başakşehir-Gaziantep FK: Zorbay 
Küçük, 16.00 Çaykur Rizespor-ikas 
Eyüpspor: Ümit Öztürk, 19.00 Fener-
bahçe-B.Kayserispor: Oğuzhan Çakır, 
PAZARTESİ: 20.00 C.Alanyaspor-R.
Samsunspor: Atilla Karaoğlan

Liderin maçını
Türkmen yönetecek

Son yılların en kötü dış saha perfor-
mansını yaşayan Trabzonspor, yarın 
konuk olacakları Adana Demirspor’u 
hedefiyle hazırlıklarını sürdürüyor. 
Ligden düşen rakibi karşısında sezo-
nun ikinci deplasman galibiyetini al-
mak isteyen bordo mavililerde, teknik 
direktör Fatih Tekke, kupada oyna-
yacakları Göztepe maçını düşünerek 
kadroda rotasyon yapmaya hazırlanı-

yor. Takımın başına geçtikten sonra 
ilk deplasmanda RAMS Başakşehir’i 
yenen, ikincisinde Fenerbahçe’ye 
kaybeden Karadeniz ekibi, maç için 
hazırlıklarını bugün tamamlayacak. Zi-
raat Türkiye Kupası’nda oynayacakları 
Göztepe maçını düşünerek rotasyona 
gitmeyi planlayan Tekke’nin, Cihan 
Çanak, Muhammed Cham, Dnaylo 
Sikan’a forma vermesi bekleniyor.

Tekke’den kupa ayarı

Süper Lig’de 32’nci haftanın 
açılış gününde oynanacak 
diğer maçta Atakaş Ha-
tayspor, Tümosan Kon-
yaspor’u ağırlayacak. Ligde 
kalma yolunda umudu 
giderek azalan 19 puanla 
lig 18’incisi bordo beyazlılar 
ile 37 puanla kendisi tehlike 
çizgisinin uzağına atan 
12’nci yeşil beyazlıların mü-
cadelesi Mersin Stadı’nda 
saat 20.00’de başlayacak. 
Karşılaşmayı Halil Umut 
Meler, Ceyhun Sesigüzel, 
Mehmet Emin Tuğral hakem 
üçlüsü yönetecek.

A.HATAYSPOR
T.KONYASPOR

GALATASARAY
35 GÜN SONRA
EVİNE DÖNÜYOR

GALATASARAY BODRUM FK20.00
beIN Sports
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SAKATLANAN NEYMAR,
GÖZYAŞLARINA BOĞULDU
Sakatlıklarla geçirdiği bir yılı aşkın 
sürenin ardından ülkesinde futbola 
başladığı Santos formasıyla sahalara 
dönen 33 yaşındaki Brezilyalı yıldız 
futbolcu Neymar, tekrar sakatlandı. 
Brezilya Serie A’da Atletico MG ile 
oynadıkları maçın ilk yarısında sol 
bacağından yaşadığı sakatlığın ardından 
yedek kulübesini işaret eden Neymar, 
34’üncü dakikada gözyaşları içinde 
sahayı terk etti. Barcelona ve PSG’nin 
ardından astronomik maaş karşılığında 
imza attığı Al Hilal’e imza atan Neymar, 
Ekim 2023’te milli takımda yaşadığı 
çapraz bağ ve menisküs sakatlığı 
nedeniyle bir yıl forma giyememişti.

Türkiye Bisiklet Federasyonu Başkanı Emin Müftüoğlu, 
Konya Veledromu’nun hem İslam oyunları, hem Dünya 
Uluslar Kupası’nı yaparak dünyaya damga vuran önemli 

bir tesis olduğunu belirterek,  Önümüzdeki yıl Avru-
pa’dan takımlar gelip, orada kamp yapacaklar. Hollanda, 

‘1 ay gibi süre kalacağız’ dedi. Gelecek yıllarda Avrupa 
şampiyonası yapmak istiyoruz. Sporcular yetiştiriyoruz. 
Geçen yıl 1 gümüş, 1 bronz madalya aldık. 50 yıl sonra Ve-
ledrom’da olimpiyatlara gitmek istiyoruz” diye konuştu.

AYSU TÜRKOĞLU’NUN
YENI HEDEFI KAIWI
Açık su yüzücüsü Aysu Türkoğlu, 
“Oceans 7” parkurlarının 5’incisi olan 
Kaiwi Kanalı’nı geçmek için kulaç 
atacak. Moloka’i ve O’ahu adaları 
arasında uzanan 42 kilometrelik 
sert akıntıları ve büyük dalgalarıyla, 
dünyanın en tehlikeli yüzme rotala-
rından biri olarak kabul edilen kanalı 
geçmeye çalışacak 23 yaşındaki yüzü-
cü, denemesini 22-26 Nisan tarihleri 
arasında yapacak. Manş Denizi, Kuzey 
Kanalı, Cook Boğazı ve Catalina Kanalı 
geçişlerini başarıyla tamamlayan 
Türkoğlu, Kaiwi Kanalı parkurunu ta-
mamladığında “Oceans 7” aşamasına 
bir adım daha yaklaşacak.

ERSUN YANAL’IN 
ÇIFTE ACISI
A Milli Futbol Takımı ve Fenerbahçe, 
Trabzonspor gibi birçok kulüpte 
teknik direktörlük yapan Ersun Yanal, 
9 Nisan’da annesi Bahriye Yanal’ı 
kaybetmişti. Annesini memleketi 
Denizli’de toprağa veren deneyimli 
teknik adam, 1 hafta sonra da baba 
acısını yaşadı. Ersun Yanal’ın babası 
Ural Yanal da 87 yaşında hayatını 
kaybetti. Ersun Yanal’ın hayatını 
kaybeden babası Ural Yanal’ın cena-
zesinin bugün Asri Mezarlık Camii’nde 
kılınacak cenaze namazının ardından 
1 hafta önce hayatını kaybeden eşinin 
yanında son yolculuğuna uğurlanaca-
ğı öğrenildi.

NBA PLAY-IN’DE
HEAT, BULLS’U YENDI

BEŞIKTAŞ KONGREYE GIDIYORBEŞIKTAŞ KONGREYE GIDIYOR

Beşiktaş, olağan genel kurulunun tarihi netleşti. Son 
olarak 29 Aralık 2024 tarihinde olağanüstü genel 
kurul yapan siyah beyazlıların olağan genel kurulu 
11 Mayıs tarihinde gerçekleştirilecek. Olağanüstü 
genel kurulda başkanlığa seçilen Serdar Adalı’nın 
bir kez daha aday olması beklenen seçim için şu ana 
kadar başka bir aday çıkmadı. Yeni sezon için takımı 
güçlendirme, ekonomiyi sağlamlaştırma sözü veren 
Adalı’nın seçime tek aday olarak katılması bekleniyor.

Beşiktaş Başkanı Serdar Adalı, 
gelecek sezonun kadrosunu 
oluşturmak için Scout Şefi Edu-
ard Graf ile teknik direktör Ole 
Gunnar Solskjaer’in raporları 
doğrultusunda hamle yapma-
ya hazırlanıyor. Rapora göre 
öncelikle, yeni sezonda satışa 
konacaklar, kiralık gönderile-
cekler ile sözleşmesi feshe-
dilecek. Alınacak futbolcular 
arasında ilk olarak takıma 
liderlik yapacak yıldız bir isim 
ile gol bölgelerinde etkili bir 
santrforun takıma kazandırıl-
ması hedefiyle olacak.

ADALI’NIN ADALI’NIN 
KADRO HEDEFİKADRO HEDEFİ

ezon bitmeden teknik heyet ile birlikte 
transfer için kolları sıvayan yönetim ilk 

olarak savunma hattı için Göztepe’den, 
Taha Altıkardeş’i gündemine aldı. Bu 

sezon İzmir ekibinde başarılı bir görüntü çizen 21 ya-
şındaki stoperin hem genç olması hem de potansiyeli 
öne çıkıyor. Taha takımı ile 20 resmi maça çıkarken 
2 gol attı, 1 asist yaptı ve bin 199 dakika süre aldı. 

Göztepe ile olan sözleşmesi 2026 yılına kadar devam 
eden Taha’nın sözleşmesinde 1 yıl da opsiyon bulu-
nuyor. 20 yaşındaki savunma oyuncusunun güncel 
piyasa değeri ise 2,5 milyon avro olarak belirlendi.

S

FENER KOLLARI
ERKEN SIVADI

SKRINIAR VE KOSTICSKRINIAR VE KOSTIC
Fenerbahçe’nin transfer Fenerbahçe’nin transfer 

hedefleri arasında ilk sırada hedefleri arasında ilk sırada 
Skriniar bulunuyor. Bununla Skriniar bulunuyor. Bununla 
birlikte kulübün, Kostic için birlikte kulübün, Kostic için 

de tüm imkânlarını zorladığı de tüm imkânlarını zorladığı 
belirtiliyor. İtalyan medya-belirtiliyor. İtalyan medya-
sına göre sol kanatta sergi-sına göre sol kanatta sergi-

lediği başarılı performansla lediği başarılı performansla 
dikkat çeken Kostic için dikkat çeken Kostic için 

Juventus 4 milyon avro ta-Juventus 4 milyon avro ta-
lep ederken, Fenerbahçe’nin lep ederken, Fenerbahçe’nin 

3 milyon avro önerdiği 3 milyon avro önerdiği 
öğrenildi. Kostic, bu sezon öğrenildi. Kostic, bu sezon 
Fenerbahçe formasıyla 29 Fenerbahçe formasıyla 29 

karşılaşmaya çıkıp, 2 gol ve karşılaşmaya çıkıp, 2 gol ve 
7 asistlik bir katkı sağladı.7 asistlik bir katkı sağladı.

İSMAİL YUVADAN UÇUYOR MU ?İSMAİL YUVADAN UÇUYOR MU ?
Öte yandan Benfica’nın, milli oyuncular Kerem Aktürkoğlu ve Orkun Kökçü’nün Öte yandan Benfica’nın, milli oyuncular Kerem Aktürkoğlu ve Orkun Kökçü’nün 
performanslarının ardından Fenerbahçe’de bir Türk futbolcu için harekete performanslarının ardından Fenerbahçe’de bir Türk futbolcu için harekete 
geçebileceği öğrenildi. Jornal de Noticias’ta çıkan haberlere göre, Benfica, geçebileceği öğrenildi. Jornal de Noticias’ta çıkan haberlere göre, Benfica, 
orta sahasını güçlendirmek için Fenerbahçe’den İsmail Yüksek’i izlemeye aldı. orta sahasını güçlendirmek için Fenerbahçe’den İsmail Yüksek’i izlemeye aldı. 
Başarılı futbolcunun Fenerbahçe’de son zamanlarda yeterince forma şansı Başarılı futbolcunun Fenerbahçe’de son zamanlarda yeterince forma şansı 
bulamaması nedeniyle ayrılma ihtimali öne çıkıyor.bulamaması nedeniyle ayrılma ihtimali öne çıkıyor.

AMRABAT DÖNDÜAMRABAT DÖNDÜ
Sarı-lacivertlilerde sakatlığı nedeniyle Sarı-lacivertlilerde sakatlığı nedeniyle 
takımdan ayrı kalan ve Sivasspor dep-takımdan ayrı kalan ve Sivasspor dep-
lasmanında forma giyemeyen Sofyan lasmanında forma giyemeyen Sofyan 
Amrabat, sakatlığını atlatmasının ar-Amrabat, sakatlığını atlatmasının ar-
dından Kayserispor maçı öncesi yapılan dından Kayserispor maçı öncesi yapılan 
antrenmanda takımla birlikte çalıştı.antrenmanda takımla birlikte çalıştı.

Transfer dönemlerinin en çok konuşulan takımlarından olan Fenerbahçe, önümüzdeki yaz 
transfer dönemini de hareketli geçirecek. Sarı lacivertli yönetim şimdiden arayışlara başladı.

2024’ün sonunda olağa-
nüstü genel kurul ile yeni 
başkanını belirleyen siyah 
beyazlılar, 11 Mayıs’ta ola-
ğan genel kurul toplantı-
sını yapacak.

Veledromda hedef         	
	 Avrupa Şampiyonası

Amerikan Basketbol Ligi play-in 
turunda Miami Heat, Chicago Bulls’u 
109-90 yendi. Chicago’daki United 
Center’da oynanan müsabakada Tyler 
Herro 38 sayı, Andrew Wiggins 20 
sayı ve 9 ribaunt, Bam Adebayo 
da 15 sayı ve 12 ribauntla Mi-
ami Heat’in galibiyetine 
katkı sağladı. Bulls’ta 
Josh Giddey’in 25 
sayı ve 10 ribaunt-
luk performansı 
galibiyet için 
yeterli olmadı. 
Miami Heat, Doğu 
Konferansı’nda 
bir sonraki play-
in maçında Atlan-
ta Hawks ile karşı 
karşıya gelecek 
ve kazanan taraf, 
play-off turunda 
Cleveland Cavaliers’ın 
rakibi olacak.

TRANSFERDE HAREKETLİLİK BAŞLADI
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Marmara Denizi’nde 
müsilajın yeniden görül-

mesi üzerine akademisyen-
lerden oluşan Müsilaj Bilim 
ve Teknik Kurulu, ODTÜ’ye 
ait Bilim-2 araştırma gemisi 
ile denize açılarak inceleme 
yaptı. Yapılan çalışmalarla 
ilgili açıklama yapan Prof. 
Dr. Barış Salihoğlu, “Oksijen-
sizlik durumu devam ediyor. 
Yani müsilaj oluşumuna 
elverişli koşulların sürdü-
ğünü görüyoruz. Kirlilik 
baskısı da artıyor. Yaza doğ-
ru yoğunlaşma ihtimali var” 
dedi. Uzmanlar, suyun farklı 
derinliklerinden numuneler 
alarak müsilajın yayılımı-
nı ve oksijen seviyelerini 

ölçtü. Gözlemler müsila-
jın özellikle 20-30 metre 
derinliklerde yoğunlaştığını 
ortaya koyarken, 2021 yılına 
benzer bir krizin yeniden 
yaşanabileceği uyarısında 
bulunuldu. Prof. Dr. Salihoğ-
lu, “Gördüğümüz, müsilajın 
Marmara Denizi’nde şu anda 
yaygın olarak var olduğu. 
Körfezlerde yoğunlaşma 
daha fazla ama açık denizde 
de müsilaj var” ifadelerini 
kullandı. Denizden alınan 
müsilaj örneğini gösteren 
Dr. Mustafa Mantıkcı ise, “60 
metre derinliğinde olan bir 
istasyonda çalıştık. 18-19 
metrede müsilajın varlığına 
dair bir sinyal aldık” dedi.

‘K2-18b’ gezegeninde
yaşama dair yeni bir iz

Görüldüğü kadar 
ZEKI DEĞIL!

İngiltere’de gök bilimciler, Güneş sisteminin 
dışında bulunan ve Dünya’dan 124 ışık 

yılı uzaklıktaki “K2-18b” gezegeninde yaşam 
olabileceği fikrini pekiştiren yeni kimyasal belirtiler 
gözlemledi. ABD Havacılık ve Uzay Ajansı’nın (NASA) 
James Webb Uzay Teleskobu’yla elde edilen verileri 
inceleyen araştırmacılar, bu gezegende geçmişte 
veya şu an yaşam olabileceğinin belirtisi niteli-
ğindeki bazı kimyasal maddelerin izine rastladı. 
Araştırmacılar, “K2-18b”nin atmosferinde, Dünya’da 
başta mikroorganizmalar olmak üzere birçok canlı-
nın ürettiği “dimetil sülfit” ve “dimetil disülfit” gibi 
bazı kimyasal moleküllerin izlerini buldu.

Yapay zekânın şimdiye kadar en büyük ge-
lişimi olan ChatGPT bir “zihin” değil, büyük 

miktarlarda veri üzerinde eğitilmiş sohbet modeli. 
Tek görevi size duymak istediğinizi söylemek. Bu da 
bizi bir noktada “insan zihniyle” iletişim kurduğu-
muza inandırıyor ama aslında öyle değil.

Gerçeklerle baş edemiyor
Yapay zekâ, bilgisayarların insan beyni tarafın-

dan yapılabilen şeyleri yapmasını sağlamaya çalışıyor. 
Yapay zekâ için bizim zekâyla bağdaştıramadığımız 
araba kullanmak gibi bazı aktiviteler son derece 
zorlayıcı. Kendi kendini güvenli bir şekilde sürebilen 
arabalar oluşturmak için görülmemiş miktarda paralar 
yatırıldı ancak hâlâ o noktada değiliz. ChatGPT gibi 
sohbet teknolojilerinin temel sorunlarından biri de 
size gerçeği söylememesi. Ona bir soru sorarsanız; 
size en makul cevabı verir. Hakikat anlayışı yoktur. 
Eğer bir sorunun cevabını bilmiyorsa basitçe bir şeyler 
uyduracaktır. Bir Oxford profesörü ChatGPT’e kendisi 
hakkında ne bildiğini sordu. İki satırlık özet profe-
sörün Cambridge’de okuduğunu söylüyordu. Ancak 
mevzu bahis profesör Cambridge mezunu değildi. 
Teknoloji güvenilmezdir ve tuhaf hatalara açıktır.

‘GÖBEKLITEPE’YE ROMA’DA YOĞUN ILGI
Kültür ve Turizm Bakanı Mehmet Nuri Ersoy, Roma’da ‘Göbeklitepe’ sergisine katıldı. Ersoy sergiye yoğun ilgi olduğunu belirterek 

“6 ayda 6 milyona yakın ziyaretçi aldık” dedi. Bakan Ersoy, sergiyle ilgili olarak şunları söyledi: “Bu Kolezyum etkinliği sergisinin bir 
çalışması var. Onların benimseyeceği bir projeyle gelmeniz gerekiyor. Mart ayında bakan yardımcımızın Roma’ya yaptığı bir ziyaret 

sırasında ikili görüşmelerde onlar ‘ortak etkinlik gerçekleştirebiliriz. Özellikle Kolezyum’da’ dediler. Bunun üzerine davet ettik. 
Adıyaman, Gaziantep, Şanlıurfa ve Mardin’i kapsayan ziyaretten çok etkilenip, ‘Bizim için uygundur’ dediler. Ekim 2024’te bu

 tanıtım etkinliği başladı. 6 aylık sürede çok ciddi bir ziyaretçi aldık. Çok ciddi bir talep söz konusu. Bir hafta daha 
buradayız, muhtemelen rekor ziyaretçi ile sergiyi tamamlayacağız.”

Su içmeden Su içmeden 
250 yıldır 250 yıldır 
yaşıyorlaryaşıyorlar

Brezilya’nın kuzeydoğusunda, okyanusun ortasında yer 
alan Santa Bárbara Adası’nda bilim insanlarını şaşkına 

çeviren bir sır çözülmeyi bekliyor. 250 yıldan uzun süredir, 
hiçbir tatlı su kaynağı bulunmayan bu izole adada, bir keçi 
sürüsü hem hayatta kalmayı başardı hem de çoğalarak adaya 
hâkim oldu. Keçilerin adaya nasıl getirildiği bilinmese de 
bilim insanları, koloniciler tarafından yiyecek stoku olarak 
getirildiklerini ve koloni başarısız olunca adada bırakıldıkla-
rını düşünüyor. Bu hikâyenin asıl ilginç yanı ise adada hiçbir 
tatlı su kaynağının bulunmaması. Yine de keçiler, yüzyıllar 
boyunca burada yaşamlarını sürdürmekle kalmamış, âdeta 
çoğalarak ekolojik dengeyi tehdit edecek seviyeye ulaşmışlar. 
Şimdiye kadar yapılan gözlemlerde en şaşırtıcı bulgu, keçi-
lerin hiçbir zaman su içerken görülmemiş olmaları ve nasıl 
susuz hayatta kaldıkları. Araştırmacılar, keçilerin zamanla 
deniz suyu içmeye adapte olduklarını düşünüyor. 

Eğitimde yapay zekâEğitimde yapay zekâ  
tehdiditehdidi
DIJITAL ÇAĞDA INTERNETIN 

GELIŞIMI, ROBOT SISTEM-
LER VE YAPAY ZEKÂ BAŞ 
DÖNDÜRÜCÜ BIR HIZLA 

ILERLERKEN, EĞITIMDE DE 
BIR O KADAR OLUMSUZLUĞU 

BERABERINDE GETIRIYOR.
on dönemde yapay 

zekâ ile hikâye, 
roman ve makale 
yazmanın yanı sıra 

öğrenciler arasında da ödev 
yapmak için kullanılan bir alan 
oldu. Öğrenci eğer ödevini yüzde 
100 yapay zekâ ile hazırlıyorsa 
büyük bir tembellik oluşuyor. 
Yapay zekânın ödev hazırlama-
sının olumsuz yönlerini değer-
lendiren eğitimci yazar Erkan 
Haras, “Öğrencilik yıllarında 
ödev verilirdi ve o ödevi kütüp-
haneden araştırmak zorunday-
dık. Bu zahmet ve emek gerek-
tiriyordu. Ödevleri hazırlarken 
başka şeyler de öğrenirdik. 
Ancak 21’inci yüzyılda ödev ha-
zırlarken öğrenciler tembelleşti. 
Aradığı bilgiyi Google’a yazıyor 

bu bilgileri kopyalayıp yapıştıra-
rak, okuma gereği dahi duyma-
dan öğretmene teslim ediyor. 
Öğrenci eğer ödevini yüzde 100 
yapay zekâ ile hazırlıyorsa bü-
yük bir tembellik oluşur” dedi.

Sınavlardaki başarı düştü
Sadece yapay zekâya bağımlı 

kalınarak yapılan çalışmaların 
öğrenciyi olumsuz etkileyece-
ğini ve ileriki hayatında gireceği 
sınavlarda başarı elde etmesi-
nin zor olacağını aktaran Haras, 
“Çocuk günde 10 saat ekrana 
bağımlı yaşıyor. Öğrenci yalnız-
ca bilgi sorgulamıyor, internet-
te belli sosyal platformlarda 
gezinerek zaman geçiriyor. Bu 
durum sağlık sorunlarına da yol 
açıyor” ifadesini kullandı.

S

1900 YILLIK PAPIRÜSTE
‘VERGI KAÇIRMA’ DAVASI

Batı Şeria çölünde bulunan 1900 yıllık 
parşömen, bir vergi kaçırma davasına 

ilişkin duruşmanın tutanaklarını içeriyor. 
Tarihi metin, bugünkü İsrail ve Ürdün’e 
karşılık gelen bölgede ilgili makamlara 

vergi ödemekten kaçınmak için belgelerde 
sahtecilik, kölelerin yasa dışı satışı ve ser-
best bırakılmasıyla ilgili ayrıntılar içeriyor.

Kathimerini gazetesinde yer alan habere 
göre, suçluların ikisi de erkekti. Birinin adı 
Gadalias’tı ve yerel seçkinlerle bağlantıları 

olan bir noterin oğluydu. Gasp ve sahtecilik 
suçlarından aldığı mahkûmiyetlerin yanı 

sıra, sabıka kaydında soygun, isyana teşvik 
ve dört adalet kaçağı vakası da bulunu-

yordu. Vergi kaçırma planındaki ortağı, do-
landırıcılığın “beyni” olduğu iddia edilen 

Saulos adında bir adamdı. Her ne kadar 
milliyetleri açıkça belirtilmese de, isimleri 
göz önüne alındığında Yahudi olmalarının 

kuvvetle muhtemel olduğu belirtiliyor. 
Parşömenin şifresini çözen Roma tarihçisi 

Ana Dolganov, “Parşömen, Romalıların Ya-
hudi tebaalarına karşı besledikleri şüpheyi 

yansıtıyor. Vergi kaçakçılarının birkaç yıl 
sonra meydana gelen dini isyana karışmış 

olmaları mümkündür” dedi.

Sular ısınıyor 
tehlike büyüyor

AGRESIF, 
SINIRLI, 
GERGIN 
GENÇLIK

Son dönemde 
öğrencilerin agresif, 

gergin, sinirli, sabırsız, 
bilgiyi hazmedemeyen, 
hatta bilgi peşinde 
koşmayan çocuklar oldu-
ğunu vurgulayan Haras, 
şöyle konuştu: Bunun 
sebebi ekrana bağımlı 
olmaları. Pandemi ile 
beraber hayatımıza girdi, 
dersler uzaktan eğitimle 
oldu. Çocukları buna 
alıştırdıktan sonra şimdi 
de uzaklaştırmanın yolla-
rını arıyoruz. Bu da biraz 
mümkün görünmüyor.


